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V torek zvečer sta na Titovem trgu župan Mestne občine 
Velenje Bojan Kontič in priljubljena hrvaška pevka Dani-
jela simbolično prižgala praznično razsvetljavo in tako 
mesto odela  v pravljično podobo. Župan pa je občanom 
za uvod podaril čudovit koncert, ki je bil množično in 

dobro sprejet. Napo-
vedal pa je tudi, 

da se bo v tem 
mesecu zvr-
stilo v mestu  
in  okol ico 
k a r  1 2 0 
prireditev.

Naslednja je 
bila  že sinoči, 

ko se je Velenjča-
nom uresničila dolgo-

letna želja, dobili so sodobno pokrito drsališče. Za uvod 
je predstavil drsalni klub umetnostno drsanje. Drsališče 
je zdaj že odprto.

V petek (-3/5 °C), 
soboto (-2/3 °C) 

in nedeljo (-3/4 °C) 
bo delno oblačno.

šte vil ka 47  četr tek, 5. decembra 2013 1,80  EVR

Šoštanju 
je dovolj!
Milena Krstič – Planinc

Samo vprašanje časa je bilo, kdaj bo Šoštanju prekipelo. Dolgo so 
strpno prenašali nočni hrup ob gradnji bloka 6, polne in razrite ceste 
in zasedena parkirišča ... Ko pa so poslušali, kako jih bo v prihodnje 
v TEŠ preveč, in zvedeli, da je 600 tisoč evrov od »njihove« za letos 
dogovorjene odškodnine zaradi degradacije okolja menda šlo v Vele-
nje, so povzdignili glas.

Zato, ker ne odškodnina in ne višina odškodnine ne moreta biti pred-
met vsakokratnih začasnih sporazumov, katerih vsebina je odvisna od 
tega, kdo tistikrat sedi na direktorskih stolčkih v energetiki, so rekli. 
Zato, ker 600 tisoč evrov, ki jih, kot se je izrazil župan Menih, Šoštanj 
krvavo potrebuje, ne more in ne sme biti nekaj, zaradi česar bi rušili 

dobre sosedske odnose z Velenjem. Zato, ker hočejo natan-
ko vedeti, na koliko denarja lahko računajo na dolgi rok. 
Želijo si naliti čistega vina. In mogoče je za to res pravšnji 
december.

Že do sredine januarja namreč zahtevajo podpis dolgoročne-
ga odškodninskega sporazuma med TEŠ, Premogovnikom, 
njunim lastnikom HSE in Občino Šoštanj, in to od leta 
2014 pa vse do zaprtja TEŠ. Takšnega, ki ne bo omogočal 
spreminjaj obveznosti, ki morajo ostati enake ne glede na 
spremembe v strukturi lastništva in vodstvih TEŠ, PV in 
HSE.

Meščani, Šoštanjčani, pa za čas gradnje bloka 6, terjajo odškodnino 
za motenje posesti. Kako to izgleda, opisuje eden od njih. »Kakšnih 
600, 700 delavcev je ta trenutek na gradbišču. Ko končajo delo, mesto 
dobesedno blokirajo. Edina pot z gradbišča je krožišče in prehod za 
pešce na njem. V tem času ves ostali promet stoji. Da ne govorim o 
nočnem času, ko blokade nastajajo zaradi velikih tovornjakov ...« 
Šoštanjčani zadnje čase veliko razmišljajo o tem, da so jim vse prej-
šnje naložbe v zameno nekaj dale. Vsaj nov stanovanjski blok. Tokrat 
bi se jim ustrezna oblika zdela financiranje izgradnje vrtca ter vlaga-
nje v kulturne in športne objekte.

Mnogi se sicer zavedajo, da je bilo marsikaj že zamujenega. Eni 
upajo, da pred odhodom Alstoma iz mesta še kaj iztržijo. Drugi pa se 
sprašujejo: kje smo bili pa prej?

Resnici na ljubo so razmišljanja, pobude, tudi zahteve o dolgoročni 
renti, ki bi jo Občina Šoštanj dobivala v zameno za sobivanje s tako 
velikim energetskim objektom, kot je TEŠ, že bile. Zakon o renti 
bi morala seveda sprejeti država. Ker pa se je država (predvsem pa 
politika) pred začetkom gradnje in tudi med njo ukvarjala z drugimi 
rečmi, povezanimi z blokom 6, je bila vsaka taka pobuda označena 
skorajda za bogokletno. 



Gorenje zaključilo prvi 
krog dokapitalizacije 

Velenje - Gorenje je v torek, 2. decembra, zaključilo prvi krog dokapita-
lizacije, v katerem so sodelovali obstoječi delničarji. Danes so začeli drugi 
krog, v katerem so delnice ponudili zaposlenim in novim vlagateljem. Od 
jutri do 11. decembra pa bodo Gorenjeve delnice lahko vplačali mali vlaga-
telji na Poljskem. Institucionalni vlagatelji na Poljskem in vabljeni vlagatelji 
v Sloveniji bodo nove delnice lahko vplačali od 12. do 17. decembra 2013. 

Gorenje je letos jeseni že uspešno izvedlo eno dokapitalizacijo, v kateri 
je sodelovala japonska korporacija Panasonic, s katero je sklenilo strate-
ško partnerstvo v proizvodnji, razvoju in prodaje.

Gorenje lahko s tokratno dokapitalizacijo zbere do 45 milijonov evrov 
svežega kapitala. Dve tretjini zbranih sredstev bo namenilo za razdolževa-
nje, eno tretjino pa za strateške projekte. 

Po zaključku dokapitalizacije, v kateri je na voljo 10.440.835 novih del-
nic po ceni 4,31 evra, v Gorenju načrtujejo vzporedno kotacijo delnic na 
Varšavski borzi. 

 mz

Pihalni orkester Premogovnika Velenje 
je svojo osmo abonmajsko sezono začel 
z jubilejnim koncertom ob 75-letnici dol-
goletnega dirigenta in častnega člana 

velenjskih godbenikov mag. Ivana Mari-
na, ki je v soboto, 30. novembra, po sko-
raj desetletju, odkar je vodenje prepustil 
zdajšnjemu dirigentu Matjažu Emeršiču, 

ponovno zavihtel dirigentsko palico pred 
polno dvorano Glasbene šole Frana Koru-
na Koželjskega v Velenju. 
Več na deseti strani. 

Župan Bojan Kontič in Danijela sta kupaj odštela sekunde in 
prižgala tisoče lučk, ki so novoletno razsvetlile Velenje.

Čarobni december je tu T
ak
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Prihaja trojka!
K sreči ne tista, o kateri je bilo letos 
pogosto govora v Sloveniji in prihaja k 
tistim, ki niso pridni. Prihaja tista druga 
trojka, ki obišče pridne - Miklavž, Boži-
ček, dedek Mraz. Pride tudi k vam?

Večer v čast Ivanu Marinu
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Pri nas naenkrat ni bilo v ospredju pozornosti, 
kdo bo prišel, ampak kdo je odšel. Ljudje se 
niso spraševali, kdo bo stopil v čevlje odstoplega 
gospodarskega ministra Stanka Stepišnika in 
ali bo nova ministrica res spet naše regije list 
– Alenka Avberšek, več pozornosti so posvetili 
obglavljeni komisiji za preprečevanje korupcije. 
V pričakovanju praznične trojke - Miklavža, 
Božička in dedka Mraza - je namreč odstopila 
protikorupcijska trojka, Goran Klemenčič, Rok 
Praprotnik in Liljana Selišnik. Tudi ob tem se 
je pokazala razdeljenost Slovenije. Večina je 
izražala zaskrbljenost nad tem odstopom, saj je 
vsaj v neki meri razkrivala koruptivna dejanja 
pri nas, nekateri se s takim odstopom tudi niso 
strinjali, v največji opozicijski stranki so ga 
pozdravili. Ob vsem tem smo ob vstopu v zadnji 
mesec ostali skoraj še brez enega ministra. Po 
stopinjah Stepišnika naj bi odšel Samo Omrzel, 
vendar se je zadnji trenutek odrekel posla svoje 
firme in dal prednost ministrovanju.

A lahko po pogovoru predsednikov parlamen-
tarnih strank pri predsedniku Pahorju rečemo, 
da je Slovenija malo enotnejša? Vsaj glede 
novih volilnih pravil, po katerih bi imeli volilci 

večjo veljavo, naj bi bilo čutiti nekaj takega. Še 
več enotnosti naj bi bilo, če bo premierka Bra-
tuškova izpolnila željo strankarskih veljakov, 
naj jih skliče za mizo in njim prisluhne. To naj 
bi se zgodilo za tem, ko bodo znani stresni testi 
bank. Gotovo si bodo imeli kaj povevati.

V tem prazničnem času so še pogostejše različne 
humanitarne prireditve in druge oblike izkazova-
nja »odprtih« src do pomoči potrebnih. A v Celju 
se je pokazalo, da vsem ni do tega, da bi vsaj 
sprejeli v svojo bližino take, ki jim je treba poma-
gati. Razdeljevalnico hrane so želeli iz prostorov 
na Mariborski cesti, ki so jih morali izprazniti, 
prestaviti bolj v središče mesta, kamor bi imeli 
taki, ki so pomoči potrebni, bliže. Nove prostore 
so našli v prostorih nekdanje prodajalne kuhinj 
na Ljubljanski cesti, a so tako prestavitev morali 
hitro preklicati. Nekateri bližnji stanovalci - pravi-
jo, da elitnih stanovanj - so se bližini »takih ljudi« 
uprli. In tako morajo taki, ki želijo prejeti obrok 
hrane zastonj, znova vsaj začasno na Maribor-
sko cesto. Tak celjski primer pa res spominja na 
mariborskega, kjer nekateri stanovalci nočejo, 
da bi v njihovi soseski odprli »ciganski« lokal. 
Toliko o slovenski širokosrčnosti!

Še ena stvar je zadnje dni v Celju vzbujala 
pozornost, povezana je z Mariborom in Vele-
njem. Na celjskem sodišču je namreč imel 
zaključni govor nekdanji ekonom Mariborske 
nadškofije Obstoteljčan Mirko Kraševec. Obto-
žnica ga bremeni nečednih poslov pri obnovi 
dvorca Betnava, ki jih je opravljal Vegrad. Sam 
se seveda zagovarja, da ni kriv. V nasprotju s 
pričakovanji v petek sodbe še niso izrekli, znova 
bodo obtoženega na sodišče povabili malo pred 
božičnimi prazniki.

Že za Miklavževo pa bodo v Šmarju odprli pov-
sem prenovljeni kulturni dom. To je le malo po 
tem, ko je poteklo 35 let od njegove izgradnje. 
Slovesno so ga namreč odprli 29. novembra ob 
nekdanjem državnem prazniku leta 1978. Pov-
sem so obnovili več kot 550 kvadratnih metrov 
prostorov, 220 so jih dozidali. Povsem so tudi 
obnovili odrsko tehniko in opravili še druga 
potrebna dela. Zdaj pa v kulturnem domu širi-
jo še prostore za knjižnico, ki tudi deluje v tem 
poslopju, in je tudi upravljalec celotnega kultur-
nega doma. Knjižnica bo na novo obsegala še 
del, ki ga je donedavna uporabljal radio Štajer-
ski val. Vsa ta dela bodo veljala dobrih 1,4 mili-
jona evrov, kar je več kot 250 tisoč evrov manj, 
kot je bila prvotno ocenjena vrednost del.

Pa še to: ljubitelji različnih božičnih jaslic si 
lahko od torka v celjski osrednji knjižnici ogle-
dajo solnograške jaslice iz Bad Ischla in okoli-
ce. Na ogled bo več kot 30 jaslic in s tem obrtno 
in umetniško izdelovanje jaslic, ki ima tam 
večstoletno tradicijo. Ta razstava je neke vrsto 
povračilo, saj je bilo lani v Ischlu razstavljenih 
več kot 70 jaslic iz vse Slovenije. 
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Slovenija še ne diši 
povsem po praznikih
Trojka odstopila - Strankarski veljaki pri predsedniku - 
Ozkosrčni »luksuzni« Celjani - V Šmarju praznik za Miklavža 

Rudar ponovno med najboljšimi
Sekcija	internih	komunikatorjev,	ki	deluje	v	okviru	Slovenskega	

društva	za	odnose	z	javnostmi,	je	tudi	letos	razpisala	nagrado	Pa-
pirus	2013.	V	Premogovniku	Velenje	so	na	natečaju	sodelovali	v	
dveh	kategorijah,	in	sicer	z	internim	časopisom	Rudar	in	z	izbrano	
naslovnico	Rudarja.	V	kategoriji	najboljša	naslovnica	se	je	med	tri	
najboljše	uvrstila			naslovnica	s	fotografijo	Knapi	2013,	avtorja	Ale-
ksandra	Kavčnika.	

To	je	ena	izmed	fotografij,	ki	so	nastale	pri	fotografiranju	za	projekt	
Knapi	2013	–	Stojimo	trdno	in	pokončno	do	2054.	Omenjeni	projekt	
so	v	Slovenskem	društvu	za	odnose	z	javnostmi	izbrali	kot	odličen	
primer	iz	prakse	oziroma	prispevek	k	najboljšim	komunikacijskim	
izkušnjam	minulega	leta	za	predstavitev	na	konferenci.	S	projektom	
Knapi,	ki	ga	je	v	Portorožu	predstavila	vodja	službe	za	odnose	z	jav-
nostmi	Skupine	Premogovnik	Velenje	Tadeja Jegrišnik,	so	želeli	me-
dijem	in	širši	javnosti	na	edinstven	način	sporočiti,	da	so	pripravljeni	
na	proizvodnjo	premoga	še	vse	do	leta	2054.	

n

Koronarci podarili 
aparat

Ena	od	aktivnosti,	ki	jo	je	letos	ure-
sničil	Šaleški	koronarni	klub,	je	tudi	
zbiranje	sredstev	za	prenosni	ultrazvočni	
aparat	Sono	Site	Nano	Maxx.	Prizadeva-
nja	članov	so	bila	uspešna	in	aparat	bodo	
svečano	predali	v	uporabo	službi	nujne	me-
dicinske	pomoči	Zdravstvenega	doma	Velenje.	

Svečano	predajo	bodo	opravili	jutri,	6.	decembra,	ob	17.	uri	na	sre-
čanju	članov	koronarnega	kluba	v	Restavraciji	pod	Jakcem	v	Velenju.

n

Raven zdravstvenih storitev pada
Šmartno ob Paki –	V	zadnjem	času	ne	mine	seja	sveta	Občine	Šmar-

tno	ob	Paki	brez	vprašanj,	povezanih	z	izvajanjem	storitev	v	šmarški	
zdravstveni	postaji.	

Tako	je	na	nedavni	zadnji	seji	občinskega	sveta	pri	vprašanjih	in	
pobudah	svetnikov	svetnica	Maja Ažman	dejala,	da	se	občani	prito-
žujejo,	ker	zdravnici	nimata	standardnih	urnikov,	zaskrbljujoč	pa	je	
menda	tudi	padec	ravni	zdravstvenih	storitev.	Svetnik	Bojan Kladnik 
je	naslovil	na	župana	Janka Kopušarja	pisno	vprašanje,	v	katerem	
sprašuje,	ali	namerava	občinska	uprava	kaj	ukreniti	glede	opreme,	
ki	je	bila	odpeljala	iz	laboratorija	tamkajšnje	zdravstvene	postaje,	
kajti	njen	nakup	so	z	denarjem	omogočili	občani,	občinski	prora-
čun	ter	donatorji.	

n tp

Za novoletno okrasitev 2.000 evrov
Šmartno ob Paki	–	Tudi	letos	bo	za	novoletno	okrasitev	v	občini	

Šmartno	ob	Paki	poskrbelo	tamkajšnje	turistično	društvo.
Tako	je	minulo	soboto	v	sodelovanju	z	vaško	skupnostjo	Veliki	Vrh	

–	Gavce	poskrbelo	za	adventni	venček,	ki	krasi	ploščad	pred	občin-
skimi	prostori,	v	naslednjih	dneh	pa	bodo	člani	društva	s	svetlobnimi	
predmeti	praznično	okrasili	še	središče	lokalne	skupnosti	ter	dopol-
nili	javno	razsvetljavo	na	republiški	cesti	Rečica	ob	Paki–Gorenje.	
Za	novoletno	okrasitev	bo	občina	namenila	približno	2.000	evrov.

n tp

Zapora pred Lokoviškim mostom
Izgradnja	povezovalnega	voda	vodovoda	za	občino	Šmartno	ob	Pa-

ki	je	v	polnem	zamahu.	Zaradi	te	gradnje	je	delno	zaprta	regionalna	
cesta	Šoštanj–Lokovica,	in	sicer	pred	Lokoviškim	mostom.	Delna	
zapora	bo	trajala	do	14.	januarja	prihodnje	leto.	Promet	poteka	eno-
smerno	izmenično	s	pomočjo	semaforjev	in	je	označen	z	ustrezno	
prometno	signalizacijo.		

n tp

Paki zagotovili večjo 
pretočnost

Šoštanj, 30. novembra	–	V	občini	Šoštanj	so	
želeli	že	spomladi	očistiti	vodotok	in	obrežje	re-
ke	Pake.	Ker	pa	dovoljenja	z	Agencije	za	varstvo	
okolja	(ARSO)	niso	dobili,	saj	je	bil	čas	gnezde-
nja	ptic,	ki	bi	jih	vsak	poseg	v	njihov	življenjski	
prostor	pri	tem	motil,	so	akcijo	prestavili	na	pri-
mernejši	čas.

Ko	so	pred	desetimi	dnevi	dovoljenje	ARSO	
naposled	dobili,	so	se	nemudoma	organizirali	in	
akcijo	tudi	izvedli.	V	soboto	so	poskrbeli,	da	bo	
pretočnost	reke	od	mostu	pri	bivši	Tovarni	usnja	
Šoštanj	do	Mešiča	v	Skornem	primerna.

Za	odstranitev	grmičevja,	vejevja,	mletje	in	od-
voz	so	poskrbeli	koncesionarji.	Vse	je	potekalo	
pod	budnim	nadzorom	delavcev	NIVO-ja.	

Pri	čiščenju	so	sodelovali	tudi	zaposleni	v	upra-
vi	Občine	Šoštanj	in	člani	gasilskih	društev.	

n mkp

20 let 
regionalnega 
oddajanja VTV

VTV	Vaša	televizija	je	3.	decembra	zaokrožila	
20	let	radiodifuznega	Regionalnega	oddajanja	
preko	oddajnika	Plešivec,	17.	decembra	pa	bo	
praznovala	23	let	od	takrat,	ko	je	bila	v	eter	po-
slana	prva	oddaja.	

Od	skromnih	začetkov	je	ob	entuziazmu	lastni-
ka	in	direktorja	Rajka	Djordjeviča	in	sodelavcev	
VTV	iz	leta	v	leto	širila	tako	število	ur	dnevnega	
oddajanja	kot	tudi	programske	vsebine	in	posta-
jala	vedno	bolj	prepoznavna	regionalna	televizija	
tudi	v	slovenskem	medijskem	prostoru.	Danes	je	
VTV	regionalna	televizija	s	statusom	posebnega	
pomena,	z	oddajnim	časom	vsak	dan	od	9.	do	24.	
ure,	z	več	kot	7	ur	dnevnega	živega	programa,	ki	
ga	ustvarja	13	redno	zaposlenih	in	več	kot	35	ho-
norarnih	sodelavcev.	Največ	programskega	časa	
VTV	nameni	informiranju	oziroma	dnevno-infor-

mativnim	vsebinam,	kot	tudi	glasbenim	in	razve-
drilnim	oddajam,	športnim	vsebinam,	otroškim	
in	mladinskim	oddajam.	Marsikatera	oddaja	je	
dostopna	tudi	preko	spletne	www.vtvstudio.com.

17.	decembra,	ko	bodo	zaokrožili	23	let	delova-
nja,	bodo	pripravili	24-urni	program,	v	katerem	
bo	mogoče	videti	zanimive	oddaje	iz	bogatega	
arhiva	VTV.	 	 	 					n

Kar se mora, se mora. Bilo 
je mrzlo, a koristno. (foto: 

arhiv Občine Šoštanj)

Kolektivu VTV ob jubileju čestita tudi naše uredništvo
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Mira Zakošek

Velenjski svetniki so za letos zaključili 
svoje delo, če se seveda ne bo zgodilo kaj 
nepričakovanega. Verjetno je Mestna ob-
čina Velenje tudi ena prvih, če ne kar prva 
v Sloveniji, ki že ima sprejet proračun za 
prihodnje leto. In to soglasno sprejet pro-
račun, v katerem je skoraj 59 odstotkov 
sredstev namenjenih investicijam, ob tem 
pa je načrtovano le malenkostno zadolže-
vanje. Potrdili so tudi številne druge akte, s 
katerimi opredeljujejo zbiranje, odlaganje 
in odvoze odpadkov, ravnanje s pitno vo-

do, zastavili so letne programe športa ter 
dela z mladimi, postavili cel kup svetniških 
vprašanj …

Ceste še niso v celoti 
obnovljene

Direktor podjetja PUP Janez Herodež, ki 
ima z občino petnajstletno koncesijo obno-
ve in vzdrževanja cest, je svetnike seznanil s 
težavami, na katere so naleteli po podpisu 
te koncesije. Finančne razmere so se spre-
menile in banke tega posla niso bile pripra-

vljene financirati. Dogovorjeno je namreč 
bilo, da bo podjetje PUP v treh letih obno-
vilo vse ceste, potem pa jih naslednjih 12 let 
redno vzdrževalo. Dodatno težavo pa jim 
je predstavljala zahteva inšpekcijskih služb, 
da morajo plačati tudi DDV za izvedene 
obnove v višini skoraj tri milijone evrov. 
Občina jim je skladno s pogodbo poravna-
vala obveznosti, ki pa so jih morali zaradi 
povedanega v višini 85 odstotkov nameniti 
za plačilo bankam in DDV. V obdobju od 
leta 2010 so za obnove namenili 9,5 mili-
jona evrov, večji del likvidnosti pa zagota-
vljali iz ostalih programov. Prav zato tudi 

niso uspeli uresničiti celotnega programa 
obnove, ki pa so jim ga svetniki že lansko 
leto podaljšali za eno leto. Od njih so pri-
čakovali, da to storijo še enkrat. Ti so se s 
problematiko zgolj seznanili. Župan Bojan 
Kontič je ob tem poudaril, da težave sicer 
razumejo, vendar pa bodo zahtevali, da se 
koncesijska pogodba dejansko izvede. »Bo-
mo pa preverili tudi, če so njihove cene še 
vedno konkurenčne, nikakor pa se ne bo-
mo mogli izogniti kaznim, ki so s pogodbo 
predvidene,« je dejal Kontič. 

V razpravi so svetniki povedali, da so v 
krajevnih skupnostih večinoma zadovolj-

ni, saj je bilo v relativno kratkem času ob-
novljenih veliko cest, kar drugače ne bi bilo 
možno. Je pa Bojan Škarja povedal, da na 
sestankih njihove svetniške skupine (SD) 
vseeno slišijo veliko pripomb, zato je pre-
dlagal, da se uvedejo mehanizmi kontrole, 
predvsem pa je treba načrt prenov dejansko 
uresničiti v naslednjem letu. Janez Podbor-
nik (SDS), sicer pa predsednik krajevne 
skupnosti Šentilj, si je zaželel, da pridejo 
tudi v njihovo krajevno skupnost in ljudem 
pojasnijo, zakaj ceste niso obnovljene. 

»Odpadki« bodo cenejši«
Svetniki so potrdili tri elaborate o obli-

kovanju cen zbiranja, odvoza, predelave 
in odlaganja odpadkov. Ti natančno opre-
deljujejo vrednosti posameznih poslov, za 
uporabnike pa je vsekakor najbolj pomem-
bno, da se te cene v letu 2014 na tej osnovi 
ne bodo dvignile, bodo se celo malenkost 
pocenile. Vsekakor pa je razveseljiv tudi 
podatek, da so količine zbranih odpadkov 
letos nekoliko upadle. 

Kako dolgo so lahko 
odprti gostinski lokali?

To določa nov pravilnik, ki so ga prav 
tako potrdili. V njem med drugim piše, da 
lahko uporabnik izgubi obratovalno dovo-
ljenje, če so v lokalu zabeležene tri kršitve v 
štirih mesecih. Določili pa so tudi pravila za 
opravljanje gostinske dejavnosti zunaj go-
stinskega obrata (med turistično sezono, na 
javnih prireditvah ...), jasno pa opredelili tu-
di pravila, v katerih primerih lahko gostinec 
zaprosi za podaljšanje obratovalnega časa. 

Nov pravilnik vrednotena 
mladinskih projektov

Svetniki so spremenili pravilnik o vredno-
tenju mladinskih projektov, ki jih sofinan-
cirajo iz proračuna. Med drugim so dodali 
možnost višjega števila točk posebej oziro-
ma za nadpovprečno kvalitetne projekte.

Za nepremičnine 263 
tisočakov

Mestni svet vsako leto sprejme program 
načrtovanja z nepremičnim premoženjem. 
Prihodnje leto naj bi ga odkupili v višini 263 
tisočakov. Je pa ta program fleksibilen, to-
rej ga med letom prilagajajo nastalim po-
trebam. Kupiti nameravajo zemljišča, med 
drugim nepremičnino nasproti športnega 
igrišča na Konovem, in stanovanja.

Dopolnili lokacijski načrt 
Stari jašek

Nova vodja Urada za prostor Branka Gra-
dišnik je predstavila spremembe in dopolni-
tve lokacijskega načrta, ki so ga v osnutku 
svetniki že potrdili. Takrat so predlagali no-
vo pešpot do načrtovanega adrenalinskega 
parka in obračališče za avtobuse. Po ponov-

ni preučitvi so oboje ocenili za nepotreb-
no. Bo pa na tem območju poslovni center 
Avto Gas, na vzhodnem delu so predvide-
na parkirišča in postaja za avtomatsko iz-
posojo koles.

POLITIKA

Prihodnje leto za razvoj 59 odstotkov 
velenjskega proračuna 
Proračuna za prihodnje leto soglasno potrjen – Računajo, da bodo v njem zbrali dobrih 51 milijonov evrov – 
Odpadki se ne bodo podražili – Obnove cest v zaostanku

Že v osnutku so svetniki Mestne občine 
Velenje sprejeli proračun soglasno, nanj 
pa tudi niso imeli večjih pripomb. Zato je 
bilo pričakovati, da bodo potrdili tudi pre-
dlog. To se je znova zgodilo soglasno, brez 
pomembnih dopolnitev, a s kopico pohval 
tako na delo župana kot pripravljalcev te-
ga dokumenta.

Proračun za prihodnje leto smo obsežno 
in celovito predstavili v prejšnji številki Na-
šega časa. Od osnutka se razlikuje po tem, 
da v njem ni načrtovane gradnje športne 
dvorane in prenove stadiona. Računali so 
namreč, da bodo s tem projektom lahko 
kandidirali za nepovratna evropska sred-
stva v višini vsaj dveh milijonov evrov in 
pol. A se je zdaj pokazalo, da je to negoto-
vo, saj evropska politika za prihodnje leto 
takšnim projektom ni naklonjena. Priprava 
dokumentacije bi bila draga, zato bodo raje 
počakali na čas, ko bo možnost, da na raz-
pisu uspejo, večja. 

Proračunskim uporabnikom porabe niso 
okrnili. Še vedno bo namenjenih skoraj 59 
odstotkov proračuna vlaganjem, 33 odstot-

kov tekoči porabi in 8 odstotkov plačam. 
Še pred dvema letoma pa je predstavljala 
tekoča poraba kar 64 odstotkov celotnega 
proračuna.

Glavnino investicij bodo predstavljale te, 
ki so jih že začeli. Med njimi je najobse-
žnejši kohezijski projekt vodooskrbe in ka-
nalizacije, nato so še stanovanja na Gorici, 
energetska prenova Zdravstvenega doma, 
promenade … »Proračun je res takšen, kot 
si ga lahko samo želimo, kot da bi bili v 
času konjunkture,« je dejal  župan Bojan 

Kontič, ob tem pa tudi poudaril, da bodo 
morali storiti vse, da ga tudi uresničijo. Ob 
tem je vsekakor pomembno tudi to, da so 
v celoti izpolnili obveznosti do vseh prora-
čunskih uporabnikov in ostalih, da plačuje-
jo račune redno (še prej, če upnik pristane 
na kakšen popust).

V predlog proračuna so vnesli še nekaj 
konkretnih pobud svetnikov, med drugim 
bodo sofinancirali rokodelske prireditve v 
Starem Velenju. 

Proračun soglasno pod streho

Nov nepremičninski 
davek prinaša 
nelikvidnost?

Župan Bojan Kontič, ki se že nekaj časa 
lahko pohvali, da Občina nima težav z 
nelikvidnostjo, pa je zaskrbljen zaradi 
uvedbe novega nepremičninskega davka, 
ki po izračunih v končni fazi pomeni za 
občino pol manj denarja. Uspeli so se 

sicer dogovoriti za triletno premostitveno 
obdobje, kar pomeni, da naj bi v tem 
času dobili od tega še toliko sredstev, kot 
so jih letos za nadomestilo za stavbna 
zemljišča. Vendar že tu nastaja težava, 
saj so bili doslej s tukajšnjo Davčno upra-
vo organizirani tako, da je bil ta davek 
pobran že v prvi polovici leta. Dvomijo, 
da bo tako tudi z nepremičninskim dav-
kom, še posebej, ker so z njim še vedno 
povezana mnoga odprta vprašanja. 

Dr. Franc Žerdin v imenu svetniške 
skupine SD: »Kljub relativno veliki ne-
gotovosti je proračun tudi za prihodnje 
realno sestavljen. Vesel sem, da smo v 
njem namenili tudi sredstva za štipendi-
ranje, kar podjetja naredijo le še redko, 
vesel sem tudi, da smo povečali sredstva 
za socialne namene, saj sicer humanitar-
ne organizacije v prihodnjem letu, ko ne 
bodo več prejemale evropske pomoči, 
programov ne bi mogle udejanjiti.«

Franc Sever, SDS: » V Svetniški skupini 
SDS ne vidimo razloga, da proračuna ne 
bi podprli, saj je transparenten. Ob tem 
tudi rad poudarim, da svetniki med sabo 
nismo skregani, da dobro sodelujemo in 
se znamo poslušati. Bi si pa želel, da bi 
v mandatu Bojana Kontiča vendarle za-
ključili vodovod v Vinski Gori, ki ga gra-
dimo že 13 let.«

Bojan Škarja, SD: »Pri zaščitin reševa-

nju smo zadovoljni, zato tudi naša gasil-
ska društva uspešno delujejo, so dobro 
usposobljena in pripravljena pomagati, 
kadar je to potrebno. Dobili smo tudi 
pohvalo za dobro izvedbo vseslovenskih 
dni zaščite in reševanja.«

Jože Kavtičnik, samostojni svetnik: 
»Kadar nekdo ve, kaj hoče, najde pot, 
da do tega pride. Vesel sem, da so v pro-
računu tudi »investicije« v programe od 
predšolske vzgoje do upokojencev. Po-
hvaliti moram tudi župana, da se je s svo-
jo ekipo pravočasno odzval ob namera-
vani ukinitvi nekaterih državnih institucij 
v tem okolju. Nenehno pa moramo po-
udarjati tudi potrebo po izgradnji tretje 
razvojne osi.«

Majda Gaberšek, DeSUS: »Tudi naša 
svetniška skupina je soustvarjala ta pro-
račun, nanj smo ponosni, podpiramo ga 
in želimo, da bi ga tudi uresničila.«

Torkova seja sveta mestne občine 
Velenje se je začela drugače 

kot običajno. Svetnike so v 
avli pričakali učenke in učenci 

Osnovne šole Gorica, ki  zbirajo 
prispevke za svoje sovrstnike 

s Filipinov. Ponujali so čaj s 
šolskega zeliščnega vrta, kekse, 
ki so jih sami napekli in lutke, ki 

so jih ročno izdelali. V  zameno so 
pričakovali prostovoljne prispevke. 

Za sodelovanju v akciji se je 
svetnicam in svetnikom zahvalila 
tudi pobudnica akcije direktorica 

humanitarnega društva ADRA 
Slovenija Maja Ahac. Izdlke so 

ponujali tudi vsem obiskovalcem 
občinske stavbe. Zbrali so 

971,31 evrov. Na sliki učenci 
med predstavitivjo akcije županu 

Bojanu Kontiču.
Branka Gradišnik
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Tatjana Podgoršek

Šoštanj, 27. novembra	-	Sredi	prej-
šnjega	tedna	so	svet	delavcev	Teša,	
Sindikat	delavcev	dejavnosti	ener-
getike	Slovenije	(SDE),	Sindikat	in	
svet	delavcev	družbe	Dravske	elek-
trarne	Maribor	(DEM)	pripravili	
novinarsko	konferenco.	»Javnosti	
želimo	povedati,	da	smo	skrajno	
zaskrbljeni	zaradi	razmer	v	Holdin-
gu	Slovenske	elektrarne	(HSE).	Po	

našem	mnenju	so	osrednje	težave	
družbe	v	sektorju	trženja.	Tam	se	
pri	trgovanju	z	električno	energijo	
ustvarja	minus,	ki	ga	pokrivajo	odvi-
sne	družbe,	»	je	pojasnil	razloge	za-
njo	Branko Sevčnikar,	predsednik	
Sindikata	delavcev	dejavnosti	ener-
getike	Slovenije.	Skrb	vzbujajoče	je	
–	po	njegovem	mnenju	–	tako	soci-
alno	kot	poslovno	področje.	V	ta-
kšnih	razmerah	in	s	takšnimi	odno-
si	tudi	dialog	med	poslovodstvom	

HSE	in	zaposlenimi	v	hčerinskih	
družbah	holdinga	ni	več	mogoč.

Dve tretjini delavcev 
preveč

Zaposlene	v	energetiki	Slovenije	
so	dvignili	na	noge	rezultati	študije	
o	stroškovni	učinkovitosti	skupine	
HSE,	ki	jo	je	izdelala	revizijska	hiša	
PWC.	Po	njej	je	kar	56	odstotkov	
zaposlenih	v	podpornih	družbah	
presežek.	»Študija	je	narejena	'čez	

palec'.	Podatek	o	številu	odvečnih	
delavcev	ni	realen.	V	sindikatu	tudi	
nasprotujemo	združevanju	podpor-
nih	funkcij,	ki	jo	predlaga	HSE.«	
Sevčnikar	je	še	izrazil	prepričanje,	
da	vse	odvisne	družbe	v	HSE	opra-
vljajo	svoje	poslanstvo	primerljivo	
ali	celo	bolje	kot	podobna	podjetja	
v	EU.	Ker	delavci	v	njih	opravljajo	
svoje	delo	vestno	in	strokovno,	ne	
smejo	nositi	posledic	slabega	dela	
ter	zgrešenih	poslovnih	odločitev.	
Dejal	je	še,	da	je	SDE	naročil	svojo	
študijo	o	stroškovni	učinkovitosti	
skupine	HSE	pri	domači	družbi.	
Končana	naj	bi	bila	sredi	tega	mese-
ca.	Pričakuje,	da	bodo	njeni	rezulta-
ti	bistveno	drugačni,	kot	so	rezultati	
študije	PWC.	

Podpiramo 
racionalizacijo …

Vlado Šega,	predsedniki	sindikata	
delavcev	DEM,	je	med	drugim	de-
jal,	da	svet	delavcev	njihove	druž-
be	podpira	racionalizacijo	HSE-ja	s	
konkretnimi	številkami,	ki	ne	bodo	
uničevale	razvojnih	možnosti	odvi-
snih	družb.	Po	njegovi	oceni	predla-
gana	združitev	podpornih	funkcij	
ne	bo	prinesla	nobenih	finančnih	
učinkov.	Vprašal	se	je	tudi,	zakaj	jim	
HSE	še	ni	predstavil	sklepov	april-
ske	strateške	in	planske	konference.	

»Šokiral	nas	je	podatek	iz	študije	
PWC-ja,	da	je	zaposlenih	na	Dravi	
kar	dve	tretjini	preveč.	To	je	ena	
oblika	mobinga,«	je	povedal	Bojan 
Majhenič	iz	DEM-a	in	dodal,	da	

niso	proti	reorganizaciji,	vendar	ne	
na	takšen	način.	»Dravske	elektrar-
ne	prispevajo	s	proizvodnjo	elek-
trične	energije	na	letni	ravni	162	
milijonov	evrov,	stroški	znašajo	60	
milijonov	evrov,	kar	pomeni,	da	
HSE	ostane	100	milijonov	evrov.	
Teš	6	nujno	potrebujemo,	najdraž-
ja	je	energija,	ki	je	ni.	Prenosne	po-
ti	so	zakupljene	oziroma	zasedene.	
S	pametnim	dialogom	s	HES-jem	
bi	lahko	našli	pot	iz	krize,«	je	me-
nil	Majhenič.	

Več prodane 
energije, manj 
dobička

Zaposlenim	v	dejavnosti	energeti-
ke	se	zdi	nelogično,	da	HSE	in	sku-
pina	HSE	prodata	vsako	leto	več	
električne	energije,	dobiček	pa	je	
vsako	leto	manjši.	Analiza	delova-
nja	HSE-ja	v	zadnjih	letih	kaže,	da	
hčerinske	družbe	skupine	HSE	pri-
našajo	dobiček,	trgovanje	z	ostalo	
električno	energijo,	ki	je	niso	proi-
zvedle	hčerinske	družbe,	pa	prina-
ša	skupini	izgubo,	katere	negativni	
likvidnosti	tok	se	bo	pokazal	v	letih	
2014–2016.				

Sevčnikar	je	še	dejal,	če	bodo	v	
skupini	HSE	vztrajali	pri	svojem,	
bo	sindikat	s	svojim	načinom	de-
lovanja	poskušal	njihove	namere	
ustaviti.	Ena	od	sindikalnih	oblik	
boja	je,	da	poskušajo	s	strokovnimi	
argumenti	prepričati	»nasprotnika«,	
da	imajo	prav.	Znajo	pa	organizirati	
še	kaj	drugega,	kar	so	v	preteklosti	
že	pokazali	in	dokazali.	

n

GOSPODARSTVO

Abanka rojstvu poklanja zlat spomin

Celje	–	Abanka	ima	od	letošnjega	januarja	v	ponudbi	zlatnik	z	motivom	
bele	štorklje.	Ta	je	v	Sloveniji	že	od	nekdaj	simbol	rojstva.	Mamicam,	ki	
v	času	trajanja	akcije	Poklonite	rojstvu	zlat	spomin,	v	izbranih	slovenskih	
porodnišnicah	prve	rodijo	13.	v	mesecu,	Abanka	zlatnik	pokloni,	porodni-
šnici	pa	nameni	1.000	evrov	donacijskih	sredstev.	 	

n

Tatjana Podgoršek

Ljubno, 26. novembra -	Družba	
KLS,	specialistka	za	zobate	vence	
z	Ljubnega,	kljub	krizi	nadaljuje	
zgodbo	o	uspehu	in	dokazuje,	da	
je	družbeno	odgovorno	podjetje.	
Poleg	donacij,	ki	jih	namenja	za	de-
lovanje	klubov	in	društev	v	Zgornji	
Savinjski	dolini,	je	minuli	torek	di-
rektor	družbe	Bogomir Strašek	iz-
ročil	dva	čeka	v	skupni	rednosti	20	
tisoč	evrov,	in	sicer	12.500	evrov	
Zgornjesavinjskemu	zdravstvene-
mu	domu	Nazarje	za	nakup	vozila	
za	prevoz	onkoloških	in	dializnih	
bolnikov	ter	7.500	evrov	porodni-
šnici	Splošne	bolnišnice	Celje	za	
nakup	nove	porodne	postelje.	

Že vsaj 15 let trdo 
garajo

Ob	tej	priložnosti	je	Strašek	dejal,	
da	predstavlja	dobrodelnost	manjši	
del	družbene	odgovornosti	KLS.	
Slednjo	dokazujejo	še	z	marsičim	
drugim:	odgovornostjo	do	okolja,	
zaposlenih,	do	prihodnosti.	»Vodil-
ni	v	podjetju	si	prizadevamo	nare-
diti	vse,	da	se	počutijo	delavci	var-
ne,	da	je	podjetje	konkurenčno,	da	
ustvarimo	dovolj	dodane	vredno-
sti.	Z	veseljem	povem,	da	smo	že	
prej	kot	mesec	dni	pred	iztekom	

leta	presegli	lanske	odlične	poslov-
ne	rezultate.«	Besede	je	podkrepil	
s	številkami:	letos	bo	znašala	pro-
daja	blizu	28	milijonov	evrov	in	je	
za	10	odstotkov	večja	v	primerjavi	
z	lansko.	Bruto	dodano	vrednost	
na	zaposlenega	je	iz	lanskih	76	ti-
soč	evrov	poskočila	na	približno	
80	tisoč	evrov,	višji	bo	tudi	dobiček.	
Lanski	je	znašal	5	milijonov	evrov.	

Takšnih	zavidljivih	rezultatov	ni	
mogoče	–	pravi	Strašek	–	doseči	
čez	noč.	Že	vsaj	15	let	trdo	garajo	in	
s	tisoč	majhnimi	koraki	ter	ukrepi	
povečujejo	učinkovitost,	kakovost	
ter	s	tem	tudi	konkurenčnost.	»V	
KLS	smo	z	nenehnim	napredkom,	
ki	ga	preverjamo	vsak	dan,	naredi-
li	toliko	korakov	v	pravo	smer,	da	
smo	danes	zgleden	primer	dobre	
prakse	proizvajalcem	izdelkov,	ki	
jih	prodajamo	na	svetovnem	trgu.	
Smo	vodilni	v	tehnologiji,	imamo	
najboljšo	kakovost,	najboljši	dobav-
ni	reakcijski	čas.	Smo	tudi	eno	od	
cenovno	najbolj	konkurenčnih	pod-

jetij	v	svoji	dejavnosti.«
Ker	dobro	poslujejo,	lahko	zapo-

slujejo	in	se	širijo.	V	tem	trenutku	
družba	zaposluje	dobrih	200	delav-
cev,	od	tega	so	jih	14	na	novo	zapo-
slili	pred	nedavnim.	13	med	njimi	
je	bilo	takih,	ki	so	končali	izobraže-
vanje	v	poklicni,	srednji	ali	višji	šoli.	

Računajo na 
podobno rast

Načrti	za	leto	2014	so	znova	ze-
lo	pogumni.	Prodaja	izdelkov	naj	bi	
bila	prihodnje	leto	za	10	odstotkov	
višja	od	letošnje,	njena	vrednost	naj	
bi	v	prihodnjem	letu	prvič	presegla	
30	milijonov	evrov.	Za	vlaganja	so	
letos	namenili	6,5	milijona	evrov,	
toliko	naj	bi	za	posodobitev	tehno-
logije	in	tehnološke	opreme	tudi	
leta	2014.	Pričakujejo,	da	bodo	do	
konca	tega	leta	rešili	tudi	težave	s	
pomanjkanjem	prostorov	za	nadalj-
njo	širitev	proizvodnje.	

n

V novembru je zlatnik mamici Lucasa Mikoliča, donacijo 
pa dr. Igorju Pircu iz ginekološko-porodniškega oddelka 

Splošne bolnišnice Celje, izročila Alenka Kikec, direktorica 
Glavne podružnice Celje.

Teš 6 nujno potrebujemo, najdražja je energija, ki je ni

Udeleženci novinarske 
konference so med drugim 

dejali, da ne nasprotujejo 
racionalizaciji, vendar ne 
tako, kot se je lotevajo v 

HSE. 

Po analizi v energetiki kar dve tretjini „odvečnih delavcev“ - Študija 
„narejena čez palec“, sindikati naročili svojo – Racionalizacija DA, 
vendar ne na takšen način

Dobro poslujejo, se širijo in zaposlujejo 
Družba KLS namenila za dve večji donaciji 20 tisoč evrov – Presegli lanske odlične rezultate 
– Prihodnje leto prodaja prvič čez 30 milijonov evrov

Bogomir Strašek v zvezi z 
napovedano reformo študent-
skega dela: »V	našem	okolju	
je	veliko	mladih,	ki	izhajajo	iz	
socialno	šibkih	družin.	V	KLS	
jim	omogočamo,	da	si	za	študij	
prislužijo	dobršen	del	potreb-
nega	denarja.	Dobro	jih	pla-
čamo,	v	proizvodni	proces	pa	
jih	vključimo	na	tistih	podro-
čjih,	na	katerih	bi	lahko	jutri,	
ko	končajo	šolanje,	nadaljeva-
li.	Če	koga	od	njih	ne	moremo	
zaposliti,	ga	usposobimo	tako,	
da	je	na	trgu	dela	bolj	konku-
renčen.	Študenti	so	za	nas	ve-
lika	prednost.	Pomagamo	si	z	
njimi,	ko	imamo	veliko	naro-
čil.	Takšno	fleksibilnost	nam	
obstoječa	delovna	zakonoda-
ja	otežuje.	Če	bo	država	one-
mogočila	še	to,	se	bo	položaj	
v	gospodarstvu	še	poslabšal.«

Tudi letos so donirali za potrebe bolnikov.

Prodaja	naj	bi	letos	znaša-
la	blizu	28	milijonov	evrov,	
kar	je	10	odstotkov	več	v	pri-
merjavi	z	lansko.	Bruto	doda-
no	vrednost	na	zaposlenega	je	
iz	lanskih	76	tisoč	evrov	letos	
poskočila	na	približno	80	ti-
soč	evrov,	višji	bo	tudi	dobi-
ček.	Lanski	je	znašal	5	milijo-
nov	evrov

TEŠ spet na prepihu
Prejšnji	petek	je	odstopila	Komisija	za	preprečevanje	Korupci-

je,	ki	sicer	še	opravlja	tekoče	naloge,	do	izvolitve	nove.	V	torek	
pa	so	člani	sklicali	tiskovno	konferenco,	na	kateri	so	med	drugim	
dejali,	da	ni	nobenega	mednarodnega	kazalca,	ki	bi	glede	Slove-
nije	v	zadnjih	letih	na	področju	kakovosti	vladanja,	integritete	in	
boja	zoper	korupcijo	kazal	pozitiven	trend.	Komisija	pred	poli-
tiko	in	v	javnost	zato	daje	nabor	ukrepov,	ki	bi	jih	bilo	treba	ure-
sničiti	prednostno.	

Predlagajo	podobno	preiskavo	v	primeru	luknje	v	slovenskem	
bančnem	sistemu.	Ker	so	se	izgube	bank	socializirale	in	bodo	stro-
ški	njihove	sanacije	kriti	iz	davkoplačevalskega	denarja,	poraba	teh	
sredstev	„ne	sme	in	ne	more	biti	tajna“,	poudarjajo.

Prav	tako	pa	KPK	predlaga	ustanovitev	javne	in	transparentne	
preiskave	o	Teš	6.	Daleč	največja	investicija	v	Sloveniji	po	izgra-
dnji	avtocest	je	namreč	obremenjena	s	številnimi	sumi	kaznivih	
dejanj,	nasprotij	interesov,	nesmotrnosti	in	negospodarnosti	po-
rabe	denarja,	so	zapisali	v	KPK.

n
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Šoštanjčani 
zahtevajo dolgoročni 
odškodninski 
sporazum – 
Bo potrebna 
državljanska 
nepokorščina

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 27. novembra – Ne prav 
veliko, a vsaj pogovor, seznanitev s 
pogledi, kako z odškodninami za 
sobivanje s tako velikim energet-
skim objektom, kot je TEŠ, v pri-
hodnje, so šoštanjski svetniki priča-
kovali v sredo. Svoj prihod na sejo 
občinskega sveta je na vztrajno va-
bljenje že 19. novembra generalni 
direktor HSE Blaž Košorok, ki ima 
v rokah škarje in platno, naposled 
le potrdil. Župan Šoštanja Darko 
Menih pa je namesto predstavitve 
generalnega direktorja svetnikom 
lahko na začetku seje le razočara-
no povedal: »Danes je odpovedal 
svoj prihod.« 

Termoelektrari 
nimajo česa očitati

Prišel pa je direktor TEŠ Peter 
Dermol, ki mu v Šoštanju nimajo 
česa »očitati«. Ne nazadnje si tudi v 
TEŠ želijo isto kot v lokalni skupno-
sti, da bi bili odškodninski sporazu-
mi natančneje določeni, da bi tudi 
sami vedeli, pri čem ali pa ob koliko 
bodo. Lažje bi načrtovali stroške. 
Predvsem pa se v TEŠ zavedajo, 
da stojijo sredi naselja in da mora 
za to, ker je tako, lokalna skupnost 
od tega nekaj imeti. 

Kaj je povzročilo nejevoljo in raz-
očaranje, zaradi česar so želeli o 
tem spregovoriti s pristojnimi de-
ležniki? 

Ne na njihov račun
»O odškodninah se dogovarjamo 

sproti, z vsakim direktorjem pose-
bej. Za letos smo podpisali začasni 
sporazum v višini 2.100.000 evrov. 
Od tega smo prejeli 1.500.000 
evrov, 600.000 evrov pa je bilo 
nakazanih Mestni občini Velenje. 
Prav je, da odškodnino dobijo tudi 
sosednje občine. Nič nimamo proti 
temu, da ne bo nesporazuma. Smo 
pa proti temu, da gre denar z našega 
rčuna,« pravi župan Menih »Gre za 
denar, ki ga krvavo potrebujemo,« 
je bil slikovit. Zato tudi zahtevajo, 
da so do konca leta izpolnjene do-
govorjene obveznosti do Občine 
Šoštanj, torej da jim je še letos naka-
zanih manjkajočih 600.000 evrov. 
Skupni znesek letne odškodnine bi 
bil v tem primeru primerljiv z zne-
ski preteklih let.

Zahtevajo dolgoročni 
odškodninski 
sporazum

Prav ta izkušnja jih je še utrdila 
v prepričanju, da se je treba o od-
škodninah dogovoriti trdneje in na 
daljši rok. Na seji so v zvezi s tem 
oblikovali nekaj zahtev. Med dru-
gim podpis dolgoročnega odško-
dninskega sporazuma (med TEŠ, 
Premogovnikom, njunim lastni-
kom HSE in Občino Šoštanj) že 
od naslednjega leta pa vse do zapr-
tja TEŠ. Ob tem pa terjali tudi od-
škodnino zaradi motenja posesti pri 
gradnji bloka 6. 

Za motenje posesti 
vsaj vrtec

V mestu Šoštanj in okolici so pre-
bivalci med gradnjo bloka 6 dnevno 
izpostavljeni nočnemu hrupu, go-
stemu in oviranemu prometu, pol-
nim parkiriščem ... Dostojna odško-
dnina za vse to bi bilo vsaj finan-
ciranje izgradnje vrtca in vlaganje 
v kulturne in športne objekte, so 
prepričani.

Redkokdaj se na šoštanjski seji 
zgodi, da bi se svetniki in svetnice 
toliko javljali k razpravi in si bili v 

pogledih tako enotni in tako pri-
pravljeni.

Iz razprave
Janko Viktor Zacirkovnik je pove-

dal, da je četrt stoletja delal v TEŠ, 
da je danes sicer upokojen, da pa 
mu še zdaleč ni vseeno, kaj se tam 
dogaja. »Zaposlenih nas je bilo 650, 

danes jih je 450, ob tem pa so še 
zahteve, da se število zaposlenih 
zmanjša na 200. Ali so avtorji take 
zahteve že sploh bili kdaj v TEŠ?« 
se je vprašal in pribil: »Škoda, da te-
ga nismo vedeli takrat, ko smo dali 
podporo gradnji bloka 6.« Darko 
Lihtineker je ugotovil, da lokalna 
skupnost v zameno za motenje po-
sesti ni dobila ničesar. »Eni pravijo, 
da imamo krožišče. Ampak mi tako 
velikega ne potrebujemo. Potrebo-
vali so ga izvajalci, da so lahko na 

gradbišče sploh pripeljali opremo 
in material za gradnjo.« Mag. Vilma 
Fece je izpostavila, da mora spora-

zum trajati do konca obratovanja 
TEŠ, da morajo biti sredstva tudi 
jasno in javno objavljena oziroma 
da mora biti znan ključ delitve teh 
sredstev. Obenem je izrazila boja-
zen, da bodo, ko bo gradnja blo-
ka 6 končana, pozabljeni, če ne bo 
prej prišlo do ustreznega dogovora. 
»Naj ne bo slišano iz moje razprave 
samo tole, ampak ... Tudi neposlu-
šni smo lahko, če ne bo šlo druga-
če. Rada bi videla, kako bi izvajal-
ci reagirali, če Šoštanjčani tovor-

njakom ne bomo dovolili vstopa v 
mesto?« Peter Radoja je izpostavil, 
da se vse, o čemer govorijo, dotika 

slovenske energetike in ne lokalnih 
energetskih družb, torej TEŠ in PV, 
Roman Kavšak pa, da je bila dolina 

leta 1987, ko so se v Zavodnjah za-
čele sušiti smreke, enotna. »Tudi 
danes moramo biti.«

Radičeva je nad 
Šoštanj pošiljala 
vsaj temne oblake

Podžupan in tudi svetnik Vojko 
Krneža pa je spomnil, kolikokrat 
je bil Šoštanj v preteklosti na tape-
ti, kolikokrat v ognju, kolikokrat so 
nad njim in blokom 6 švigale strele. 
Zdaj pa ga ne omenja noben (mini-
ster) več. »Radičeva (Darja Radič, 
ministrica za gospodarstvo, ki je od-
ločno nasprotovala gradnji bloka 6,  
vztrajala, da ne bo rentabilen, in bi-
la v Šaleški dolini zelo nepriljublje-
na, op. avt.) je včasih, čeprav je nad 
Šoštanj pošiljala temne oblake, vsaj 
govorila o nas. Danes pa ...?«

n

POLITIKA

»Lahko pridemo tudi mi k vam ...«
Ker si generalni direktor HSE Blaž Košorok ni vzel časa, da bi prišel 

v Šoštanj, so bili svetniki užaljeni. Sploh, ker je svoj prihod preklical 
tik pred zdajci. Svetnik Boris Goličnik je v slogu tistega pregovora 
o vztrajnosti - Če noče gora k Mohamedu, bo šel pa Mohamed h 
gori – predlagal: »Gospod Košorok naj pove, kdaj bi utegnil imeti 
čas, prilagodili se bomo njegovemu urniku. Pripravljeni smo priti 
tudi do njega.«

Peter Dermol, direktor TEŠ: »Ko sem aprila letos nastopil 
mesto direktorja, je bil poslovni načrt že sprejet. Prav tako, v 
soglasju z generalnim direktorjem HSE, odškodninski spora-
zum. Formula? 60 odstotkov sredstev iz sporazuma se name-
ni Občini Šoštanj, preostalih 40 odstotkov pa krajevnim sku-
pnostim v občini Šoštanj ter Mestni občini Velenje in Občini 
Šmartno ob Paki. Letos smo realizirali 2.300.000 evrov: vsi 
dogovorjenih sredstev še niso prejeli.«

Zaskrbljenost – in razočaranje – na obrazih svetnikov.

Boris Goličnik: »Če 
gospod Košorok ne 
more do nas, lahko 

gremo mi do njega.«

Vojko Krneža: »Včasih 
je Radičeva nad 

Šoštanj pošiljala temne 
oblake, danes še tega 

nihče ne počne.«

Janko Viktor 
Zacirkovnik: »Škoda, 
da vsega tega nismo 

vedeli, ko smo dali 
podporo bloku 6.«

Darko Lihtineker: 
»Tako veliko krožišče 
bolj potrebujejo tisti, 
ki vozijo opremo, kot 

mi.«

Mag. Vilma Fece: »Če 
ne bo dogovora, bomo 

po koncu gradnje 
pozabljeni.« 

HSE s figo v žepu?

Direktor TEŠ Peter Dermol se 
je novembrske seje udeležil, 

a obljubiti ni imel česa.

Dogovorjeno, a nikoli podpisano
Leta 2007 so bili že zelo blizu podpisu dolgoročnega sporazuma. 

Direktorja, TEŠ - dr. Uroš Rotnik in PV - dr. Milan Medved, sta pre-
ambulo sporazuma podpisala, takratni direktor HSE dr. Jože Zago-
žen, pa si je vzel za premislek še dva tedna časa ...

Šoštanj ne prosi več, 
ampak zahteva!

Občina Šoštanj je HSE in TEŠ vseskozi nudila vso potrebno oporo 
pri gradnji bloka 6. Hitro in pravočasno so sprejeli vse potrebne akte 
– kar 28, da se je gradnja sploh lahko začela. Ves čas živijo dobese-
dno na dvorišču gradbišča, prenašajo hrup, izjemno povečan promet, 
zasedena parkirišča ... Upravičeno: za motenje posesti pričakujejo 
odškodnino. Ustrezna oblika bi bila financiranje izgradnje vrtca in 
vlaganje v kulturne in športne objekte.

Drugo je odškodninski sporazum. Terjajo podpis dolgoročnega o 
sporazuma (med TEŠ, PV, njunim lastnikom HSE ter Občino Šo-
štanj) o zadostni višini odškodnine zaradi škodljivih učinkov delova-
nja termoelektrarne in premogovnika na prebivalce in okolje. Veljati 
mora od leta 2014 pa vse do zaprtja TEŠ.

Zahtevajo tudi ohranitev delovnih mest v TEŠ ter obseg sodelovanja 
TEŠ z lokalnimi izvajalci. Zaradi učinkov poslovanja TEŠ na prebi-
valce in okolje pa zahtevajo tudi, da je član nadzornega odbora TEŠ 
predstavnik Občine Šoštanj.

Župan Mestne občine 
Velenje Bojan Kontič 
o odškodninah

Mira Zakošek

Bojan Kontič se strinja z zahtevo 
svetnikov in župana občine Šoštanj 
in tudi sam meni, da je treba to po-
dročje sistemsko urediti tako kot 
drugje v Sloveniji. »Tako ob Dra-
vi, Savi, kot pri nuklearki imajo za-
gotovljena sredstva, če drugega ne 
vsaj za omejeno rabo prostora. To 
bi morali urediti z lastnikom, ne s 

posameznimi družbami in to v no-
benem primeru ne bi smelo obre-
menjevati cene električne energije 
iz TEŠ, ki jo tako in tako določajo 
nekje drugje in potem tudi na pri-
mer v tako določeno ceno premoga 
še dodajo sanacijo rudarskih škod,« 
pravi in dodaja, da to nikakor ni 
prava rešitev, da bi to vprašanje bilo 
treba urediti sistemsko na daljši rok.  

In kako ima to 
področje urejeno 
Velenje?

»Premogovnik Velenje že vrsto 
let namenja nekaj sredstev odpra-
vi posledic rudarjenja tako v obči-
ni Velenje kot tudi Šoštanju, kar 

je tudi prav, saj posega v obe obči-
ni. To vsekakor velja tudi za TEŠ. 
Ne glede na to, kje termoenerget-
ski objekt stoji ima vsekakor širši 
vpliv na okolje, torej tudi na občini 
Velenje in Šmartno ob Paki. Mi že 
nekaj let vztrajamo, da je treba od-
škodnino sorazmerno porazdelite 
med te tri občine. V lanskem letu 
smo imeli pogodbo s TEŠ, mislim, 
da je bila odškodnina v višini 300 
tisoč evrov nakazana letos. Za le-
tos pa imamo sklenjeno pogodbo 
v višini 750 tisoč evrov. Še enkrat 
pa poudarjam in tako tudi predla-
gam Holdingu slovenske elektrar-
ne, da to vprašanje reši sistemsko. 
Vsekakor pa je bil, kar se TEŠ tiče, 

Šoštanj zadnjih pet let v boljšem 
položaju, saj sta bili občini Velenje 
kot Šmartno ob Paki iz tega naslova 
zelo malo sofinancirani.«

n 

Koliko odškodnine TEŠ Velenju?

Bojan Kontič
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Zapredek
Kaja Avberšek

Težko sem se prebudila. Sanjala sem sanje v 
sanjah. Sanjaš, da sanjaš. Kot bi bila v dvojnem 
zapredku. Prvič je budilka zvonila v zunanjem, 
vendar so bile to še vedno sanje. Morala se je 
oglasiti drugič in tretjič, da mi je uspelo pretrgati 
še zunanji sanjski ovoj. Zadnjič se mi je zgodilo, 
da me je prebudil telefonski klic. Izjemno redko je tako, da pustim 
ponoči telefon prižgan. Ponoči spim. (“Ko spim, spim, ko jem, jem”, 
pravi starodavni kitajski pregovor. Kar naprej si ga moram ponavljati, 
zaradi nezdrave nagnjenosti k opravljanju sedmih reči hkrati. Saj se 
tisto, kar si ponavljamo, slej ko prej zasidra v ne-vem-katero zavest in 
začne resnično delovati, kar poskusita!) Na zaslonu je pisalo “babi” 
in pomislila sem “joj, pa saj babi vendar ve, kako daleč sem, in me 
gotovo ne bi klicala takole zjutraj, če ne bi bilo kaj nujnega”. Oglasila 
sem se in pričakovala, da mi bo takoj povedala kakršnokoli že šokan-
tnost. »Kaja, a sem te zbudila?« In jaz sem bila kar tiho. Pol minute 
je trajalo, da sem se zavedela, da nisem nikjer drugje kot v Ljubljani, 
da me babi kliče enostavno zato, da mi reče dobro jutro in da malo 
pokramljava. V resnici nisem bila v Ljubljani, tik pred tem sem bila 
preklemano daleč, samo moja lupinica je ležala pod odejo v prevleki 
iz drobnih rožic na temno modrem ozadju.

Enkrat sem v sanjah ležala ob sebi. Moje telo ob mojem telesu. S 
kazalcem prvega telesa sem se dotaknila očesa drugega. Prst mi je 
kar sam zdrknil naprej, v očesni votlini ni bilo ničesar in prestrašila 
sem se. Prst mi je drsel globlje in globlje, zanimalo me je, kaj je zno-
traj mojega telesa, bilo je popolnima prazno. Bilo je točno to, tanka 
lupinica, kot iz papirja, kot hitinasti oklep posušenega hrošča ali 
prazen oklepi rakcev, ki jih najdemo na morski obali. Takšno je naše 
telo.

Vstanem torej iz postelje, danes, in najprej odgrnem zastor. (Sliši se, 
kot bi spala v postelji z baldahinom, izvezenim z zlato nitjo, v bledo 
marelični svileni spalni srajci, v sobani z velikimi okni, ki gledajo na 
rožni vrt, zastrtimi s težkimi brokatnimi zavesami. Pa ni ravno tako, a 
pustimo podrobnosti vnemar, moj zastor je rahlo škripajoča platnena 
roleta, ki se zloži v cik-cak.) Podstrešno okno je posuto z ledenimi 
rožami, nebo je belo, zemlja je bela, trava je bela. Ledení. Kakšen 
mir. Zimski zapredek, ki je ostal od noči, traja le še do dotika prvih 
sončnih žarkov. Skozi okno druge podstrešne sobe zagledam Uršljo 
goro s sneženo čepico. Vedno se mi je zdela tako ženstvena, ta gora. 
Iz mojega okna je videti kot nabrekla dojka. V resnici pa sploh ni 
takšna, zaobljena je le vzpetina pred njo in izza nje kuka rdeče-beli 
televizijski pretvornik.

“Zapredek”, vpišem v spletni brskalnik. (V angleškem jeziku, saj 
sprva vedno poskusim v slovenskem, zakaj pa ga imamo, pa je podat-
kovje glede katerekoli téme navadno tako revno, da ni kaj vztrajati.) 
Pritisnem na ikono za prikaz slik, takšna je moja navada, sem pač 
vizualni tip, oči ne lažejo, in ko me oči nekam potegnejo, začnem 
kopati globlje. Pozornost mi pritegne čudovito pletena mrežasta struk-
tura svetlo oranžne barve, ki z lista visi na tanki svileni nitki. Zapre-
dek je precej nenavaden, saj izgleda buba, ki počiva v njem, precej 
izpostavljena elementom deževnega gozda. V resnici pa so strukture 
v naravi domišljene do perfekcije. Zapredek visi, da je zaščiten pred 
mravljami. Je oranžne barve, da se ga potencialni plenilci ustrašijo. V 
deževnem gozdu veliko dežuje (nomen est omen), in če tam prebivaš, 
se lahko zgodi, da se utopiš v lastnem kokonu. Zato napraviš takšne-
ga zračnega, z veliko odprtinami, da deževne kaplje spolzijo skozi 
in tudi plesni za razvoj nimajo nobene možnosti. Mesec dni si veselo 
zabubljen, potem pa v obliki lepe kosmate vešče odletiš v nov dan (ali 
v novo noč, odvisno, katere sorte vešča si. Obstaja več kot 150.000 
vrst vešč, od zelo majhnih do gigantskih, od nekosmatih do skoraj 
medvedjih, od dolgočasno rjavih do mavrično bleščečih in niso samo 
nočne, tudi dnevne so!)

Hladno sonce se premika proti zenitu in jaz sem dnevna vešča. Vešča 
– nočni metulj (SSKJ bo moral posodobiti svoje znanje), ki rad leta 
okrog ognja in luči! In menda ne vešča – hudobna, navadno stara 
ženska! Zato bom poletela v nov dan. In če ne bi imela pravilno sple-
tenega zapredka, bi me napadle mravlje ali zalila voda. Čuvajta svoje-
ga, spoštovana bralka in bralec, nihče drug vama ga ne bo in deževni 
gozd je poln nevarnosti.

n

hatch‘ from which it eventually will exit as an adult moth.

OD SREDE DO TORKA

Sreda,  
27. novembra

V	stranki	DeSUS	so	bili	še	naprej	
odločni,	da	bodo	krojili	usodo	ko-
alicije.	Izvršni	odbor	stranke	je	ta-
ko	izrazil	upanje,	da	bi	novo	koa-
licijsko	pogodbo	lahko	spisali	do	
konca	leta,	nato	pa	rekonstruirali	
vlado.	Kot	so	dodali,	do	tedaj	ne	
nameravajo	podpreti	predlogov	za	
nove	ministre.

Poslanci	so	sprejeli	nov	insolvenč-
ni	zakon,	ki	uvaja	poseben	predin-
solvenčni	postopek	za	srednje	in	
velike	družbe,	v	okviru	katerega	se	
bodo	lahko	te	z	bankami	dogovorile	
o	prestrukturiranju	dolga.

V	Celju	je	potekal	23.	dobrodelni	
koncert	Klic	dobrote,	v	okviru	kate-
rega	je	bilo	zbranih	154	tisoč	evrov.

Ruska	policija	je	aretirala	15	radi-
kalnih	islamistov,	ki	naj	bi	pripra-
vljali	samomorilske	napade.	Itali-
janski	senat	je	po	vroči	razpravi	
in	javnem	glasovanju	nekdanjega	
premierja	Silvia	Berlusconija	zara-
di	pravnomočne	obsodbe	izključil.

Vroče	je	bilo	v	Bangkoku,	kjer	so	
morali	zaradi	protestnikov,	ki	so	
zahtevali	padec	vlade	premierke,	
zapreti	že	pet	ministrstev,	preisko-
valni	urad	in	urad	za	boj	proti	kri-
minalu.

V	Nemčiji	je	nastala	velika	koali-
cija:	konservativci	Angele	Merkel	in	
socialdemokrati	so	namreč	dosegli	
dogovor,	potem	ko	so	se	uskladi-
li	o	minimalnii	plači,	upokojitveni	
starosti	in	financah.

Četrtek,  
28. novembra

Državni	zbor	je	potrdil	zakon,	po	
katerem	bo	država	v	dveh	obrokih	
prihodnji	dve	leti	skupaj	z	zamu-
dnimi	obrestmi	poravnala	dolg	do	
javnih	uslužbencev.	

Premierka	Bratuškova	in	finanč-
ni	minister	Čufer	sta	se	mudila	v	
Nemčiji.	Tam	sta	na	investicijski	
konferenci	v	Düsseldorfu	predstavi-
la	naložbene	priložnosti	v	Sloveniji.

Upravno	sodišče	je	vložilo	zahte-
vo	za	oceno	ustavnosti	šestega	čle-
na	zakona	o	registraciji	istospolne	
partnerske	skupnosti	pred	ustavnim	
sodiščem.

Vlada	je	sprejela	predlog	novele	
zakona	o	Radioteleviziji	Slovenija,	
s	katerim	nameravajo	v	32.	členu	
zakona	znova	določiti	višino	RT	V	
prispevka,	in	sklenila,	da	za	zdaj	ta	
ostaja	12,75	evra.	

Strokovnjaki	odločili,	da	cenene	
kitajske	pnevmatike	Goodride,	ki	
naj	bi	jih	na	službenih	vozilih	upo-

rabljali	zaposleni	v	Slovenski	poli-
ciji,	niso	ustrezne,	toda	to	mnenje	
ni	bilo	dovolj	za	njihovo	menjavo.	

Umrl	je	Mitja	Ribičič.	Kontrover-
zna	oseba	iz	naše	polpretekle	zgo-
dovine	ob	tem	začuda	ni	bila	dele-
žna	opaznejših	komentarjev.

Mednarodna	agencija	za	jedrsko	
energijo	je	sprejela	vabilo	Irana,	naj	
inšpektorji	obiščejo	tovarno	težke	
vode	v	enem	glavnih	objektov	v	
spornem	jedrskem	programu.

Petek,  
29. novembra

Senat	Komisije	za	preprečevanje	
korupcije	je	predsedniku	republike	
podal	nepreklicne	odstopne	izjave.	
Dejali	so,	da	odstopajo	iz	protesta	
zaradi	politizacije	njihovega	dela.	

Z	vseh	strani	so	prihajali	zaskr-
bljeni	odzivi.	Na	vrhovnem	sodišču	
so	opozorili,	da	»ciljno	usmerjeni	
napadi	na	nadzorne	in	druge	dr-
žavne	institucije«	dobivajo	nevarne	
razsežnosti.

Potem	ko	smo	nekaj	dni	redno	
poslušali	o	poslu	zasebnega	pod-
jetja	ministra	Omerzela	z	Darsom,	
se	je	z	vsemi	očitki	seznanila	tudi	
Alenka	Bratušek.	Sklenila	je,	da	se	
bo	z	ministrom	pogovorila	in	odlo-
čila,	ali	bo	ostal	v	ministrski	ekipi.	

Državni	zbor	je	na	izredni	seji	za-
vrnil	veto	državnega	sveta	na	zako-
na	o	davku	na	nepremičnine	in	o	
izvrševanju	proračunov.	

Na	Tajskem	so	se	že	šesti	dan	na-
daljevali	protivladni	protesti.	Več	
tisoč	protestnikov	je	vdrlo	v	povelj-
stvo	tajske	vojske	in	na	sedež	vlada-
joče	stranke.	

Sobota,  
30. novembra

Ponekod	so	videli	prve	snežinke,	
prvič	pa	so	se	odprla	tudi	nekatera	
slovenska	smučišča.	

Francoski	parlament	je	potrdil	de-
narne	kazni	za	tiste,	ki	bodo	plačali	
za	spolne	usluge.	Zagrožena	kazen	
za	stranke	prostitutk	je	1500	evrov,	
ponovitev	kršitve	pa	bo	kaznovana	
s	3750	evri.

Ukrajinska	opozicija	je	pozvala	
k	predčasnim	volitvam	in	splošni	
stavki	v	državi,	potem	ko	je	policija	

v	središču	Kijeva	razgnala	protivla-
dne	protestnike.

Na	Škotskem	je	policijski	helikop-
ter	med	preletom	nepričakovano	
padel	na	natrpan	pub	v	Glasgowu.	
Osem	ljudi	je	umrlo,	več	je	bilo	uje-
tih	v	ruševinah.

Iz	ZDA	je	prišla	vest,	da	bodo	naj-
nevarnejši	del	sirskega	kemičnega	
orožja	uničili	na	ladji	sredi	morja.	

Nedelja,  
1. decembra

Ob	spominskem	dnevu	Združe-
nja	Sever,	ki	je	potekal	v	Mislinji,	
je	Janko	Veber	dejal,	da	»domovi-
no	jemljemo	kot	nekaj	samoumev-
nega,	pa	čeprav	je	bilo	potrebnega	
veliko	napora,	poguma	in	vztrajno-
sti«,	da	smo	prišli	do	nje.	

V	italijanski	pokrajini	Toskana	se	
je	v	tekstilni	tovarni	vnel	velik	po-
žar.	Zahteval	je	sedem	življenj.	

V	središču	Kijeva	je	več	sto	tisoč	
proevropskih	privržencev	opozicije	
protestiralo	proti	predsedniku	Vik-
torju	Janukoviču.	

Na	Hrvaškem	je	potekal	referen-
dum.	Volilci	so	s	65	odstotki	od-
ločili,	da	vztrajajo	pri	definiciji	za-
konske	zveze	kot	skupnosti	ženske	
in	moškega,	ne	pa	tudi	istospolnih	
partnerjev.

Tajske	oblasti	so	na	ulice	poslale	
vojsko,	ki	naj	bi	pomagala	varovati	
vladna	poslopja	pred	protivladnimi	
protestniki,	medtem	pa	je	nasilje	
zahtevalo	prvi	žrtvi.	

Ponedeljek,  
2. decembra

Predsednik	Pahor	se	je	srečal	z	
vodji	strank.	Po	njem	je	povedal,	
da	so	govorili	tako	o	spremembah	
volilnega	sistema	kot	o	predlogih	
za	uspešnejši	boj	proti	korupciji.	
»Nikoli	v	13	letih	nismo	bili	bliž-
je	spremembam	sistema,«	je	dejal.	
Premierka	je	ob	tej	dejala,	da	stran-
ka	PS	podpira	Pahorjev	predlog	o	
uvedbi	preferenčnega	glasu	in	uki-
nitvi	volilnih	okrajev,	o	dvigu	volil-
nega	praga	pa	morajo	odločati	še	
organi	stranke.

Premierka	je	še	povedala,	da	so	se	
koalicijske	stranke	dogovorile,	da	
bodo	do	začetka	januarja	dopolnile	
koalicijsko	pogodbo.	

Združeni	narodi	so	zbrali	dovolj	
dokazov,	da	sirskega	predsednika	
Bašarja	Al	Asada	obtožijo	za	voj-
ne	zločine	med	vojno,	ki	je	v	skoraj	
treh	letih	po	trditvah	opozicije	zah-
tevala	že	več	kot	125	tisoč	življenj.	

Torek,  
3. decembra

Ko	smo	izvedeli,	da	je	Slovenija	
na	lestvici	razširjenosti	korupcije	
spet	padla	za	šest	mest,	so	v	nek-
danji	KPK	pripravili	javno	pismo.	
Mediji	so	nam	brali,	da	nekdanji	
člani	komisije	predlagajo	konkre-
ten	seznam	ukrepov,	potrebnih	za	
boj	proti	korupciji.	Na	prvem	mestu	
so	navedli	TEŠ	6	in	sanacijo	bank.	

Minister	Samo	Omerzel	je	pono-
vil,	da	zaradi	poslov	svojega	pod-
jetja	z	Darsom,	ki	se	jim	je	sicer	
odpovedal,	ne	namerava	odstopiti.

Pred	prazniki	so	v	soju	luči	zaža-
reli	v	Ljubljani,	Mariboru,	Kranju	
in	Velenju.

Potem	ko	ukrajinska	vlada	premi-
erja	Mikola	Azarova	ni	podpisala	
pridružitvenega	sporazuma	z	EU	in	
se	je	na	ulicah	tamkajšnjega	glavne-
ga	mesta	zbralo	tudi	več	kot	sto	ti-
soč	protestnikov,	je	vlada	preživela	
nezaupnico.	Zanjo	je	glasovalo	le	
186	poslancev,	kar	je	precej	manj	
od	potrebnih	226	glasov.

Nemčija je dobila veliko 
koalicijo.

Predstavljala sta naložbene 
priložnosti v Sloveniji.

Ostali smo brez Komisije za preprečevanje korupcije.

Nesreča na Škotskem je 
vzela vsaj 8 življenj.

V Kijevu je protestiralo več  
sto tisoč ljudi.

Govorili so o volilnem sistemu in uspešnejšem boju proti 
korupciji.
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Bojana Špegel

Velenje, 25. novembra – V Mestni 
občini Velenje so zadnji razpis za 
dodelitev neprofitnih stanovanj v 
najem objavili v letu 2012. Do kon-
ca leta so oblikovali prednostno li-
sto za dodelitev stanovanj. Ta je po-
stala pravnomočna na začetku leto-
šnjega leta. Vse dodelitve stanovanj 
sedaj potekajo po novi listi, ki jo v 
občini praviloma oblikujejo vsaki 
dve leti. čeprav letos novih stano-
vanjskih enot (še) niso pridobili, so 
uspeli s ključi stanovanj osrečiti 66 
posameznikov in družin. Predvsem 
na račun izpraznjenih stanovanj ti-
stih, ki jih ne potrebu-
jejo več. Vse to nam 
je v uvodu v pogovor 
povedala Alenka Re-
dnjak, vodja urada za 
Investicije in razvoj na 
MO Velenje. »Stano-
vanja vedno dodeljuje-
mo glede na mesto na 
listi, število družinskih 
članov in razpoložljivo 
kvadraturo stanovanj,« še poudari.

Zanimanje tudi za 
najem garaž

Prosilce za najem stanovanja raz-
delijo na listo A in listo B glede na 
njihov socialni status. Že nekaj let 
ne poznajo več kategorije »socialna 

stanovanja«, sedaj na listo A ume-
ščajo tiste, ki imajo nižje dohodke, 
na listo B pa tiste, ki lahko ob pre-
jemu stanovanja plačajo tudi soude-
ležbo v višini 10 % vrednosti stano-
vanja. Deset let ta denar »leži« na ra-
čunu občine in se obrestuje, po tem 
času pa najemniki dobijo ta denar 
nazaj. K temu Rednjakova doda: 
»Zadnja leta je veliko več prosilcev 
na listi A kot na listi B. Tako je bi-
lo na veljavni listi A 268 prosilcev, 
nekaj pa jih je, kot rečeno, že dobilo 
stanovanja. Na listi B pa je bilo 28 
prosilcev, nekaj pa jih je prav tako 
stanovanje že dobilo. Predvsem v 
novem bloku na Selu, kjer je obči-

na kupila 28 stanovanj. Večino teh 
stanovanj smo razdelili, trenutno so 
prosta 3 večja stanovanja, za katera 
so tudi najemnine nekoliko višje.« 
Na Selu so pred kratkim morali za-
časno izprazniti nekaj stanovanj, saj 
so se pojavile skrite napake; MOV 
je unovčila bančno garancijo in za-

čela obnovo teh sta-
novanj. Pred zimo 
bodo končali najnuj-
nejša dela, spomladi 
pa popravila dokon-
čali. 

V novem stano-
vanjsko-poslovnem 
objektu na Gori-
ci bo, ko bodo dela 
končana, kar 137 
stanovanj. Kljub te-
žavam bodo stanova-
nja morda dograjena 
do konca leta, razde-
lili pa naj bi jih prve 
mesece leta 2014, 
vsekakor pa najka-
sneje do sredine pri-
hodnjega leta. Na 
občini pripravljajo 
že tudi sistem parki-
ranja v novi trietažni 
garažni hiši. Marsik-
do namreč že želi na-
jeti parkirni prostor 
v njej. 

Dolžnikov 
je več

Zanimalo nas je, ali se število dol-
žnikov najemnin povečuje. »Število 
neplačnikov res narašča, najbolj se 
je večja socialna stiska poznala v le-
tu 2012. Letos je porast minimalen. 
Vsi, ki so v hudi socialni stiski, so 

upravičeni do subvencije najemni-
ne. Upravičenost ugotavlja Center 
za socialno delo. Kdor ne zmore 
več stroškov najemnine, se mora 
najprej oglasiti pri njih. Ko dobi-
mo njihovo odločbo, občina plaču-
je razliko v najemnini. Subvencija 

je lahko do 80 % najemnine. V za-
dnjem času te precej naraščajo. Le-
tos bomo za doplačila najemnin iz 
proračuna prispevali okoli 170 tisoč 
evrov,« izvemo.

Še vedno niso redki primeri, ko 
najemniki kljub temu, da ne plaču-
jejo najemnin in stroškov za stano-
vanje, niso pripravljeni skupaj z ob-
čino iskati rešitve iz nastale situacije. 
Ker redno spremljajo plačila - tudi 
komunalnih storitev, stroškov upra-
vljanja in odvoza odpadkov - neplač-
nike namreč povabijo na razgovor, 
saj poskušajo (preden ukrepajo pre-
ko sodišča) najti pot, da ne bi prišlo 
do prekinitve najemne pogodbe in 
posledično izselitve. »Nekatere na-
jemnike tudi večkrat povabimo k 
nam, velikokrat najdemo rešitev, a 
vedno ne. Žal pa nekateri ne poka-
žejo nobenega interesa za sodelova-
nje. V takih primerih gremo na sodi-
šče,« izvemo. Trenutno na sodišču 
poteka postopek proti 15 neplačni-
kom, 13 primerov pa je pripravlje-
nih, da jih predajo v postopek na 
sodišču. »Gre večinoma za primere, 
ko najemniki niso pokazali interesa, 
da bi skupaj našli rešitev.« 

Večje je dražje
Ob tem nas zanima, ali lahko ob 

dodelitvi neprofitnih stanovanj v 
najem tistim, ki so socialno zelo 
šibki, brez zaposlitev, odklonijo po-
delitev večjega stanovanja, čeprav 
si ga ti želijo in so do njega zaradi 
števila družinskih članov tudi upra-
vičeni. Alenka Rednjak pojasni: »Te 
pravice nimamo. Morajo pa se za-

vedati, da bodo stroški v večjem sta-
novanju precej višji. Če jih ne bodo 
mogli plačevati, bo občina prisiljena 
ukrepati. Če sodišče razveljavi naje-
mno pogodbo, lahko ostanejo brez 
stanovanja. Že v manjših stanova-
njih imajo mnogi kljub subvenciji 
najemnine težave pri plačilih. A jih 
je vseeno lažje odpraviti, kot če je 
mesečna obremenitev visoka.« Ko 
sodišče razveljavi najemno pogod-
bo, pa občina nima več obveze do 
najemnikov. »Ta sodba velja 10 let. 
Tudi če po njej plačajo vse stroške 
in mu dovolimo, da ostane v stano-
vanju, lahko kadarkoli naredimo iz-
vršbo, če spet zamuja s plačilom,« 
še izvemo. In tudi, da mnogi zahte-
vajo veliko stanovanje, čeprav so 
praktično brez dohodkov. Na vpra-
šanje, kako ga bodo plačevali, pona-
vadi odgovorijo: »Bomo že.«

Do deložacij letos ni 
prišlo

Letos so imeli 5 primerov predlo-
gov za deložacije oz. nadzorova-
ne izpraznitve stanovanj, a do njih 
ni prišlo. »V treh primerih so nam 
pred datumom deložacije najemni-
ki sami predali stanovanje, v enem 
primeru smo skupaj s Centrom za 
socialno delo najemnico preselili 
v dom za varstvo odraslih, v enem 
pa smo družino nastanili v bival-
no enoto. Pri deložaciji namreč na-
stanejo precejšnji stroški, kriti pa 
jih morajo najemniki,« pojasni Re-
dnjakova. In tega se tisti, ki so jim z 
odločbo sodišča prekinili najemno 
pogodbo, očitno vse bolj zaveda-
jo. So pa vrnjena stanovanja v ve-
čini primerov v zelo slabem stanju, 
kar je dodaten strošek za občino, 
ki mora kriti tudi stroške obnove 
stanovanja. 

n

POGOVOR

Gorica bo »izpraznila« čakalne liste
Mestna občina Velenje je med najuspešnejšimi slovenskimi občinami pri reševanju 
stanovanjskih vprašanj prebivalcev – Žal število neplačnikov narašča, več je tudi 
upravičencev do subvencije najemnine

Letos so tako v MO Velenje, kjer 
je fond stanovanj obsežen, saj 
je v njem nekaj manj kot 900 
stanovanj, opravili 15 zamenjav, 
46 novih dodelitev, dodelili so 1 
službeno stanovanje, v 4 primerih 
pa so dodelili bivalno enoto, ki jih 
ima občina za nujne primere. 

MOV bo nov 
stanovanjski razpis 
verjetno objavila v drugi 
polovici leta 2014.

Alenka Rednjak: »Letos bo občina za 
subvencije najemnin prispevala okoli 170 

tisoč evrov.«

želja?“
kakšnakakšna

„Še 

želja?“želja?“želja?“
         Desetak, magični darilni bon 
za izpolnitev vseh želja v Citycentru Celje in 
      ostalih 3 najboljših nakupovalnih    
             središčih Slovenije.

Po darilni bon v 

SES-00175_CCC_138x200mm.indd   1 06.11.13   16:38

Ročno� pletene� volnene� nogavice,�
rokavice,� kape� •Ročno� pleteni��18,53� €�
unikatni� volneni� šali� •Volnen�28,37� €�
mini � vzglavnik � � •Volnene�15,13� €
unikatne�kroglice�za�nakit�ali�kot�okrasek�
6,���€�•Ročno�polsteno�volneno�milo��za�
umivanje,�piling�� �•Unikatna�več-7,56�€
namenska� volnena� odeja � 66,19� €

Naravna ovčja volna
Belingerjeva ulica 19, Selnica ob Dravi

PODARITE�
TOPLINO!
IZVIRNA�IN�
UPORABNA�
BOŽIČNA�IN�
NOVOLETNA�

DARILA
Pokličite�in�naročeno�

va���o��ovzet���
�ošl�e�o�na�do�.�
Tel.�����674��5�74

�4���6���65

www.soven.si�

�o�kon�a�leta�še�veliko�
tovarniški���o���tov�

za�zi��ke�volnene�ode�e��
nadvložke�in�vz�lavnike.

namennskaa volnena odeja 66,19 €lnena od

-25���
popusta

Praznični  
utrip

Kje izbrati darila, ki bodo 
najdražje pričakala po 
smrečico? Kako podariti? 
Z iskrenimi željami in 
toplim stiskom roke. Lepo 
zavito, z veliko pentljo in 
nasmehom!
Morda najdete zamisel v 
kažipotu.
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Dijaki prvih 
letnikov Elektro in 
računalniške šole 
Šolskega centra 
Velenje do novih 
znanj s tabličnim 
računalnikom – 
Socialno ogroženim 
pomagata podjetje in 
šola

Tatjana Podgoršek

Velenje, 25. novembra	-	58	dijakov	
treh	oddelkov	prvih	letnikov	Elek-
tro	in	računalniške	šole	Šolskega	
centra	Velenje	in	njihovi	profesorji	
so	prejšnji	ponedeljek	namesto	kla-
sičnega	pouka	uvedli	v	učni	proces	
tablične	računalnike.	Namesto	na-
livnega	peresa	in	zvezka	dijaki	tako	
s	prsti	drsijo	po	tablici	in	se	učijo	
učnih	vsebin.	V	projekt	Xooltime	
je	vstopilo	16	osnovnih	in	srednjih	
šol	v	Sloveniji,	omenjena	šola	pa	je	
edina	srednja	strokovna	šola,	ki	so-
deluje	v	njem.	

Po	besedah	njenega	ravnatelja	Si-
mona Konečnika	so	se	vključili	v	
projekt	zato,	ker	so	inovativna	šola	
in	ker	didaktično	zasnovani	tablič-
ni	računalniki	XoolTab	s	prilago-
jeno	programsko	opremo	omogo-

čajo	učinkovito	in	motivacijsko	za-
stavljeno	učenje.	»Dijakom	želimo	
omogočiti	bolj	zanimivo	učenje	in	
predvsem	takšno,	ki	bo	vodilo	do	
boljših	in	trajnejših	rezultatov.«	Ko-
nečnik	je	še	dejal,	da	lahko	dijaki	
preko	informacijske	podpore	indi-
vidualno	ali	primerjalno	spremljajo	
svoj	napredek	ter	ga	primerjajo	z	
drugimi.	S	tem	spodbujajo	pozitiv-
no	tekmovalnost,	zmaga	pa	vedno	
tisti,	ki	pokaže	več	znanja.

Na	Elektro	in	računalniški	šoli	
ŠCV	so	s	tem	projektom	naredili	
prve	korake	v	novo	dobo	sodobnih	
didaktičnih	metod,	ki	ne	izločajo	ob-
stoječih	in	uveljavljenih	metod	pou-
čevanja,	ampak	jih	dopolnjujejo	ter	
nadgrajujejo.	Še	v	tem	šolskem	letu	
naj	bi	poskrbeli,	da	bodo	tudi	dija-
ki	vseh	drugih	oddelkov	šole	lahko	
uporabljali	programsko	opremo	na	
vsakem	prenosnem	namiznem	raču-
nalniku	ali	na	pametnem	telefonu.	

Računalniško	tablico	so	morali	
kupiti	dijaki	sami.	Ker	je	projekt	v	
fazi	uvajanja,	je	podjetje	Kultajm,	
s	katerim	šola	partnersko	uspešno	
sodeluje	že	nekaj	časa,	omogočilo	
dijakom	nakup	pod	ugodnimi	po-
goji	do	konca	šolskega	leta.	Tistim	
iz	socialno	ogroženih	družin	pa	bo	
pomagalo	do	pridobitve	interaktiv-
ne	ter	posodobljene	učne	metode	
skupaj	s	šolskim	skladom.	

n

V razredu tablice namesto krede 

Od uvedbe sodobne učne metode si obetajo motiviranega dijaka in učitelja, ki gresta v korak 
s časom, predvsem pa več znanja.

Velenje, 18. novembra	–	Velenjčanka	Ana Av-
beršek	je	letos	poleti	izdala	priročnik,	ki	velja	za	
pionirsko	delo	na	področju	učbenikov	za	igranje	
klavirskih	lestvic	in	akordov	na	Slovenskem,	pa	
tudi	v	evropskem	prostoru.	Ta	ne	bo	uporaben	
le	za	začetnike,	saj	ga	po	prvih	izkušnjah	odlično	
sprejemajo	tudi	mladostniki,	ki	imajo	v	srednji	
šoli	na	predmetniku	klavir	kot	stranski	predmet.	
Profesorica	glasbe,	ki	ima	že	desetletne	izkušnje	
pri	poučevanju	klavirja,	je	priročnik	pripravljala	
kar	nekaj	časa,	z	rezultatom	pa	je	zelo	zadovolj-
na.	Ker	je	vmes	drugič	postala	mama,	ga	je	zače-
la	promovirati	šele	pred	kratkim,	ko	je	zanimiv	
učbenik	predstavila	tudi	nam.	Ana	je	sicer	od	leta	
2003	učiteljica	klavirja	na	velenjski	glasbeni	šoli	

in	umetniški	gimnaziji,	pet	let	pa	je	poučevala	tu-
di	na	Glasbeni	šoli	Nazarje.	Poleg	tega	pogosto	
pripravlja	lastne	glasbene	in	pedagoške	projekte,	
priročnik	pa	je	izdala	v	samozaložbi.

»Lestvice	in	akordi	so	osnova,	nekakšna	abece-
da	ali	poštevanka	pri	učenju	klavirja.	Pri	svojem	
pedagoškem	delu	sem	ugotovila,	da	se	jih	otroci	
ne	učijo	prav	z	dobro	voljo.	Tudi	sama	se	jih	kot	
otrok	nisem	marala	učiti.	Zato	sem	jim	želela	to	
snov	podati	tako,	da	pomaga	premostiti	napor,	
ki	ga	morajo	pri	učenju	premagati.	Tudi	učenci,	
ki	imajo	težave,	kot	je	npr.	disleksija,	s	katero	
sem	se	v	otroštvu	vsaj	malo	soočala	tudi	sama.	
Veliko	sodobnih	otrok,	ki	odraščajo	obkroženi	
z	internetom	in	številnimi	vizualnimi	podobami,	
drugače	dojema	in	»bere«	svet	okoli	sebe.	Zato	
sem	razvila	drug	jezik	za	podajanje	te	morda	mal-
ce	duhamorne,	a	vendar	zelo	pomembe	snovi,«	

nam	pove	Ana.	Priročnik	je	začel	nastajati	pred	
petimi	leti,	ko	se	je	sama	pri	sebi	jezila	na	enega	
od	učencev,	ki	mu	je	morala	vedno	znova	raz-
lagati	lestvice	in	akorde.	»Spontano	sem	začela	
risati	kroge	namesto	notnega	črtovja,	not	in	šte-
vilk.	Ugotovila	sem,	da	to	deluje,	in	sem	kasne-
je	narisala	še	strip,	da	bi	učencem	bolj	nazorno	
predstavila	tudi	nekatere	druge	teoretične	last-
nosti	lestvic.	Kmalu	sem	si	zaželela,	da	ustvarim	
priročnik,	ki	bi	skrajšal	čas	pri	učenju	osnov	kla-
virskega	igranja	tudi	drugim	učencem	in	učitel-
jem.	Pri	tem	sem	želela,	da	ilustracije	ustvari	nek-
do	iz	mojega	okolja.	Po	naključju	sem	spoznala	
Anjo Polh,	ki	je	res	ustvarila	ilustracije,	ki	otroke	
pritegnejo,	saj	so	nabite	s	humorjem	in	barvami.	
Idealno	je	bilo,	da	je	Anja	v	preteklosti	igrala	kla-
vir	in	je	zato	razumela,	kaj	sem	želela	prikazati	
s	svojo	slikovno	metodo,«	še	izvemo.	In	res	sta	
skupaj	ustvarili	vizualno	všečno	zgodbo	o	Juriju	
Duriju	in	bratih	trojčkih	s	pomola,	pa	višajih	in	
strip	o	Ficiju	in	Gidiju,	nižaje	in	prigode	pa	jim	
predstavi	Beno	Eskim.

Pri	nastajanju	priročnika	so	Ano	spodbujali	tu-
di	kolegi	v	Društvu	klavirskih	pedagogov	Slove-
nije	–	nekateri	so	priročnik	tudi	testirali	že	pred	
izidom,	strokovno	pa	ji	je	pomagala	tudi	profe-
sorica	Milica Šnajder Huterer.	»Poglobljeno	je	
spremljala	nastajanje	priročnika	in	veliko	prispe-
vala	h	končni	vsebini,	za	kar	sem	ji	zelo	hvaležna.	
Pripravila	je	tudi	redakcijo	razlage	za	pedagoge,	
ki	je	v	drugem	delu	učbenika,«	še	doda	avtorica,	
ki	sedaj	še	čaka	na	nove	odzive	učencev	in	uči-
teljev,	ki	priročnik	že	uporabljajo.	

n

Priročnik za lažje učenje 
abecede igranja klavirja
»Lestvice, akordi in druge klavirske šale« je naslov 
priročnika, ki ga je ustvarila Ana Avberšek – Ilustracije Anje 
Polh in oblikovanje Nine Pirečnik dajejo priročniku barvitost 
in hudomušnost

Strokovnjaki navdušeni
»Priročnik	Ane	Avberšek	kot	prvi	tovrstni	

v	Sloveniji	prinaša	nekaj,	kar	smo	si	učitelji	
klavirja	že	dolgo	želeli.	Zanimiv,	barvit	in	
duhovit	način,	kako	najmlajšim	približati	
lestvice	in	akorde,	ki	so	abeceda	igranja	in-
štrumenta.	Iz	elementov	lestvic	in	akordov	
je	zgrajena	vsa	klavirska	glasba,«	je	v	priroč-
niku	zapisal	profesor	klavirja	mag. Primož 
Mavrič.	Hudomušno,	a	strokovno	zelo	poh-
valno	recenzijo	pa	v	knjigi,	ki	je	simpatična	
že	na	prvi	pogled	(in	ogled),	prispeva	tudi	
profesor	na	ljubljanski	Akademiji	za	glasbo,	
red.	prof.	Jakša Zlatar,	nosilec	predmeta	
specialna	didaktika	klavirskega	pouka.	Pri-
ročnik	je	že	predstavila	na	mednarodni	kon-
ferenci	v	Stockholmu,	kjer	je	zbudil	veliko	
zanimanje,	promocijo	v	tujini	pa	bo	avtori-
ca	še	nadaljevala.	V	Velenju	je	priročnik	na	
voljo	v	knjigarni	Kulturnica.

Ana Avberšek ima s priročnikom načrte 
tudi v tujini.

Ilustracije dajo že tako humorno 
podani resni snovi dodano vrednost, 

saj so otrokom všečne in simpatične.

Biseri 
maturantskega 
plesa 2013
Maturanti in maturantke, prijavite se 
za brezplačno stilsko preobrazbo za 
maturantski ples – Danes objavljamo 
drugi in zadnji kupon

Velenje, 2. decembra	–	Verjamemo,	da	mnogi	iz	letošnje	generaci-
je	maturantov	in	maturantk	že	razmišljajo	o	plesu,	pa	čeprav	bo	za	
dijake	šolskega	Centra	Velenje	ta	potekal	na	pragu	pomladi,	sredi	
marca	2014.	Ker	to	za	nikogar	od	njih	ne	bo	le	še	en	ples,	ena	noč	v	
življenju,	si	vsak	od	njih	želi,	da	bi	bil	to	noč	drugačen,	poseben.	In	
da	bi	se	ob	tem	vseeno	dobro	počutil,	bil	všeč	sorodnikom,	prijate-
ljem	in	znancem.	Kot	vam	je	že	znano,	bomo	maturantski	ples	tudi	
letos	obogatili	z	izborom	najbolj	zanimivo	»opravljenega«	maturanta	
in	maturantke.	Izbirali	bomo	Bisere	maturantskega	plesa,	in	to	s	po-
močjo	bralcev	in	bralk	Našega	časa,	ki	bodo	zanje	glasovali	po	matu-
rantskem	plesu	v	marcu	in	aprilu.	

Letos	pa	smo	akcijo,	ki	jo	skupaj	pripravljamo	časopisno-založniška	
hiša	Naš	čas,	Šolski	center	Velenje	in	modni	kreatorki	Jelena Stevan-
čevič ter	Petra Meh, še	nadgradili.	Nekomu	od	maturantov	ali	matu-
rantk	bomo	močno	olajšali	skrbi	z	garderobo	in	videzom	na	matu-
rantskem	plesu.	Naši	modni	strokovnjakinji	bosta	izžrebancu	najprej	
svetovali	in	potem	poskrbeli,	da	bo	na	plesu	res	zablestel.	Brezplačno	
bo	dobil	obleko,	pričesko	pri	odličnem	velenjskem	frizerju,	make	up	
...	Zato	maturante	in	maturantke	vabimo,	da	se	prijavijo.	Med	prija-
vljenimi	bomo	žreb	opravili	na	plesnih	vajah,	ime	pa	objavili	v	božič-
ni	številki	Našega	časa.

Kako smo izbrali lani?
Žirija	izbora	Biserov	maturantskega	plesa	je	lani,	ko	je	akcija	pote-

kala	tretjič	zapored,	ugotavljala,	da	so	jih	pri	videzu	maturantov	in	
maturantk	najbolj	prepričale	garderobe,	ki	sploh	niso	bile	finančno	
zahtevne.	Na	koncu	se	je	tudi	po	glasovanju	bralcev	in	bralk	Našega	
časa	pokazalo,	da	je	manj	velikokrat	več!	Pri	dekletih	je	zmagala	Ana 
Bahor,	pri	fantih	pa	se	je	boj	bil	med	dvema	Žigoma.	Zmagal	je	Žiga 
Vajdič,	Žiga Cerkovnik	pa	je	dobil	strokovni	biser,	ki	ga	izbirata	modni	
kreatorki.	Pri	dekletih	je	njuno	najvišjo	oceno	dobila	Lea Pogačnik.	Da	
vam	osvežimo	spomin,	fotografije	zmagovalcev	objavljamo	še	enkrat.

n

KUPON št. 2 
Biseri maturantskega plesa 2013/2014 
Prijava za popoln styling za maturantski ples 

Ime in priimek:  _______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Da, kot maturant/ka ŠCV želim, da mi svetujete in pripravite popoln 
styling za maturantski ples. 
Izpolnjen kupon pošljite na: Naš čas, Kidričeva 2/a, 3320 Velenje

Lani sta bralce najbolj prepričala Ana Bahor in Žiga Vajdič, 
strokovno komisijo pa Lea Pogačnik in Žiga Cerkovnik.
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Podprimo 
dijaško 
solidarnost!   
Dobrodelni koncert dijakov Gimnazije 
Velenje

Velenje 19. decembra – Dijaki velenjske gimnazije se zelo zavedajo, da 
so nekateri njihovi sošolci in sošolke iz socialno šibkejših družin, in si tež-
ko privoščijo že obvezne dodatne dejavnosti, ki jih v izobraževalnem pro-
cesu ponuja njihova šola - od gimnazijskih strokovnih ekskurzij, naravo-

slovnih, športnih in kul-
turnih dnevov, tekmo-
vanj, nepozabne matu-
rantske ekskurzije, pa 
šole v naravi … Zato so 
se odločili, da pomaga-
jo po svojih močeh. V 
okviru (ob)šolskih de-
javnosti tako pod vod-
stvom Šolskega sklada 
Gimnazije Velenje v 
ponedeljek, 9. decem-
bra, ob 19. uri v domu 
kulture pripravljajo do-
brodelni koncert Daruj-
mo ... osrečimo. V kul-
turnem programu bo-
do nastopili dijaki splo-
šnih in umetniških od-
delkov velenjske gimna-
zije, mladi in uveljavlje-
ni glasbeniki Glasbene 
šole Velenje ter poseb-
na glasbena gostja. Na-
stopali bodo: MeMPZ 
ŠC Velenje, Big bend 
GŠ Velenje, Naja Mo-
horič, Lara Oprešnik, 

Katarina Meža, David Gregorc, trio harmonik: Urška Šehić, Urška Sušec, 
Maša Balažek, klavirski trio: Barbara Verhovnik, Laura Felicijan, Aris Ve-
hovec, tolkalna skupina Rhythm Factory, Neža Jamnikar, Tina Benko in 
posebna gostja.

Svoja likovna dela bodo razstavili dijaki likovne smeri umetniške gim-
nazije.

Na dobrodelnem koncertu zbrana sredstva od prodanih vstopnic (cena 
5 eur) ter donacije bodo namenjeni dijakom gimnazije v tem šolskem letu.

n

SOCIALA

Vvsem znano 
pravljico bodo učenci 
osnovne šole Miha 
Pintarja Toleda 
predstavili v sodobni 
različici – Premiera 
11. decembra, 
ponovitev 15. 
januarja – Izkupiček 
gre v šolski sklad

Velenje, 11. decembra – Vsi po-
znamo lepo Andersenovo pravljico 
Deklica z vžigalicami. Če v naslov 
postavimo še piko in za njo zapi-
šemo com, pa da že čutiti, da gre 
za nekaj sodobnega. Da to drži, so 

nam potrdili ustvarjalci glasbene 
pravljice iz velenjske osnovne šo-
le Mihe Pintarja Toleda, ki so nam 
tudi razkrili, da je idejo zanjo dala 
učiteljica slovenščine Nevenka Raz-
boršek, ki je ustvarila tudi scenarij. 
Ta ni nastal čez noč, ko pa je bil 
končan, so se projektu pridružile še 
druge mentorice, saj bo v njem na-
stopilo veliko učencev, ki so jih po-
magale pripraviti za nastop. Glavni 
cilj tega za šolo in sodelujoče veli-
kega projekta je spodbujati ustvar-
jalnost in talent učencev, kar pri re-
dnem poku včasih žal ni mogoče.

Da bo glasbena pravljica barvita 
in zanimiva, bodo učenci od 1. do 
5. razreda v njej peli in plesali, glav-
ni igralci pa so učenci višjih razre-
dov. Pevci bodo vse songe odpeli v 

živo. Predstavo so začeli pripravlja-
ti kmalu po začetku šolskega leta, v 
teh dneh pa so vaje zelo intenzivne, 
saj se sodelujoči že veselijo srede, 
ko bodo predstavo ob 18. uri prvič 
uprizorili na odru velenjskega Do-
ma kulture. Učiteljica Katja Pavič 
nam je zaupala, da je zgodba so-
dobne pravljice preplet sedanjosti 
in preteklosti. Da to drži, je potrdila 
tudi glavna igralka Anina Cesar, ki 
igra deklico z vžigalicami. »Vsi ve-
mo, da je bila deklica z vžigalicami 
zelo revna. Sedaj pa pride v sodob-
ni čas, torej v sedanjost, da bi vide-
la, kaj se dogaja. Žal me otroci ne 
sprejmejo,« izvemo. V sodobnost 
pride ravno v času prazničnega sej-
ma, na katerem sreča deklico brez 
vžigalic, ki jo igra Jona Zamernik. 

Njun pogovor teče v slengu. Igro 
vlog dopolnjujejo plesne koreogra-
fije in petje. »Deklica z vžigalicami 
spozna zelo veliko stvari, ki jih ne 
pozna v svojem svetu. Mislim, da 
naša glasbena pravljica nosi v sebi 
pomembno sporočilo; ne glede na 
to, kaj si, bogat ali reven, vsi smo 
enaki!« doda Jona. 

Za konec še to; vstopnice za pre-
miero že lahko dobite na Festivalu 
Velenje, ves izkupiček pa bo šel v 
šolski sklad, ki pomaga tudi social-
no šibkejšim učencem. S predsta-
vo želijo pokazati in dokazati, da je 
svet veliko lepši in boljši, če komu 
kaj podarimo. 

n Bojana Špegel

Dobrodelna »Deklica z vžigalicami.com«

Učence in učenke so pri 
nastajanju predstave vodile 
mentorice Nevenka Razbor-
šek, Marija Čerkez, Anita Ko-
lar Šlogar, Tanja Jerončič, Je-
rica Zupanc, Vesna Vranješ 
Koprivnikar, Dragica Oder-
lap in ravnatelj Sebastjan Ku-
kovec. Za tehnično podporo 
bosta skrbela Robert Klančnik 
in Dejan Zupanc. Kostume je 
nastopajočim s pomočjo sode-
lavcev na Šoli za storitvene de-
javnosti izdelala Maša Kolšek.

Plesno pravljico, v kateri se prepletata sedanjost in preteklost, so nam predstavili ravnatelj 
Sebastjan Kukovec, glavni igralki Anina Cesar in Jona Zamernik ter učiteljica Katja Pavič. 

Za Tinkaro zbrali 5.100 evrov
Vinska Gora – Velenje, 28. novembra - Na dobrodelnem koncertu v 

venčnamenski dvorani v Vinski Gori, ki sta ga pripravila Aktiv delovnih 
invalidov Skupine Premogovnik Velenje in Fešta band, so zbrali kar 5.100 
evrov. Družini male Tinkare iz Velenja so jih že izročili, hudo bolni dekli-
ci in njenim staršem pa tako olajšali marsikatero stisko. »Vesel sem, da so 
številni priskočili na pomoč, da smo zbrali tako veliko vsoto. Vsa zahvala 
Mitju Kameniku in Fešta bandu in vsem ostalim nastopajočim, ki so se 
odrekli honorarju. Skupaj z donacijami smo zbrali toliko, da bo preneka-
teri trenutek za malo Tinkaro in njeno družino sedaj lažji. Prav je, da si 
pomagamo, še posebej, kadar gre za otroke. Izkupiček smo družini že iz-
ročili. Občutek je tako topel, da verjamem, da bomo tovrstne dobrodelne 
koncerte pripravljali tudi v prihodnje,« nam je povedal predstavnik orga-
nizatorjev dobrodelnega koncerta Drago Kolar.

n bš

Lep izkupiček, 
prijetno 
dogajanje
14. novoletni darilni bazar v 
vili Mojca lepo uspel – Zbrali 
1.720 evrov

Velenje, 30. novembra – Velenjska Medobčin-
ska zveza prijateljev mladine vsako leto zadnjo 
soboto v novembru pripravi dobrodelni novole-
tni bazar. Vila Mojca je v soboto dopoldne res 
zadišala po praznikih; v največjem prostoru so 
bile mize polne zanimivih daril in darilc, tudi 
prazničnih čestitk in okrasitev. Vrvež ni potih-
nil vse od 9. do 15. ure, ko je bazar, tokrat 14. 
po vrsti, zaprl vrata. 

Letos so na MZPM Velenje poleg prikupnih, 
izvirnih daril in darilc, ki so jih v večini izdelali 

prostovoljci zveze, nekaj pa so jim jih podarili 
tudi prostovoljci drugih organizacij, prodajali tu-
di zapestnice z napisom »Ni nam vseen«. Darila 
sponzorjev in donatorjev pa so delili na srečelovu. 
Tako so v sobotnem dopoldnevu ob simboličnih 
cenah zbrali 1.720 evrov, ki jih bodo namenili za 
še bolj pestre programe za otroke v letu 2014.

Letos so v vili pripravili tudi zelo bogat spremlje-
valni program. Ker je bilo hladno, so ga izvedli v 

mansardi, kjer so v nastopih uživali prav vsi, ki 
so prišli v Mojco. Najprej je zapel pevski zborček 
društva prijateljev mladine Skorno Florjan, potem 
se je predstavila plesna skupina deklic, ki v vili de-
lujejo pod vodstvom Petre Žist. Društvo prijate-
ljev mladine Šentilj je predstavilo igrico O debeli 
repi, sledil je še nastop Hip hop skupine, doga-
janje pa sta popestrila tudi klovna Tom in Jarry. 

n Bojana Špegel

Pravo predpraznično razpoloženje so pričarali nastopajoči, ki so se predstavili v 
mansardi Vile Mojca.

V nedeljo za Najo
Šoštanj – Spomnimo. V nedeljo (8. decembra) ob 16. uri bo v špor-

tni dvorani osnovne šole Karla Destovnika – Kajuha dobrodelni kon-
cert za enajstletno gasilko Najo, ki je zbolela za levkemijo. Koncert 
organizirajo člani in članice Prostovoljnega gasilskega društva Šoštanj 
– mesto. Kot pravi predsednik Boris Goličnik, bodo s koncertom 
malo olajšali denarno stisko družini, s pozitivno energijo, združeno 
v dvorani, pa Naji pomagali, da ozdravi.

n mkp

Velenje - V zadnjem tednu novem-
bra so v Velenju potekale številne 
medgeneracijske delavnice na po-
budo Andragoškega zavoda Ljud-

ska univerza Velenje in novoustano-
vljenega Centra medgeneracijskega 
učenja Šaleške doline. Pestremu do-
gajanju se je pridružil tudi Festival 

Velenje in zasnoval projekt, ki te-
melji na prenosu ustvarjalnosti med 
otroki in odraslimi.

V avli doma kulture so postavili 

improvizirani slikarski atelje s sto-
jali, nasproti postavljenimi malimi 
in velikimi stoli ter paleto najrazlič-
nejših barv in ustvarjalnih pripo-
močkov. Zaposleni so se slikanja 
lotili z nekoliko več treme kot ma-
li slikarski mojstri iz Osnovne šole 
Gustava Šiliha. Sinhrono portreti-
ranje v generacijsko pestrih duetih 
je potekalo v zabavnem sodelova-
nju, navdušilo tako mlade ustvar-
jalce kot tiste, ki so z uspešnim pre-
nosom znanj izrazili neobremenje-
nega otroka v sebi. Ustvarjalnemu 
druženju sledi razstava na Osnovni 
šoli Gustava Šiliha in skupno med-
generacijsko snovanje novih ustvar-
jalnih projektov.

n ag

Medgeneracijski utrip
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Učiti se
Aleš Ojsteršek

V družbi radovednih ljudi ti ne more biti dolgčas, prav tako si v 
takšnem krogu le te težko predstavljaš držo vsesplošne pasivnosti. 
Ohranjanje radovednost skozi ves čas svojega življenja bo najverjetneje 
ena tistih ključnih lastnosti, ki jo bomo kot posamezniki morali znati 
negovati. Četudi drži, da gre pri vseživljenjskem učenju za zdaj še 
bolj za koncept dvigovanja kondicije generaciji, ki je svoj položaj na 
mestu prvega tvorca prepustila mlajšim, pa bo potrebno mimo tega 
to lastnost očitno privzgojiti že najmlajšemu rodu in sicer v najširšem 
obsegu. Tema ni nova, je pa aktualna. Več kot očitni so znaki, ki pri-
hajajo izza zidov posameznih inštitucij, da so znotraj kolektivov spro-
ženi procesi, ki imajo zametke v spoznanju, da je znanje vrednota, s 
katero velja ostajati prijatelj tudi še po končanem obdobju formalnega 
izobraževanja. Pri tem gre seveda za posledico spremenjenih procesov 
v gospodarstvu, kjer sta hitrost uvajanja novosti in globalizacija odnesli 
še do nedavnega veljavne poklice in poti do njih. Od šole ni moč več 
pričakovati, da usposablja za relativno stabilne poklice, temveč da je 
bolj kot za usposabljanje za točno določena znanja, pomemben razvoj 
kompetenc, ki zagotavljajo relativno dolgoročno zaposljivost. Tako 
opremljeni posamezniki bi morali znati skrbeti za sprotna prilagajanja 
svojega poklica, delovnega mesta, kot tudi svoje organizacije. 

Ob nedavnem obisku Islamske skupnosti v Velenju, namenjenega 
novemu Almanahu občin Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki, je 
izmenjava informacij pokazala tudi na to plat. Skupnost je bila pozva-
na k vstopu v široko mrežo organizacij, katere namen je ravno ta, širiti 
koncept učenja skozi vse življenje. Odziv v skupnosti je bil pozitiven in 
pristop je bil pospremljen z obilo spodbudnih pričakovanj. Verjamem, 
da je podobno tudi pri ostalih, ki so se odzvali pozivu Andragoškega 
zavoda Ljudske univerze Velenje.

Na ta način padajo tudi organizacijske strukture in modeli upravljanj, 
ki smo jih bili vajeni, vsakršna togost postaja neznosna ovira razvoju 
prostora, kjer bi lahko nastajala nova delovna mesta ali pa bi se jih 
vsaj predrugačilo, uskladilo z novimi vzorci obnašanja in dejanskih 
potreb. Gre za odločanje na osnovi vzorca, kjer je prisotno vsakokratno 
preverjanje ali gre pri konkretni odločitvi za spremembo na podlagi 
znanja oziroma spoznanj. Rek »Ni časa za improvizacijo« bo na ta 
način ponovno aktualiziran; na eni strani ga spodnaša pristop zahteve 
po načrtovanju in ukrepanju na podlagi vedenj, po drugi strani pa mu 
zahteve po delovnem okolju, ki dopušča ravno to – prosto pot ideji, raz-
iskovanju, tudi improvizacijo; ponovno gradita trdna tla pod nogami. 
Tako bo potrebno red rajnke Avstro-Ogrske, ki nam je bil položen še v 
zibelko, ponovno cepiti z domačo mediteransko ustvarjalnostjo. 

n

Velenje, 5. decembra	-	Slovensko	društvo	li-
kovnih	kritikov	(SDLK)	in	Galerija	Velenje	sta	
tudi	letos	pripravila	obsežno	skupinsko	razsta-
vo.	Odprli	jo	bodo	danes	ob	19.	uri,	na	njej	pa	
predstavili	nekatere	najbolj	zanimive	poudarke	v	
umetnosti	našega	časa.	Naslov	letošnje	razstave	
je	»Akt	Pornografija	Umetnost	Kič«.	

»Kot	likovni	kritiki	se	poskušamo	odzivati	na	
najnovejše	tokove	v	likovni	produkciji,	zato	vsa-
ko	leto	pripravimo	razstavo	z	določeno	vsebino.	
Tako	nam	uspe	predstaviti	posamezen	segment	
umetnosti,	ki	se	uvršča	med	najbolj	kakovostne	
med	našimi	avtorji.	Letos	bomo	v	ospredje	po-
stavili	nekoliko	specifično	–	a	vendar	povsem	

običajno	in	tradicionalno	vsebino.	Figuraliko	v	
obliki	akta	poznamo	že	iz	najstarejših	obdobij,	
seveda	pa	tudi	iz	sedanjosti.	V	posameznih	pou-
darkih	jo	lahko	primerjamo	s	starejšo	produkci-
jo,	marsikdaj	pa	tudi	ne.	Pri	tem	gre	tako	za	iz-
virne	pristope	naših	generacij	kot	tudi	prisotnost	
posebnosti	novejše	družbe	v	umetnosti.	Zato	tu-
di	tako	široko	obsegajoč	naslov,	ki	ima	v	svojem	
izhodišču	upodobitev	tistega,	kar	tradicionalno	
imenujemo	akt,	a	je	ta	kategorija	dobila	bistveno	
širši	pomen	s	stališča	upodobitve,«	pravi	predse-
dnik	SDLK	dr. Boris Gorupič.	

Kustosa	razstave	sta	mag. Milena Koren Boži-
ček	in	Dejan Prša,	na	njej	pa	bo	svoja	dela	pred-
stavilo	46	umetnikov,	ki	jih	je	izbralo	15	likov-
nih	kritikov.

n bš

Najbližje 
so ji 
krajine
Tako pravi 
ljubiteljska slikarka 
Štefka Kordeš, ki 
razstavlja v vili 
Bianca 

Velenje, 29. novembra –	Velenj-
čanka	Štefka Kordeš si	je	v	dvajse-
tih	letih	slikarskega	ustvarjanja	–	
ves	čas	je	članica	Društva	šaleških	
likovnikov	–	pridobila	obsežno	sli-
karsko	znanje.	V	domačem	Vele-
nju	je	v	petek	zvečer	odprla	prvo	
samostojno	razstavo	v	galerijskem	
prostoru,	saj	je	doslej	razstavljala	le	
na	skupinskih	razstavah	in	manjših	
razstaviščih.	Na	odprtju	razstave	se	

je	v	vili	Bianca	zbralo	veliko	njenih	
prijateljev	in	znancev,	za	lep	uvod	
v	večer,	v	katerem	smo	izvedeli	več	
o	njeni	slikarski	poti,	pa	sta	poskr-
bela	mlada	kitarista	Doris Ćosić	in	
Din Čejvanović	iz	velenjske	glasbe-
ne	šole.	

»V	slikarstvu	Štefke	Kordeš	poleg	
občasnega	portreta,	kolaža	in	ne-
predmetne	slike	prevladujejo	kraji-
ne,	ki	so	lahko	mediteransko	tople,	
velikokrat	pa	se	zdijo	prav	severnja-

ške.	Glavni	razlog	tega	severnjaškega	
vtisa	je	slikarkin	prefinjen	občutek	za	
barvo	in	svetlobo.	Kordeševa	toplim	
barvam	med	slikarskim	procesom	
dodaja	hladne	barve	in	barvne	sivi-
ne,	s	tem	pa	doseže	enotno	svetlobo	
po	vsej	slikovni	površini,«	pravi	o	sli-
karkinem	ustvarjanju	akademski	sli-
kar	Stojan	Knežević,	ki	je	na	odpr-
tju	strokovno	predstavil	njena	dela.	

»Ko	ustvarjam,	so	moji	motivi	ra-
znoliki.	Rada	rišem	akvarele,	zadnje	

čase	največ	rišem	z	olji.	Vsa	leta,	
odkar	sem	v	društvu,	se	udeležu-
jem	slikarskih	delavnic,	kar	tam	ne	
končam,	dokončam	doma.	Slikar-
stvu	posvečam	precej	prostega	časa,	
to	je	moje	veselje,«	nam	je	povedala	
Štefka	Kordež,	ki	ji	zelo	veliko	po-
meni	tudi	ustvarjalno	druženje	s	čla-
ni	DŠL.	Večina	jih	je	na	pot	pospre-
mila	tudi	tokratno	razstavo,	ki	si	jo	
lahko	ogledate	do	19.	decembra.	

n bš

Akt Pornografija Umetnost Kič
Drevi v Galeriji Velenje odpirajo skupinsko razstavo s 
tem naslovom – Svoja dela bo predstavilo 46 umetnikov - 
Razstava bo na ogled do 27. januarja 2014

Štefka Kordeš se prvič samostojno predstavlja v galerijskem prostoru. Njena dela so zelo 
raznolika, všečna. 

RazSkrito mesto
Velenje, 6. decembra	–	V	mali	dvorani	Kina	Velenje	bo	jutri	ob	20.	uri	

predstavitev	večmedijskega	projekta	»RazSkrito	mesto«,	ki	sta	ga	skupaj	
ustvarila	Stane Špegel	in	Bojan Pavšek.	Tablični	računalnik	Apple	iPad	in	
mobilni	telefoni	so	bili	v	predprodukciji	njuni	ključni	orodji,	s	katerima	
sta	razkrivala	skrite,	prezrte,	spregledane,	pozabljene	ali	pa	neposrečeno	

adaptirane	prostore	in	objekte	oz.	stavbe	v	Velenju.	S	tehnološko	magi-
jo	ter	ustvarjalno	sintezo	različnih	umetniških	izrazov	(fotografija,	video	
animacija,	glasba,	zvok)	sta	jih	skušala	obuditi	iz	pozabe	in	jim	vdahniti	
novo	življenje.	Šestnajst	konstruktivnih,	pozitivnih,	kritičnih	in	z	novimi	
idejami	ter	ščepcem	humorja	popopranih	zvočno/slikovnih	miniatur	sta	
združila	v	vsebinsko	in	oblikovno	zaokrožen	ciklus,	ki	bo	v	celoti	prvič	na	
ogled	jutri	zvečer.

n

Nadaljevanje s prve strani
Od	petdesetih	let	prejšnjega	stoletja	in	vse	do	

danes	je	bil	razvoj	rudarske	godbe	v	Šaleški	do-
lini	tesno	povezan	z	mag.	Ivanom	Marinom.	Z	
Rudarsko	godbo	Velenje	–	zdajšnjim	Pihalnim	
orkestrom	Premogovnika	Velenje	–	je	posnel	
številne	gramofonske	plošče,	kasete	in	zgoščen-
ke.	Marin	je	ustvaril	moderno	godbo,	takšna	je	
danes	tudi	velenjska	godba.	Njegovi	člani	so	
abonmajski	program	v	sezoni	2013/2014	zače-
li	s	slavnostnim	koncertom	ob	75-letnici	nekda-
njega	dirigenta,	ki	je	po	štiridesetih	letih	vodenja	
dirigentsko	palico	leta	2004	predal	zdajšnjemu	
dirigentu	Matjažu	Emeršiču.	

V	prvem	delu	se	nam	je	orkester	predstavil	v	
zahtevnih	izvedbah	Webrovih	Oberona	(Uvertu-
ra)	in	Concertina	za	klarinet	in	orkester,	pri	kate-
rem	je	kot	solist	na	klarinetu	svojo	nalogo	odlično	
opravil	mladi	Aljoša Pavlinc, ter	Šoštakovičevo	
Jazz	suito	no.	2.	V	drugem	delu	so	godbeniki	
navdušili	občinstvo	s	skladbami	domačih	avtorjev	
–	Marjan	Kozina	nas	je	popeljal	v	Belo	krajino,	
Vinko	Štrucl	v	kraljestvo	Zlatoroga,	Janez	Marin	
st.	pa	v	Šaleško	dolino	z	istoimensko	skladbo.	
Koncert	seveda	ni	minil	brez	še	ene	Marinove	–	
Koračnice	rudarjev	(op.	a.	Marin	st.),	zaključil	pa	
se	je	s	še	eno	koračnico	z	–	za	rudarsko	Velenje	
zelo	pomenljivim	–	naslovom	Srečno.	

Tudi	v	nadaljevanju	se	obeta	nepozabna	abo-
nmajska	sezona	velenjskih	godbenikov.	Praznič-
ni	december	bo	zaznamoval	drugi	abonmajski	
koncert.	S	prijetno	razgibanim	programom	bo-
do	ljubitelje	glasbe	21.	decembra	2013	na	Pred-
novoletnem koncertu	razvajali	člani	Mladinske-
ga simfoničnega orkestra Glasbene šole Celje,	
ki	deluje	pod	umetniškim	vodstvom	Matjaža	
Brežnika.	Na	koncertu	se	jim	bo	pridružila	so-
listka	Nataša	Lazič,	ki	se	bo	sprehodila	po	črno-
-belih	tipkah.	Že	tradicionalni	Novoletni koncert 
Pihalnega orkestra Premogovnika Velenje pod	
vodstvom	Matjaža	Emeršiča	pa bo	25.	januarja	
2014	v	velenjskem	hramu	kulture,	ko	bodo	po-
stregli	z	izvrstnim	programom	ter	zanimivima	
gostoma	–	vokalistko	Evo	Boto	in	na	violončelu	
Jako	Stadlerjem.

n

Večer v čast Ivanu Marinu

Poezija, 
pesem in 
vino

Gorenje, 29. novembra	-	Občina	
Šmartno	ob	Paki	ima	svoj	praznik		
v	novembru,	na	praznik	sv.	Marti-
na.	Tudi	zato	je	eno	od	društev,	ki	
deluje	v	okviru	te	občine,	to	je	Kul-
turno	društvo	Gorenje,	pripravilo	
Večer	poezije,	pesmi	in	vina	minu-
li	petek	v	tamkajšnjem	kulturnem	
domu.	Večer	kot	nalašč	za	prijetno	
druženje	krajanov	so	mnogi	z	ve-
seljem	izkoristili,	zato	se	jih	je	ob	
obloženih	mizah	nabrala	cela	dvo-
rana.	Organizator	večera,	neumorni	
predsednik	Drago Tamše,	je	skupaj	

z	Marjano Boruta in	Dragico Verbič 
večer	popeljal	skozi	poezijo	in	pe-
sem,	za	vino	pa	sta	poskrbela	prilo-
žnostna	kletarja.	Odlična	ideja,	ki	
je	bila	realizirana	še	z	vokalnim	se-
stavom	Prijatelji	in	interpretov	Bar-
bare,	Marte,	Branka	in	Milojke,	ki	

so	v	zgodbah	in	poeziji	spregovori-
li	nekaj	resnic	o	vinu.	Ena	in	prava	
je	gotovo	ta,	da	ga	je	treba	skrbno	
negovati	in	po	pameti	piti.	

Kulturno	društvo	Gorenja	je	z	Ve-
čerom	poezije,	pesmi	in	vina	zao-
krožilo	praznovanje	občine	Šmar-

tno	ob	Paki,	hkrati	pa	napovedalo	
dogajanje	v	veselem	decembru,	v	
katerem	bodo	izvedli	različne	de-
javnosti.	Med	drugim	je	bil	minulo	
soboto	organiziran	smučarski	se-
jem,	ob	sobotah	popoldan	ste	va-
bljeni	otroci	k	poslušanju	pravljic,	
28.	decembra	zvečer	je	napovedan	
božični	koncert	v	izvedbi	kvarteta	
citrarjev	pod	vodstvom	Petra Na-
preta.	Tamše	je	še	povedal,	da	je	
v	društvu,	ki	šteje	kar	osemdeset	
članov,	veliko	takih,	ki	s	svojo	pri-
pravljenostjo	in	idejami	pomagajo,	
da	društvo	uspešno	uresničuje	pro-
gram	in	zagotavlja	primeren	kul-
turni	utrip	kraja.	Za	pomoč	se	za-
hvaljuje	tudi	vsem	donatorjem	in	
sponzorjem.	

n Milojka B. Komprej,  
foto: arhiv društva Gorenje.
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Siddhartin trojček
Siddharta tudi tokrat ob zaključ-

ku leta razveseljuje svoje oboževal-
ce z novo bogato izdajo. V prodaji 
je namreč kar trojni posnetek Sidd-
hartinih dveh razprodanih koncer-
tov, ki sta se 17. in 18. junija zgodi-
la v Gallusovi dvorani Cankarjeve-
ga doma in s katerima je skupaj s 
Simfoničnim orkestrom RTV Slo-
venija skupina praznovala 10. ob-
letnico razprodanega koncerta na 
Bežigrajskem stadionu. Siddharta 
je s Simfoniki prvič sodelovala leto 
pred spektaklom za Bežigradom, 

ko je orkester vodil dirigent David 
de Villers. Tokrat jim je dirigiral Si-
mon Krečič, za orkestralni aranžma 
pa so poskrbeli Milko Lazar, Slav-
ko Avsenik ml., Jani Hace & Matija 
Krečič ter Tomaž O. Rous. Tokrat-
na bogata izdaja vsebuje dva CD-ja 
in DVD s celotnim posnetkom kon-
certa in prinaša kar 19 pesmi. Med 
njimi sta tudi dve, ki še nista izšli na 
nosilcu zvoka - akustična različica 
Novi Svet (Keaziree), premierno 
odigrana ravno ob tej priložnosti, 
in Livingstonov poslednji poljub 
iz istoimenske predstave režiserke 
Nane Milčinski.

Matjaž Jelen 
vstopa v nov dan

Velenjčan Matjaž Jelen, nekdan-
ji pevec legendarne skupine Šank 
Rock, ima nov album. Matjaž, ki 
se je v svoji karieri lotil že nekaj sa-
mostojnih projektov in je nazadn-
je deloval s skupino Jelen band, je 
svoj novi solo album poimenoval 
Nov dan. Na raznolikem albumu 
je dvanajst skladb, ki zvenijo tren-
dovsko, ustvarili pa so jih različni 
avtorji. Bolj ali manj gre za avtorje 
rockerskih skladb, v njihovi družbi 
pa se je znašel tudi Jan Plestenjak, 

ki je tokrat dokazal, da kot avtor 
lahko poseže tudi v bolj rockerske 
vode. Jan se je podpisal prav pod 
naslovno skladbo Nov dan, ki jo 
Matjaž kot single z albuma pred-
stavlja v teh dneh. Na plošči je tudi 
duet z mlado pevko Manuello Breč-
ko, ki se je Matjažu pridružila v pes-
mi Barve, in še marsikaj.

Januarja že 18. 
Springsteenov 
album

Ameriški rocker Bruce Springste-
en je na družbenih omrežjih Facebo-
ok in Twitter potrdil izid novega al-
buma High Hopes. Njegov že osem-
najsti album naj bi izšel 13. januarja 

2014. Pri naslovni pesmi albuma, ki 
je v teh dneh že izšla kot single, je 
The Boss sodeloval s kitaristom za-
sedbe Rage Against the Machine‘s 
Tomom Morellom. Sicer pa bo na 
albumu nekaj novega materiala, ne-
kaj priredb in tudi nekaj na novo 
predelanih skladb, kot je na primer 
skladba iz leta 1995 The Ghost of 
Tom Joad. Na novi album je Bruce 
Springsteen uvrstil tudi novo sklad-
bo American Skin, ki jo je napisal po 
policijskem napadu na neoborožene-
ga imigranta z Gvineje leta 1999 v 
New Yorku. Album High Hopes je 
64-letni glasbenik ustvarjal dve leti, 
njegov zadnji album Wrecking Ball 
pa je izšel marca 2012.

Katarina mala 
podarja božično 
skladbico

Katarina mala se je v pripravah 
na letošnji december preoblekla v 
Božička in svojim poslušalcem pri-
pravila prav posebno darilo. Pred-
stavlja prisrčno pesem v acapella 
izvedbi, ki jo je pripravila v sodelo-
vanju z zasedbo A-Kamela. V druž-
bi treh fantov in dveh deklet je na-
stala skladba Din Don. Katarina si 
je enostavno želela zapeti božično 

pesem, saj jo praznični božični čas, 
poln lepih spominov na otroštvo, 
navdaja s prijetnimi občutki. Njeno 
željo je uslišal Marko Gregorič, ki 
je prispeval idejo za acapella sklad-
bo, sodelovanje s člani skupine A-
Kamela pa je tudi hitro steklo in 
rezultat je značilna božična sklad-
ba Din Don.

Kubanski ritmi
V soboto, 7. decembra, se v Cen-

tru Nova v Velenju obeta vroč večer 
kubanske glasbe s skupino El Seno-
res. Zasedba slovenskih, hrvaških in 
kubanskih glasbenikov je z izvrstno 
izvedbo priredb in avtorskih skladb 
v ritmu salsa dure hitro pritegnila 
pozornost ljubiteljev kubanskih rit-
mov. Z uspešnimi klubskimi nasto-
pi so si v le nekaj mesecih odprli 
pot na festivalske dogodke doma 
in v tujini, nastopili pa so tudi kot  
predskupina svetovno znanih gram-

myjevih nagrajencev Los Van Van 
v ljubljanskih Križankah. Vrhun-
sko igranje in njihov energičen na-
stop ustvarjajo fantastično vzdušje, 
polno pozitivne energije in vonja 
po Kubi, ki obiskovalce kar sili v 
gibanje in ples. Skupina trenutno 
pripravlja material za svoj glasbeni 
prvenec, v radijski eter pa vstopa s 
salsa priredbo enega številnih hitov 
Toša Proeskega – Moja.

Na mladih svet stoji
In tega se zavedamo tudi mi. Zato na Radiu Velenje ne-

redko gostimo mlade osnovnošolce, ki se na oddaje, ki jih 
pripravljajo za naš program, vedno skrbno pripravijo. Pri 
prvih srečanjih z radijskim delom jim pomagajo njihove 
mentorice, kakšno navodilo pa dodamo tudi izkušeni ra-
dijci. Naši tonski tehniki najprej posnamejo njihove bese-
de, potem pa jih zlijejo z glasbo. In tako nastajajo prijetne 
oddaje, v katerih izvemo tudi, kaj osnovnošolci počnejo v 
svojih okoljih. Zato jih bomo zagotovo v naš studio še vabi-
li. Kdo ve, morda so med njimi tudi naši bodoči sodelavci, 
saj je znano, da mikrofon zasvoji.

Ekipa mladih iz šmarške OŠ Bratov Letonje je tako pred 
tradicionalnim dobrodelnim dogodkom, 12. Miklavževim 
sejmom, ki so ga minuli petek pripravili pri Hiši mladih, 
pripravila oddajo, v kateri so govorili tudi o pomenu do-
brodelnosti. Učenke Katarina Hriberšek, Vida Ramšak in 
Sara Šarner v radijskem studiu niso bile prvič, zato so se 
pred mikrofonom dobro znašle. Ves čas pa je njihove bese-
de spremljala tudi mentorica Petra Vnuk. Da so se v našem 
studiu dobro počutili, dokazuje tudi fotografija.

n
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EROIKA
Eroika še vedno 
predstavlja zadnji 
album Življenje, 
čeprav so Matjaž, 
Metod in Aljaž v mislih že pri novem 
projektu. Kar nekaj pesmi z omenjenega 
albuma so že predstavili, zdaj pa je čas 
za novi singl. Izbrali so skladbo Peška-
dor legendarne skupine Faraoni, ki letos 
beleži že 45 let delovanja.

HELLCATS
Po uspešnem koncertu v Milanu, ki je 
napovedoval uspešno turnejo po Italiji, 
je za mlado slovensko dekliško metalno 
zasedbo Hellcats sledil šok. Na plačlji-
vem in varovanem parkirišču v Milanu 
so nepridipravi razbili zadnje steklo na 
njihovem kombiju ter ukradli vso prtljago 
in del opreme, ki je bila nujna za nadalje-
vanje turneje. Po neprijetnem dogodku so 
se dekleta odločila, da turnejo prekinejo 
in se vrnejo v Slovenijo.

NINA PUŠLAR
Nina je ob koncu oktobra predstavila 
svoj že četrti studijski album z naslovom 

Nekje vmes. Na 
njem je petnajst 
skladb, najbolj 
pa je zaenkrat 
znan prvi single 

Svet je tvoj. Nina predstavlja album 
tudi na svojih nastopih v živo, v Velenju 
pa jo bodo njeni privrženci lahko videli in 
slišali že jutri, v petek, 6. decembra, ko 
bo nastopila v Space baru.

INES ERBUS
Ines Erbus, ki je bila sedem let članica 
(razpadle) najstniške skupine Foxy Teens 
(druga generacija), se predstavlja s svo-
jim prvi singlom Dim od cigareta, ki je 
delo hrvaških avtorjev. Pod pesem so 
se podpisali Marko Tomasović, Antonija 
Šola in Branko Berkovič - zveneča imena, 
katerih pesmi izvajajo Severina, Oliver, 
Danijela, Tony Cetinski ...

KONCERT
Velenje tudi letos ne bo prikrajšano za 
tradicionalni žur ob koncu leta. V Rdeči 
dvorani bodo 28. decembra za dostojno 
slovo od leta 2013 poskrbeli hrvaška 
skupina Jinx, Dan D, Muff, Zlatko in 
CoverLover.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po 
poročilih ob 14.30. 

1. DOMEN KUMER - Komaj čakam na soboto 
2. DEMETRA MALALAN - V mislih s tabo 
3. MATJAž JELEN - Nov dan

Domen Kumer se je odločil, da spet obudi staro 
uspešnico Is This The Way To Amarillo, ki jo 
je pred leti prepeval Tony Christie.  Pesem 
je Domnu že od nekdanj všeč, po njego-
vem mnenju pa tudi sodi v veseljaški 
decembrski čas, saj je vesela in pozitiv-
na. Avtorica besedila je Vera Šolinc, 
s katero Domen sodeluje že od svoje 
prve narodnozabavne uspešnice 
Hočem polko nazaj.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

Donačka - Praznik poveže ljudi 
Golte - Preproga božičnega dne
Nemir - Čez praznike spet bom doma
Alpski kvintet - Zunaj tiho sneži
Ansambel Saša Avsenika & Slovenski oktet - Zvezde na nebu žare
Božični zborček - Božični čas
Igor in zlati zvoki - Ko bo božič spet
Poet - Božič, bel božič
Unikat - Najin božič
Veseli Dolenjci - Pozabljen božič

... več na www.radiovelenje.com

Izvoljeno novo 
vodstvo Šaleškega 
študentskega 
kluba

Čas res kar prehitro mineva in zima se ne-
vzdržno bliža. Poleg tega, da ta čas s seboj pri-
naša nizke temperature, pa konec novembra 
za ŠŠK-jevce predstavlja izbor novega vodstva.

Tako je v soboto, 30. novembra, v prostorih 
Kunigunde v Gaudeamusu potekala letna skup-
ščina Šaleškega študentskega kluba. Udeležili 
so se je redni člani, člani dijaške sekcije in pod-
porniki kluba. Najprej je svoje delo v mandatu 
2012/2013 predstavil sedaj že bivši predsednik 
Žiga Kočevar. Nad finančnim poročilom so bi-
li vsi presenečeni, saj mu je uspelo z zelo malo 
sredstvi obdržati vse stare projekte na enako 
kakovostni ravni kot prejšnja leta, prav tako pa 

je dodal tudi nekaj novih. Na skupščini je pote-
kalo glasovanje za predsednika Šaleškega štu-
dentskega kluba v mandatnem letu 2013/2014. 
Volilna komisija je po preštetju vseh glasov ugo-
tovila, da je za novega predsednika Šaleškega 
študentskega kluba izvoljen Janž Krofel. Janž 
bo klub vodil s pomočjo upravnega odbora v 
sestavi: Žiga Kočevar, Veronika Tepež, Polona 
Krenker, Matevž Vogrinec, Primož Pergovnik, 
Tim Klančnik, Rok Potočnik, Maruša Skorni-

šek in Ajda Praznik. Bivši 
predsednik Žiga Kočevar 
je po končani skupščini de-
jal: »Veseli me, da se je Janž 
odločil za prevzem vodilne 
funkcije. Več kot prepričan 
sem, da mu bo šlo odlično 

od rok, saj je v klubu že vrsto let in ga tako do-
bro pozna. Prav tako pa si je izbral odlične ožje 
sodelavce, ki mu bomo po najboljših močeh z 
veseljem pomagali.«

Konec tedenske ŠŠK novičke naj bo name-
njen zahvali bivšemu predsedniku Žigu Koče-
varju, katerega mandat se je končal v soboto. 
Žiga je klubu ogromno prispeval, saj je aktiven 
član že iz srednješolskih let. Klub je v teh kriznih 
časih več kot le odlično vodil in skupaj z ekipo 
izpeljal veliko dobrih projektov. Na srečo vseh 
članov bo Žiga še naprej ostal aktiven in s svo-
jimi nasveti obogatil delovanje kluba. Hkrati pa 
čestitamo novemu vodstvu, še posebno Janžu, 
in mu želimo uspešno vodenje kluba v novem 
letu.    n

Katarina, Vida in Sara z mentorico Petro Vnuk v studiu Radia Velenje.

Janž Krofel (foto: Tilyen Mucik)

1. DOMEN KUMER - Komaj čakam na soboto 
2. DEMETRA MALALAN - V mislih s tabo 

Domen Kumer se je odločil, da spet obudi staro 
uspešnico Is This The Way To Amarillo, ki jo 
je pred leti prepeval Tony Christie.  Pesem 
je Domnu že od nekdanj všeč, po njego-
vem mnenju pa tudi sodi v veseljaški 
decembrski čas, saj je vesela in pozitiv-decembrski čas, saj je vesela in pozitiv-decembrski čas, saj je vesela in pozitiv
na. Avtorica besedila je Vera Šolinc, 
s katero Domen sodeluje že od svoje 
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Gre skupaj
Kad je z dokapitaliza-
cijo naredil še nov ko-
rak v Gorenje. Tako je 
tudi prav, saj sta si oba 
res blizu. Kad je namreč 
neke vrste predhodni-
ca pralnega stroja, ki je 
še vedno nekak zaščitni 
znak Gorenja. Mnogim 
je namreč pred pralnim 
strojem za pranje služila 
lesena kad.

Truden gruden
Stopili smo v zadnji me-
sec, gruden. Ob njego-
vem koncu bo marsikdo 
tudi zelo truden. Ne od 
dela.

Stopicanje na 
mestu
Za načrtovanje naše hitre 
ceste velja: hiti počasi. 
Nikakor pa ne: počasi se 
daleč pride. Kako bi tu-
di, ko pa tisti, ki odloča-
jo, in načrtovalci že dol-
go le stopicajo na mestu.

Drago, dražje …
Smrt nam vsem nika-
kor ni draga. Je pa vse 
dražja.

Prijazna občina
Ne le mladim, starejšim, 
invalidom in še komu! 
Velenjska občina bo spo-
mladi postala prijaznejša 
občina tudi živalim. Ško-
da, da bogatitev te vrste 
ene občine pomeni, da 
bo osiromašena druga.

Med rekom in 
resnico
Pri nas se je že kar udo-
mačilo reklo: jej malo, 
jej dobro. Zaradi razmer, 
v kakršnih smo, se lahko 
mnogi držijo le prvega 
dela reka.

Vzgoja
Veliko živali že ima na-
lepke, kje so bile vzgoje-
ne. Mnogi ljudje pač ne.

V oblakih
V sedanjem računalni-
škem času mnogi vse več 
govorijo o poslovanju v 
oblaku. Mnogi že dalj ča-
sa delajo projekte v obla-
kih.

Razlika
Med Ljubljano in nekate-
rimi drugimi večjimi kra-
ji, kjer imajo sodišča, je 
vendarle velika razlika. 
Drugod obtožene spravi-
jo pod ključ, v Ljubljani 
je obtoženi spravil pod 
ključ sodnico in senat.

Pravi med
V	aktualnem	zimskem	času	si	pri	

ohranjanju	zdravja	radi	pomagamo	
s	čim	bolj	naravnimi	viri.	A	tudi	naj-
bolj	znano	sredstvo	za	samopomoč	
–	med	–	dandanes	ni	več	nujno	dob-
ra	izbira.	Težave	se	začnejo,	ko	na-
mesto	pravega	medu,	ki	ga	nabira-

jo	čebele,	uporabimo	nepravi	med.	
Ta	je	laičnemu	očesu	videti	povsem	
enak	kot	pravi,	saj	je	enake	barve	in	
celo	okusa,	a	je	narejen	iz	gostega	
sladkornega	sirupa	z	okusom	po	
cvetlicah	in	torej	ni	delo	čebel.	Pri	
njegovi	proizvodnji	se	najpogosteje	
uporablja	koruzni	sirup	in	melasa;	

da	iz	prvega	nastane	medu	podobna	
snov,	ga	je	treba	segreti,	zaradi	tega	
pa	nastaja	hidroksimetilfurfural,	to-
rej	snov,	ki	je	lahko	toksična.	

Ko	izbiramo	med,	je	dobro,	da	
izberemo	pravega.	Razliko	med	
enim	in	drugim	vam	bo	takoj	poka-
zal	poskus	kristalizacije:	pravi	med	
namreč	kristalizira,	nepravi	pa	ne.	

V Vatikanu 
postavljajo jaslice

V	Vatikanu	so	na	trgu	sv.	Petra	že	
začeli	postavljati	tradicionalne	jasli-
ce.	Letos	jih	Svetemu	sedežu	podar-
ja	neapeljska	nadškofija,	ki	predsta-
vitev	in	»odprtje«	jaslic	načrtuje	za	
sveti	večer.	O	stroških	in	velikosti	v	
javnosti	niso	govorili,	a	se	je	vendar-
le	pojavilo	precej	ugibanj.	Znano	je	
namreč,	da	so	stroški	jaslic	z	oko-
li	100	figurami,	ki	jih	je	Vatikanu	
podarila	južnoitalijanska	pokrajina	
Basilicata,	lani	znašali	90	tisoč	ev-
rov,	od	česar	naj	bi	Vatikan	plačal	
22	tisočakov.	

V	tem	tednu	bodo	na	Trgu	sv.	Pet-
ra	postavili	tudi	tradicionalno	bo-
žično	smreko	–	25	metrov	visoko	
drevo	prihaja	letos	iz	bavarskega	
Waldmünchna.	

Zdravje ljudi 
dramatično slabše

Italijanska	znanstvenika	Ugo	Bar-
di	in	Virginia	Perini	z	Univerze	v	
Firencah	sta	objavila	študijo,	v	ka-
teri	sta	dokazala,	da	se	je	
začelo	leta	2003	zdrav-
je	prebivalcev	Italije	dra-
matično	 poslabševati	
ter	da	podobne	trende	
opažajo	 tudi	drugje	
po	Evropi.	Jasnega	
odgovora,	kaj	je	po-
vzročilo	padec	pri-
čakovanega	obdobja	
zdravega	življenja,	še	
ni	–	raziskovalca	pa	me-
nita,	da	se	glavni	vzrok	
skriva	v	ekstremnem	vro-
činskem	valu,	ki	je	Evro-
po	prizadel	leta	2003	(in	
v	katerem	je	umrlo	45	tisoč	
ljudi).	Kot	sta	pojasnila,	je	
vročina	pustila	posledice	
tudi	na	ostali	populaci-
ji,	kar	se	statistično	ka-

že	kot	krajšanje	pričakovane	dobe	
zdravega	življenja.

Ženske previdnejše 
kot moški

Ni	iz	trte	zvito	prepričanje,	da	lah-
ko	moški	samo	na	osnovi	videza	
presodijo,	ali	je	neka	ženska	primer-
na	partnerka	zanje	in	da	jim	je	za	
takšno	spoznanje	dovolj	nekaj	se-
kund.	To	dokazuje	profesor	Mark	
van	Vugt	z	Univerze	v	Amsterda-
mu.	V	raziskavi,	ki	jo	je	izvedel	s	po-
močjo	kolega	Johanna	van	Hoffa,	
je	sodelovalo	20	moških	in	20	žen-
sk,	ki	so	jim	med	vsakdanjimi	opra-
vili	merili	možgansko	aktivnost,	pri	
tem	pa	so	jim	raziskovalci	prikazo-
vali	fotografije	pripadnikov	in	pri-
padnic	nasprotnega	spola,	od	grdih	

do	privlačnih.	Izkazalo	se	
je,	da	moški	zelo	hitro	iz-
gubijo	koncentracijo,	ko	
na	fotografiji	zagledajo	
lepo	dekle,	ženske	pa	so	

pokazale	precej	manj	
zanimanja.	 Profe-
sorja	sta	na	podlagi	
ugotovitev	sklenila,	
da	večina	moških	iš-
če	najboljšo	mater	
za	svoje	potomstvo,	

ter	pojasnila,	da	odloči-
tev	pri	izbiri	prave	par-
tnerice	temelji	na	pod-
zavestnem	prepričanju,	
da	lepe	in	skladne	žen-
ske	lahko	darujejo	bolj	

zdrave	potomce.	Kot	
nadaljujeta	profesor-
ja,	ženske	potrebuje-

jo	veliko	več	časa,	da	se	odločijo,	
ali	jim	je	neki	moški	všeč	ali	ne.	Pri	
tem	jih	zanima,	ali	jim	bo	poten-
cialni	partner	zvest,	pripravljen	po-
magati	pri	vzgajanju	potomstva	in	
sposoben	zagotoviti	varno	prihod-
nost	tako	njej	kot	njenim	otrokom.

Naprava za 
simulacijo okusov

Raziskovalci	s	singapurske	univer-
ze	so	razvili	elektronsko	napravo	
za	simulacijo	različnih	okusov	na	
receptorje,	ki	se	nahajajo	na	člo-
veškem	jeziku.	Z	napravo	»Digital	
Taste	Interface«	lahko	človek	preko	
električnih	dražljajev	čuti	sladko,	

kislo,	grenko	in	slano	ter	vse	kombi-
nacije	naštetih	okusov.	Posebej	nav-
dušujoče	je,	da	je	novost	v	praksi	
sposobna	pretentati	čute	tako,	da	se	
uporabniku	zdi,	da	okuša	»pravo«	
hrano.	Cilj	znanstvenikov	je	simu-
lator	okusa	vnesti	v	televizorje,	saj	
bi	s	tem	prišlo	do	prave	revolucije	
–	gledalci	bi	namreč	ob	spremljan-
ju	kuharskih	oddaj,	reklamnih	ogla-
sov,	filmov	itd.	poleg	vida	zadovolji-
li	tudi	čut	za	vonj	in	okus.	

 »Tako, fan-
ta! Pa poglejmo, 
kako sta pripra-
vljena na čas, ko 
bom odsoten,« si 
je v soboto na či-
stilni akciji obrež-
ja in vodotoka 
Pake mislil župan 
Šoštanja Darko 
Menih. Oba sta v 
upravi Občine Šo-
štanj zadolžena za 
pomembno podro-
čje, za gospodar-
stvo. Andrej Volk 
kot referent, Viki 
Drev kot podžu-
pan. Glede na to, 
kako resnih po-
gledov so vsi trije, 
je moral biti tre-
ning naporen ali 
pa je breme, ki ji-
ma ga nalaga žu-
pan, težko.

se je
zdrav-zdrav-zdrav

dra-dra-dra
poslabševati

trende

me-
vzrok

vro-
Evro-

(in
tisoč

pojasnila, je
posledice

populaci-populaci-populaci
ka-ka-ka

do privlačnih.
je, da
gubijo
na
lepo

ter
tev
tnerice
zavestnem
da
ske

zdrave

 Tudi direktorja »največjega podjetja v ne-požegna-
ni Saša regiji« mag. Francija Kotnika (na sliki ob 
ženi Heleni) je ondan srečal Abraham. Njegovi so-
delavci iz projekta Savinjske novice, so mu ob tem, 
poleg zdravice, namenili posebno izdajo »Savinjskih« 
(jo je zelo pozorno prebral, kot se vidi), ki je izšla 
mimo njegove volje, podarili so mu tudi goro slik v 
slikanici ter eno vedro izbrane pijače. Čeprav bi naj 
ta dogodek ostal bolj anonimen, je bilo ustvarjalcem 
časopisa težko držati jezik in slike le na svojem ekra-
nu. Pa, »Na zdravje!«, pravi tudi Čvek.

 »Hoteli smo pomagati, pa tale sodobna tehnika 
naredi več kot ducat pridnih rok,« so si verjetno mi-
slili možje iz Šentilja in Cirkovc, ki so prišli na Titov 
trg pomagat postaviti novoletno smreko. Fant, ki je 
upravljal dvigalo, ki je lepo drevo kot za šalo dvignilo 
v zrak, je delo res obvladal. Zdelo se je, da se igra, a 
vendarle je smreka povsem nepoškodovana pristala v 
jami. No, potem pa so prišli na vrsto možje s svojimi 
rokami. Treba jo je bilo še poravnati in utrditi, da bo 
trdno stala. Vseeno pa se Čveku zdi, da se jim je ma-
lo tožilo po tistih časih, ko je bilo treba tudi v mrazu 
zavihati rokave, z močjo mišic in družno na ho-ruk 
opraviti tudi takšno delo.
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Vse več ljudi se zaveda, 
kako pomembna je 
energetska obnova 
hiš in stanovanj – 
Pri odločitvah jim 
pomagajo tudi v 
velenjski Energetski 
pisarni

Velenje, 29. novembra - V Sloveni-
ji deluje 35 energetskih svetovalnih 
pisarn za občane, že od leta 1994 
tudi v Velenju. Od leta 2001 v njej 
občanom in občankam svetujeta 
strokovnjaka Anton Juršnik, ki je 
tudi vodja pisarne, in Robert Špegel. 
Prvi je strokovnjak s področja stroj-
ništva, drugi z elektro področja, oba 
pa imata veliko znanja in izkušenj. 
Sedež pisarne se je doslej že večkrat 
preselil, sedaj pa že skoraj leto dni 
deluje v prostorih Mestne četrti levi 
breg - vzhod, na Kardeljevem trgu 
7. Tam smo se z obema svetovalce-
ma tudi srečali, saj nas je zanimalo, 

po kakšne nasvete ljudje največkrat 
pridejo in kaj je dobro vedeti, če se 
lotevamo energetske sanacije stano-
vanj ali stavb. 

Anton Juršnik nam je v uvodu 
povedal: »Za vsakega občana si 
vzameva čas, zato se je treba za 
svetovanje najaviti po telefonu. To 
lahko zainteresirani storijo vsak 
delavnik od 8. do 15. ure, potem 
pa se dogovorimo, kdaj in kje se 
dobimo. Včasih namreč gremo tudi 

k objektu, če je situacija takšna, da 
jo je v pisarni težko pojasniti. Sicer 
pa se dobimo v naši pisarni.«

In kakšne nasvete lahko dobite v 
Energetski pisarni Velenje? Robert 
Špegel nam pove: »Pri nas lahko vsi 
brezplačno dobijo nasvete o učinko-
viti izrabi energije v stanovanjskih 
stavbah. Svetujemo pri izbiri ovoja 
stavbe, kako zmanjšamo toplotne 
izgube. Svetujemo, kakšen ogreval-
ni sistem je najprimernejši, pomaga-

mo pri izbiri kurilne naprave, nači-
na distribucije toplote pri objektu. 
To so ključna področja. Največkrat 
pridejo k nam ljudje na začetku 
pomladi in poleti, ko EKO sklad 
objavi razpise za nepovratna sred-
stva ali pridobitev ugodnega kredita 
za energetsko sanacijo stavb. Takrat 
je zanimanje za izvedbe posame-
znega ukrepa za toplotno obnovo 
stavb veliko.« Ob tem izvemo, da 
v pisarni dokumentacije za prido-
bitev subvencij ali kredita ne izpol-
njujejo. To mora vlagatelj storiti 
sam. »Pomagamo pa s priporočili, 
kako se obnove lotiti, svetujemo 
tudi način izvedbe. Pregledamo 
vso dokumentacijo, saj sredstev ne 

pridobijo, če ne oddajo popolne 
vloge,« še doda Špegel.

Anton Juršnik pojasni, da se nuj-
nosti vlaganja v učinkovitejšo rabo 
energije, predvsem v preprečeva-
nje toplotnih izgub, zavedajo tisti, 
ki se ogrevajo s kurilnim oljem in 
drugimi dražjimi energenti. Manj 
to potrebo čutijo v mestu Velenje, 
kjer imamo sistem centralnega 
ogrevanja. »Tu je toplotna energija 
sorazmerno še poceni. Zato imamo 
v naši svetovalni pisarni več obiska 
občanov iz okolice Velenja. Kadar 
tisti, ki prihaja k nam, želi pridobiti 
sredstva EKO sklada, ga seznani-
mo tudi z njihovimi strogimi pravili. 
Vedno predlagamo več možnih reši-
tev, saj vidimo, da je trend zmanjše-
vanja izgub toplotne energije velik. 
Tudi zato se vse več ljudi odloča, 
da svoje stavbe dodatno toplotno 
izolira.« Izvemo še, da svetovanje 
traja od 45 pa tudi do 60 minut, saj 
si res vzamejo čas za vsakogar, ki 
poišče njihov nasvet.

Neredko po nasvet pridejo tudi 
novograditelji. »K nam prihajajo, 
preden se odločijo za način ogreva-
nja. Prihajajo tudi lastniki starejših 
stavb, spekter obiskovalcev je zelo 
različen. Pozna se, da smo v dobi 
interneta, saj ljudje prihajajo »obo-
roženi« s številnimi informacijami. 

Midva jih skušava le usmeriti na 
pravo pot. Najina naloga je, da pri-
poročava možne rešitve, odločiti pa 
se morajo sami,« še izvemo.

Najprej vloga, 
potem izvedba

Trenutno ni odprt nobeden od 
razpisov za pridobitev subvencij 
EKO sklada, sredstva za letos so 
porabljena. A že kmalu po novem 
letu naj bi odprli nove. Že nekaj let 
jih razpišejo za obnovo toplotne 
izolacije stavb, zamenjavo kuril-
nih naprav s kotli na biomaso in 
podobno. Zahteve pa se iz leto v 
leto zaostrujejo. Zadnje čase Eko 
sklad subvencionira tisto, kar je 
malo nadstandardno. Žal pa ljudje 
dostikrat uberejo napačen posto-
pek. Najprej vse naredijo, imajo 
račun, potem pa pričakujejo, da 
bodo dobili še nekaj denarja nazaj. 
To pa ne gre,« pravi Juršnik. Zato 
se je dobro že pred objavo pripraviti 
na razpise. »Razpisno dokumentaci-
jo je treba natančno prebrati, izpol-
niti in vložiti popolno vlogo. Šele 
potem lahko vlagatelj izbere izva-
jalca del in ukrep tudi izvede. Če 
ukrep izvedemo, preden vložimo 
vlogo za subvencijo, je namreč ni 
možno pridobiti,« še doda Špegel. 

n Bojana Špegel

Oblačenje hiš ni le modna muha Kaj je ENSVET? 
ENSVET pomeni energetsko sveto-
vanje. To je brezplačno svetovanje 
za gospodinjstva, ki ga na osnovi 
medsebojne pogodbe omogočata 
Ministrstvo za gospodarstvo in lokal-
na skupnost (Mestna občina Velenje). 
Koncesijo za strokovno vodenje pro-
jekta ENSVET ima Gradbeni inštitut 
– ZRMK. V Velenju pisarna deluje že 
skoraj 3 desetletja. Informacije o Sve-
tovalni dejavnosti ENSVET v Sloveniji 
so tudi na brezplačni tel. št. 080 
1669, od ponedeljka do petka med 
9. in 14. uro. 

Svetovalca Anton Juršnik in Robert Špegel sta strokovnjaka, 
ki si za vsakega, ki išče nasvet v velenjski energetski pisar-

ni, vzameta veliko časa. 

Bojana Špegel

Velenje, 29. november – Še pred 
nastopom meteorološke zime so 
v Velenju, v mestu samem, uspeli 
končati še dva pločnika. V četrtek 
so končali pločnik ob Šlandrovi 
cesti, ki je bil po mnenju mestne 
četrti zelo potreben, zato je že nekaj 
let pozivala občino, da ga zgradi 
tudi zato, ker vodi do vrtca. Kon-
čali pa so tudi prvi del pločnika od 
kržišča pri starem kinu proti stari 
elektrarni.

Ob Šlandrovi uredili 
še kanalizacijo

»Ob gradnji pločnika ob Šlandro-
vi cesti, kjer ga prej sploh ni bilo, 
smo poleg pločnika uredili tudi 
novo javno razsvetljavo. Ko smo 
ob gradnji ugotovili, da je kanali-
zacija v slabem stanju, smo skupaj 

s Komunalnim podjetjem Velenje 
uredili tudi to. Sedaj je ta odsek 
zelo lepo urejen,« nam je povedal 
vodja Urada za gospodarske dejav-
nosti na MO Velenje Tone Brodnik. 

Ker so prejšnji teden temperature 
že padle pod ledišče, so isti dan 
položili grob in fin asfalt. Naložba 
(vključno z ureditvijo kanalizacije) 
je bila vredna 75 tisoč evrov, strah, 
da del pred prvim pluženjem snega 
ne bi končali, pa je sedaj preteklost.

Varno do jezera
Ob koncu minulega tedna so 

končali tudi prvi del pločnika od 
krožišča pri starem kinu proti 

APS. »Za ureditev tega pločnika 
smo imeli dogovor s koncesionar-
jem za ceste, podjetjem PUP. Ob 
gradnji pločnika smo zamenjali 
še javno razsvetljavo, uredili nov 
vodovod in zamenjali tudi robnike, 
ki so priprava na nadaljevanje te 
naložbe. Če nam bo uspelo, bomo 
skupaj s koncesionarjem uredili 
pločnik vse do podjetja PUP. Ker 
gre za finančno zahtevnejšo inve-
sticijo, smo jo preložili v priho-
dnost. Želimo pa si, da sklenemo 
t. i. »velenjski ring« s pločniki in 
kolesarskimi stezami, da se bomo 
lahko varno sprehodili in kolesari-
li do Velenjskega jezera,« nam je 
povedal Brodnik.

Vsaj grob asfalt?
Za letos so obnove cest in gradnje 

pločnikov, ki jih financira občinski 
proračun, končali. Upajo le, da jim 
bo pred prvim snegom uspelo na 
Konovem in v Zgornjem Šaleku 
vsaj z grobim asfaltom pokrpati 

tiste dele cestišča, kjer so v okviru 
kohezijskega projekta gradili novo 
kanalizacijo in vodovod. »Če nam 
to uspe, bo prevoznost pozimi lažja. 
Če bodo temperature še padle, pa 
ne bo šlo,« je še dodal naš sogovor-
nik.                                                  n

Končali še dva pločnika

Delajo tudi v Paki
V KS Paka so začeli urejati državno cesto Velenje–Slovenj Gradec 

na delu, kjer je bil dobro leto urejen obvoz, promet pa je tekel le po 
enem pasu. Lansko novembrsko neurje je namreč odneslo oporni 
zid in del ceste. Vsi upajo, da bo izvajalcem uspelo dela končati pred 
prvim snegom, saj vsak obvoz na tako prometni cesti pomeni tudi 
nevarnost za udeležence v prometu. Pa tudi pluženje snega bo lažje.

Dolga leta so si Velenjčani želeli pločnik ob Šlandrovi cesti. Končali so ga pred tednom dni.

Do TRC Jezero bo pot tako za pešce kot kolesarje sedaj var-
nejša. Če bo denar, bodo dela nadaljevali že prihodnje leto.

Mislinja, 1. decembra - Zveza poli-
cijskih veteranskih društev Sever in 
Policijsko veteransko društvo Sever 
za Koroško sta v nedeljo v dvora-
ni Lopan organizirala slovesnost 
posvečeno 1. decembru, spomin-
skemu dnevu Združenja Sever.

Policijski veterani ga praznujejo 
vsako leto. Na njem se spomnijo 
zgodovinskih dogodkov izpred 24 
let, ko so z učinkovito akcijo pre-
prečili napovedan »miting resnice« 
takratnih srbskih množic v Ljublja-
ni.  Zaradi enotnosti slovenskega 
političnega vodstva, izredne odloč-
nosti in profesionalnosti slovenske 
milice in ogranov za notranje zade-
ve so z akcijo imenovano SEVER 
miting preprečili in tako zaščitili 
demokratične procese v Sloveniji, ki 
so v nadaljevanju omogočili demo-

kratične volitve in nastanek samo-
stojne in neodvisne države. Slove-
snosti v Mislinji se je udeležilo okoli 
500 gostov in policijskih veteranov 
iz vse države. Med njimi so bili 
številni župani, generalni direktor 
policije Stanislav Veninger, direktorji 
PU, komandirji, predstavniki ZVVS, 
delegacija Slovenskih častnikov ter 
predstavniki domoljubnih organi-
zacij. Nepogrešljiva je bila častna 
postrojitev petnajstih praporščakov 
Združenja Sever, ki jim je poveljeval 
Mihael Burilov. Slavnostni govor-
nik pa je bil predsednik Državnega 
zbora Janko Veber.  Na slovesnosti 
so podelili 20 priznanj posamezni-
kom, občinam, organizacijam in 
organom, ki so s svojimi dejanji in 
delom pomembno pripomogli pri 
delu Združenja Sever.                    n Udeležilo se ga je blizu 500 gostov in policijskih veteranov iz vse države.

Spominski dan Združenja Sever

Do vrtca Tinkara končno pločnik - Izgradnjo 
pločnika in kolesarske steze proti RTC Jezero 
bodo nadaljevali v prihodnjih dveh letih
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Sprejem prvošolcev 
v šolsko skupnost

V	petek,	29.	novembra,	je	bil	za	
prvošolce	Osnovne	šole	Gorica	pose-
ben	dan.	Po	treh	mesecih	uvajalnega	

obdobja	so	postali	pravi	šolarji,	člani	
šolske	skupnosti.

Svečan	sprejem	je	potekal	v	avli	
šole.	 V	 znak	 medgeneracijskega	
sodelovanja	smo	tokrat	na	sprejem	
povabili	babice	in	dedke	naših	prvo-
šolcev,	ki	so	bili	krasno	občinstvo.	

Sedmošolci	so	poskrbeli	za	pester	
kulturni	program	–	prvošolcem	so	
se	predstavili	s	plesom,	igranjem	na	
glasbila	in	petjem.	Seveda	pa	so	tudi	
prvošolci	morali	dokazati,	da	so	pra-
vi	šolarji.	Vsak	pravi	šolar	osnovne	
šole	Gorica	namreč	zna	zapeti	šol-

sko	himno.	Našim	prvošolcem	je	to	
zelo	dobro	uspelo,	babice	in	dedki	so	
jih	nagradili	z	glasnim	aplavzom.	Po	
treh	mesecih	»pripravništva«	so	jih	
starejši	vrstniki	tako	sprejeli	v	šolsko	
skupnost.	Kot	se	za	pravi	sprejem	
spodobi,	so	prvošolce	ob	tej	prilo-

žnosti	nagovorili:	ravnatelj	šole	Ivan	
Planinc,	predsednica	šolske	skupnosti	
Špela	Amon	ter	mentorica	šolske	sku-
pnosti	Andreja	Šifer.	Zaželeli	so	jim	
uspešno	šolanje	ter	jim	podelili	potr-
dila	o	sprejemu	v	šolsko	skupnost	in	
čokoladice.	Za	naše	prvošolce	je	bil	to	

prvi	večji	korak	v	njihovi	osnovnošol-
ski	karieri.	Sledilo	je	fotografiranje	ter	
čestitke	babic	in	dedkov.	V	razredu	
pa	je	prvošolce	čakalo	še	eno	sladko	
presenečenje:	torta!		

n Mojca Vrčkovnik

Šmartno ob Paki, 16. novembra –	
V	praznovanje	v	počastitev	praznika	
Občine	Šmartno	ob	Paki	se	že	nekaj	
let	vključuje	tudi	tamkajšnje	konjerej-
sko	društvo.	Letos	so	prizadevni	člani	
pripravili	16.	pohod	konjenikov	po	
občinskih	mejah.	Udeležilo	se	ga	je	
38	jezdecev	in	dve	konjski	vpregi	iz	
tovrstnih	društev	Zgornje	Savinjske	
doline,	Šaleške	konjenice,	Koroške,	
društva	Mustang	Gomilsko,	člani	
Ljubiteljev	konj	Petre	iz	Skomarij	ter	
Rogoze.	Med	jezdeci	je	bil	najstarej-
ši	78-letni	Janez	Rakun	iz	Zgornje	
Savinjske	doline,	najmlajši	pa	9-letni	
Jaroš	Strašek	iz	Koroške.	Pred	odho-
dom	na	22	kilometrov	dolgo	pot	jih	
je	nagovoril	šmarški	župan	Janko	
Kopušar.																																							n	TpNajmlajši in najstarejši jezdec sta se na pohod podala skupaj.

Druženje z Nino 
Zaponšek

Na	 OŠ	 Gorica	 poteka	 krožek	
ustvarjalnosti,	podjetnosti	in	inova-
tivnosti	za	učence,	ki	zmorejo	več.	
Tokrat	smo	gostili	Nino	Zaponšek.	
Nekoč	je	bil	učenka	naše	mentorice,	
učiteljice	Andreje	Šifer.	Predstavila	se	
je	kot	manekenka,	igralka	in	voditelji-
ca	TV	oddaj.	Zelo	me	je	pritegnila	nje-
na	pripoved.	Povedala	nam	je,	da	je	
bila	kot	osnovnošolka	sramežljiva	in	
tišja	od	preostalih	sošolcev.	Po	srednji	
šoli	se	je	odločila,	da	se	sooči	s	svo-
jim	največjim	strahom	»nastop	pred	
občinstvom«.	Preizkusila	se	je	kot	
manekenka	in	sodelovala	v	reklamah,	
pri	katerih	je	bila	dobro	sprejeta,	zato	
so	ji	že	pri	19	letih	ponudili	službo	
za	delo	na	televiziji.	Kljub	številnim	

pomislekom	se	je	odločila,	da	takšne	
priložnosti	ne	zamudi,	zato	se	je	za	
nekaj	časa	preselila	v	Budimpešto.	
Njena	odločitev	se	je	pokazala	za	pra-
vilno,	saj	še	danes	dela	na	televiziji.	S	
trudom	in	delom	so	se	ji	uresničile	

sanje.	Ob	njenem	druženju	smo	se	
naučili,	da	z	vztrajnostjo	in	močno	
željo	lahko	dosežemo	prav	vse.	

n Pia Lucija Kralj, 7. b

Lokoviški mladinci 
2. na kvizu

Kidričevo – Šaleška dolina -	Po	kvi-
zu	Gasilske	zveze	Šaleške	doline	in	
regijskem	Savinjsko-šaleške	regije	je	
v	Kidričevem	v	soboto,	23.	novem-
bra,	potekalo	državno	tekmovanje	v	
kvizu.	Gasilsko	zvezo	Šaleške	doline	
so	zastopale	3	ekipe:	pri	pionirjih	in	
pripravnikih	PGD	Škale	in	pri	mla-
dincih	PGD	Lokovica.	V	kategoriji	
pionirjev	je	tekmovalo	33	ekip,	mladi	
iz	Škal	so	zasedli	23.	mesto.	Priprav-
niških	ekip	je	bilo	29,	dekleta	iz	Škal	
so	zasedla	odlično	7.	mesto.	Najbolj	
pa	so	se	veselili	mladinci	iz	PGD	
Lokovica,	saj	so	med	33	ekipami	
dosegli	2.	mesto.	Še	nekaj	je	ob	tem	
zanimivo:	ti	fantje,	Dejan Sevčnikar, 
Aljaž Jurič in Žiga Kugonič,	so	pred	

dobrim	mesecem	postali	državni	
prvaki	v	gasilski	orientaciji.	Čestitke	

seveda	tudi	mentorjema	Marku Juri-
ču in	Karmen Ledinek.                    n

Ekipa mladincev PGD Lokovica, ki je pred mesecem dni zmaga-
la v gasilski orientaciji, je v kvizu zasedla drugo mesto.

Turčija, Mersin, 4. do 8. novembra	
-	BEST-	Be	European	Saviors	of	Tre-
asures	je	projekt,	namenjen	medna-
rodnem	sodelovanju	šol,	poglabljanju	
evropske	zavesti	in	spodbujanju	med-
kulturnega	dialoga	v	praksi,	v	katerem	
sodeluje	pet	držav:	Ciper,	Portugal-
ska,	Poljska,	Turčija	in	Slovenija.	V	
sklopu	projekta	potekajo	tudi	medna-
rodne	izmenjave.	S	tem	
namenom	smo	odšli	že	
na	Poljsko	in		Ciper,	
novembra	pa	smo	se	
odpravili	še	v	Tučijo.	Iz	
Velenja	naj	bi	odšli	že	
ob	1.00	zjutraj,	a	brez	
zamudnikov	nikoli	ne	
gre,	zato	smo	krenili	ob	
1.30	in	se	z	avtobusom	
odpeljali	do	letališča	na	
Dunaju.	Z	Dunaja	smo	
leteli	preko	Istanbula	v	
Adano	ter	nato	z	avto-
busom	v	najjužnejše	
mesto	Turčije	Mersin,	
ki	 slovi	 po	 vzdevku	
"biser	Sredozemlja".	
Mesto	je	namreč	izje-
mno	 pomembno	 za	
turško	gospodarstvo,	
je	največje	turško	pristanišče;	ravno	
v	Mersinu	so	letos	potekale	medite-
ranske	igre.	

Po	prihodu	v	Mersin	smo	polni	pri-
čakovanj	takoj	odšli	do	šole,	kjer	so	
nas	že	čakale	družine.	Tako	smo	odšli	
v	svoje	turške	»domove«,	kjer	smo	bili	
sprva	še	malo	zadržani,	a	kaj	kmalu	
nas	je	objelo	gostoljubje	teh	prijaznih	
ljudi	in	kar	nismo	se	ga	mogli	naužiti,	
tako	lepo	nam	je	bilo.	

Živeli	smo	na	podeželju,	kjer	je	

vaška	šola,	v	katero	smo	hodili	vsako	
jutro.	Že	pravi	dan	smo	okusili,	kako	
dobra	je	pravzaprav	turška	hrana,	
saj	so	nam	gostitelji	ves	čas	nudili	
drugačne	jedi.	V	šoli	smo	srečali	še	
ostale	turške	učence,	prav	tako	tudi	
dijake	s	Cipra,	iz	Poljske	in	Portugal-
ske.	Vsi	so	bili	krasni!	Ves	dan	smo	
preživeli	na	šoli	in	se	učili	turških	

tradicionalnih	tehnik	risanja,	pesmi	
in	plesov.	Tako	je	bilo	tudi	preostale	
dni,	le	da	smo	popoldneve	preživljali	
ob	raziskovanju	Mersina	in	okoli-
ce.	Vsak	dan	smo	okušali	raznolike	
tradicionalne	jedi	in	vse	je	bilo	zelo	
okusno,	spoznavali	smo	tudi	njihove	
tradicionalne	navade.	Dijaki	iz	Slove-
nije	in	Poljske	smo	bili	nastanjeni	pri	
izjemno	gostoljubnih	družinah.	Vsak	
večer	smo	se	družili,	hodili	od	družine	
do	družine,	se	zabavali	in	dolgo	v	noč	

klepetali	ter	seveda	jedli	(brez	tega	
pri	njih	ne	gre),	ali	pa	smo	odšli	v	
bližnjo	restavracijo,	kjer	smo	jedli,	
peli	in	plesali	do	poznih	ur.	Skratka,	
ta	izmenjava	nam	je	dala	izjemno	
veliko	novih	izkušenj,	poznanstev,	
lepih	spominov,	predvsem	pa	nas	je	
napolnila	s	prijetnostjo,	prijaznostjo	
in	toplino	naših	gostiteljev.

Upamo,	da	bodo	s	takimi	občut-
ki	odšli	tudi	gostje,	ki	bodo	obiskali	
Slovenijo	februarja	2014.	Za	njih	že	
pripravljamo	bogat	program,	tako	
da	bodo	Velenje	in	Slovenijo	kar	se	
da	dobro	spoznali	in	s	seboj	odnesli	
ogromno	lepih	trenutkov	in	spomi-
nov.

n Pika Cvikl,  
gimnazija Velenje

Izmenjava polna lepih spominov

Zadnji	teden	v	oktobru	nas	je	pri	
pouku	naravoslovja	obiskal	gospod	
Jože	Rihtar,	velik	ljubitelj	in	zbira-
telj	kamnin	in	mineralov.	Predstavil	
nam	je	Mohsovo	trdotno	lestvico	
mineralov.	V	veliko	veselje	nam	je	
bilo,	da	smo	lahko	preizkušali	trdoto	
mineralov	in	razili	steklo.	Po	trdoti	si	
minerali	sledijo	po	naslednjem	redu:	
lojevec,	sadra,	kalcit,	fluorit,	apatit,	
ortoklaz,	kremen,	topaz,	korund	in	
diamant.

Z	nohtom	smo	razili	 lojevec	 in	
sadro,	ki	sta	najmehkejša.	S	kreme-
nom	smo	razili	steklo,	s	korundom,	
topazom	in	diamantom	pa	smo	steklo	
rezali.	Pri	tem	smo	spoznali	lastnosti	
različnih	kamnin	in	mineralov.	Zara-
di	različnih	lastnosti	lahko	kamnine	
uporabljamo	tudi	za	različne	namene	

(npr.	za	nakit,	proizvodnjo	različnih	
vrst	stekla	in	keramike).	

Zelo	zanimivo	je	bilo	preizkušati,	
kaj	vse	lahko	počnemo	s	kamninami	
in	minerali.	Ni	bilo	sošolca,	ki	bi	ta	
čas	mislil	na	kaj	drugega,	saj	je	bila	
ura	tako	zanimiva,	da	je	je	bilo	kar	

prehitro	konec.	Gospod	Rihtar	je	
ves	čas	opazoval,	da	ne	bi	bilo	kaj	
narobe,	saj	so	kamnine	zelo	drage,	
prav	tako	pa	je	pazil,	da	si	ne	bi	kdo	
kaj	naredil,	saj	je	tudi	rezanje	stekla	
lahko	nevarno.	

n Nik Otorepec, 6. b

Minerali v šoli

Delavnica o bučah
Zavodnje, 25. novembra -	V	pone-

deljek	smo	se	v	mrzlem	jesenskem	
popoldnevu	zbrale	pri	Razpodovniku,	
kjer	smo	imele	kuharsko	delavnico.	
Pripravljale	smo	bučne	jedi.

Naš	mentor	je	bil	Zmago	Rovšnik,	
ki	nam	je	najprej	povedal	nekaj	zani-
mivih	podatkov	o	bučah,	nato	pa	smo	
se	lotile	njihove	priprave.

Buč	je	veliko	vrst,	v	kulinariki	pa	se	
največ	uporabljajo	muškatna	buča,	
hokaido,	 tivoli	ali	špagetarica	ter	
čajote.	Buče	so	zelo	zdravilne,	imajo	
namreč	diuretske	lastnosti,	so	pri-
merne	za	dieto	in	zdravljenje	kožnih	
bolezni,	zato	jih	zelo	priporočajo	v	
prehrani	ljudi.

Pridno	smo	pomagale	pri	pripravi	
hrane,	radovedno	spremljale	men-
torja,	postavljale	vprašanja	ter	kuhale,	
tako	da	je	čas	delavnice	hitro	minil.	
Pripravile	smo	celo	vrsto	različnih	

jedi,	ki	smo	jih	na	koncu	z	veseljem	
pokusile	in	ugotovile,	da	so	vse	zelo,	
zelo	dobre.

Hvaležne	smo	Katji	in	Manci	Stro-
pnik,	ki	sta	nam	za	eno	popoldne	
odstopili	kuhinjo.	Dogovorile	smo	se,	

da	se	spet	kmalu	dobimo	na	podobni	
delavnici,	saj	vedno	izveš	kaj	novega	
in	zanimivega	ter	obogatiš	svoje	zna-
nje	z	novimi	recepti	in	idejami.

n KŠD Vulkan

16. pohod 
konjenikov
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Čebelarji 
predstavili Frana 
Mlinška

Knjižnica na Čebelarski zvezi Slove-
nije (ČZS) se imenuje po Mozirjanu 
Janezu Goličniku, ki je prvi prevedel 
knjigo Nauk o umnem čebelarjenju 
Antona Janše v slovenščino. Janša je 
namreč pisal v nemščini, bil pa je prvi 
dvorni učitelj čebelarstva na Dunaju. 
Na pobudo predsednika ČZS Boštja-
na Noča je bila sprejeta ideja, da se 

vsako leto predstavi lokalno zaslužni 
čebelar.

Čebelarji Čebelarske družine Mlin-
šek smo z veseljem sprejeli priložnost 
in predstavili svojega rojaka Frana 
Mlinška. Predstavitev je bila v četr-
tek, 14. novembra. Za uvod je učenec 
glasbene šole Velenje Bruno Šonc 
zaigral Slakovega Čebelarja. Nato je 

Boštjan Noč pozdravil vse prisotne in 
v nekaj stavkih orisal naloge in delo 
ČZS ter pomen predstavitve lokalno 
zaslužnih čebelarjev. Odkrili smo tudi 
doprsni kip Janeza Goličnika, ki so 
ga podarili čebelarji ČD Mozirje in 
občina Mozirje.

Nadaljevalo se je s predstavitvijo 
Frana Mlinška, kar je bil tudi osre-
dnji dogodek večera. Uvodne misli 
je povedal predsednik ČD Mlinšek 
Edo Stropnik. Poudaril je skromnost, 
poštenost in delavnost svojega roja-
ka, ki je leta 1929 ustanovil še vedno 

delujoče čebelarsko društvo. Kot 
aktivni član je v njem deloval vse do 
svoje smrti leta 1973, njegovo ime pa 
člani ČD nosijo s ponosom. 

Osrednjo predstavitev Frana 
Mlinška je imel njegov vnuk Andrej 
Mlinšek, ki je orisal njegovo življenje. 
Zelo zanimivo je bilo slišati od vnuka, 
kako so domači doživljali tega moža, 

očeta in dedka. Andreja je dopolnil 
še Mlinškov najstarejši vnuk Gojko. 
Obujanje spominov pa je dopolnila 
tudi njegova najmlajša hči Alenka 
Mlinšek. Predstavnik občine Vele-
nje Maksimiljan Arlič je povedal, 
da v občini nadaljujejo delo Frana 
Mlinška, predvsem z zasajevanjem 
medovitih rastlin, in tako bo tudi v 
prihodnje. Po meritvah sodi Velenje z 
okolico med čistejša mesta te veliko-
sti v Sloveniji. Martin Pustatičnik je 
v nadaljevanju prebral svojo pesem, 
posvečeno Mlinšku. Knjižnici na 

ČZS je podaril eno svojih knjig, v 
kateri so tudi ostale pesmi s čebelar-
sko tematiko.

Za zaključek večera smo se poslad-
kali s kavo in pecivom, ki so ga pripra-
vile naše marljive žene in čebelarke. 
Bil je poučen in prijeten večer!

Naj medi!
n Edi Stropnik

O velenjskem karateju
V prejšnji številki našega časa je 

bil objavljen zapis o pokalni tekmi v 
Kanalu ob Soči, od koder so se čla-
ni karate kluba Tiger vrnili v Velenje 
s tremi zlatimi in dvema srebrnima 
medaljama. Tigrovcem čestitamo za 
uspeh in njihove pokalne zmage v 
katah pri mlajših dečkih in starejših 
deklicah in ekipno pri kadetinjah. 
Veseli nas tudi dejstvo, da je karate po 
dolgem času spet dobil nekaj prostora 
na straneh Našega časa, zlasti zato, 
ker je velenjski karate, tako glede svoje 
dolgoletne tradicije in ugleda, tudi tek-
movalno še vedno med najboljšimi v 
državi. Tudi na tokratnih pokalnih tek-

mah je bilo tako in velenjsko javnost 
bi gotovo zanimalo, kakšni so bili (ob 
Tigrovih) uspehi še drugih velenjskih 
karateistov. A žal tokratni poročeva-
lec s pokalnih tekem Karate zveze 
Slovenije Omer Tabaković v svojem 
članku z naslovom Uspešen zaključek 
za tigre (Naš čas 28.11. 2013, str. 29) 
o tem ni poročal, je pa zato »napih-
nil« uspeh  svojega kluba na škodo 
sosednjih velenjskih klubov – Karate 
kluba Shotokan Velenje in Karate 
kluba Velenje. Zato se moram ogla-
siti. Ne v imenu enega od preostalih 
velenjskih klubov, ampak v imenu in v 
prid resnice. Omer Tabaković namreč 
najprej zapiše, da je karate klub Tiger 

»uspešno zaključil leto med petimi 
najboljšimi klubi v Sloveniji«, in nekaj 
vrstic zatem še, da so tigrovci »naju-
spešnejši velenjski klub«. Ne eno ne 
drugo ne drži in je povsem neresnično. 
Če je Tabakovič meril na tekmovanja 
za Pokal Slovenije, o katerem sicer 
piše v članku, potem je treba poveda-
ti, da v tem tekmovanju KK Tiger ni 
dosegel petega, ampak 14. mesto s 60 
točkami; toda Karate klub Velenje je 
z 82 točkami na 12. mestu in Karate 
klub Shotokan Velenje z 131 točkami 
na 4. mestu. Tudi v tekmovanju za 
najboljši klub leta 2013 (ki še ni kon-
čano!) je KK Shotokan na 6. mestu, 
KK Tiger na 8. mestu in KK Velenje 
na 10. mestu. Naj še enkrat poudarim, 
velenjski karate je kot celota odličen 

in če seštejemo rezultate samo treh 
največjih velenjskih klubov, potem bi 
bili zagotovo prvi v državi!     

Pridružujem se čestitkam Tigrovim 
pokalnim zmagovalcem v katah pri 
mlajših dečkih in starejših deklicah 
in ekipno pri kadetinjah, toda hkra-
ti naj čestitam tudi vsem drugim 
odličnim velenjskim karateistov, ki 
so bili v omenjenem članku zamol-
čani. Čestitke za rezultate Tomaža 
Hudalesa, ki je po pokalnih zmagah 
v katah 2010, 2011 in 2012 tokrat 
postal podprvak v katah in podprvak 
v borbah pri mlajših dečkih in s tem 
pokalni zmagovalec Slovenije skupno, 
in čestitke za rezultate mladinke Ale-
ne Musič, ki je po zmagah na vseh 
treh pokalnih tekmah v katah postala 

pokalna zmagovalka tudi v letu 2013. 
Čestitke pa seveda tudi drugim uspe-
šnim velenjskim mladim karateistom 
in karateistkam: pri malčicah pokalni 
zmagovalki v katah Alisi Islamović, pri 
starejših deklicah Brini Luciji Štruc in 
Špeli Pisanec Mežnar, ki sta ostali v 
katah pokalna podprvakinja in tretja, 
kljub temu da na eni pokalni tekmi 
nista dobili niti točke, zato pa sta 
obe skupaj z Ano Vito Leban  postali 
pokalni zmagovalki v katah ekipno. 
Pri najmlajših dečkih je Nelis Huse-
inović postal pokalni podprvak, pri 
malčkih je tretje mesto v katah dose-
gel Aljaž Rogelšek, četrti je bil Aljaž 
Gajšek, vsi trije skupaj pa so postali 
pokalni podprvaki. Poleg tega je ekipa 
KK Velenje zmagala med najmlajšimi 

dečki. Tako: to je zdaj popolnejša slika 
velenjskega karateja, ki v zadnjih letih 
zares žanje izjemne uspehe in zanj so 
zaslužni vsi karateisti; poleg omenje-
nih obstaja še cela plejada tistih, ki 
dosegajo točke na pokalnih tekmova-
njih, dobivajo medalje na mednaro-
dnih tekmah doma in v tujini, pa jih 
vseh ne moremo našteti! Prepričan 
sem tudi, da mi našteti zmagovalci ne 
bodo zamerili, da jih nisem razvrstil 
po klubski pripadnosti; med sabo se 
dobro poznamo in večina med nami 
se že leta redno srečuje na številnih 
tekmah. In večina med nami je dovolj 
velenjska, da se razveseli vseh velenj-
skih uspehov.  

n Jože Hudales

Mnenja in odmevi

Okoljevarstveni gaj 
je dobil novo drevo

Velenje, 29. novembra - Na sedaj že 
tradicionalnem prazniku Rudarske 
šole »Za vas in nas posadimo dre-
vo« so dijaki 6. generacije programa 
okoljevarstveni tehnik posadili novo 
drevo in ob tem nastopili na kulturno-
-strokovno-športni prireditvi. 

Ideja za poseben prostor ob Velenj-
skem jezeru se je rodila ob vpisu 1. 
generacije okoljevarstvenih tehnikov 
na ŠC Velenje in ta prostor je kmalu 
dobil ime Okoljevarstveni gaj. Vsa-
ka generacija tja posadi svoje drevo; 
letos so posadili okrasno rdečelistno 
češnjo. Za dobro rast drevesa in uspe-
šen razvoj dijakov se nova generacija 

predstavi tudi na prireditvi, na kateri 
ob novem drevesu vsi skupaj z obisko-
valci povedo okoljevarstveno zaoblju-
bo:« Planet Zemlja, resno lahko raču-
naš na nas.«Pred zaobljubo so dijaki 
predstavili: svoje strokovno znanje o 
rdečelistni češnji, ki so ga pridobili 
pri različnih predmetih; v priročni 
knjižici so zbrali recepte s češnjami 
in z zbirko obdarili vse prisotne; napi-
sali so uganke o češnjah in varovanju 

narave ter jih umetelno napisane in 
ilustrirane razobesili na vrv, ki je bila 
priložnostno razpeta med drevesi v 
Gaju. Kot gostje so nastopili fantje – 
geotehniki iz 1. letnika – s fantovsko 
pesmijo in telovadnimi vajami ter s 
tem pokazali, kako pomembni so pri-
jateljstvo (kameradstvo), kultura in 
šport; še posebej, ko to dobijo v roke 

fantje iz tradicionalnega programa 
Rudarske šole.

Na koncu je ravnatelj Rudarske šole 
magister Albin Vrabič pohvalil pri-
zadevne dijake ter seveda izpostavil 
vlogo okoljevarstva v našem prosto-
ru. Podžupan Mestne občine Velenje 
Srečko Korošec pa je med drugim 
opozoril na to, da je prireditev »Za 
vas in nas posadimo drevo« postala 
tradicionalna in je pognala močne 

korenine v velenjsko zemljo.
Velenjčani in seveda vsi ostali! Oko-

ljevarstveni tehniki Rudarske šole 
vas vabijo v Okoljevarstveni gaj, kjer 
lahko posedite na klopcah s pogle-
dom na jezero, ob drevesih pa tudi vi 
obljubite: »Planet Zemlja, resno lahko 
računaš na nas.«

n

Prelom
V četrtek, 21. novem-

bra, je v bilo v organizaciji 
Šaleškega muzejskega in 
zgodovinskega društva v 
prostorih Vile Bianca zani-
mivo in aktualno predava-
nje in predstavitev knjige 
dr. Aleksandra Lorenčiča z 
naslovom Prelom s starim 
in začetek novega, tranzici-
ja slovenskega gospodarstva 
iz socializma v kapitalizem 
(1990-2004). V njej je avtor 
na osnovi dostopnih in 
relevantnih virov analitično 

interpretiral proces preobrazbe 
slovenskega gospodarstva v letih 
1990–2004, izluščil njegove temelj-
ne posebnosti in zakonitosti ter 
izpostavil njegove nosilce in rezul-
tate, postavljene v širši družbeni 
kontekst, razmerja med politiko 
in gospodarstvom, iluzije, ki so 
spremljale preobrazbo, uspehe, 
pa tudi negativne plati, ki jih je v 
vseh razsežnostih razgalila trenu-
tna gospodarska in finančna kriza. 
Tudi zato je v razpravi, ki je nato 
sledila, stekla beseda o perečih 
vprašanjih današnje realnosti, ki 
pa se še kako dotikajo vsakogar od 
nas.                        n Miran Aplinc

Predstavitev bosanske kulture 
v Šaleški dolini

Velenje, 2. decembra – Odbor Islamske skupnosti Vele-
nje je v sodelovanju z Ženskim združenjem Zemzem iz 
Ljubljane v ponedeljek popoldne v dvorani Centra Nova 
v Velenju pripravil kulturni program, ki so ga naslovili 
Predstavitev bosanske kulture v Šaleški dolini. Na njej so 
predstavili tudi prvo bosansko kuharsko knjigo v sloven-

skem jeziku z naslovom »Kuharica slovenskih Bosank«, 
izdalo jo je Žensko združenje Zemzem. Med drugim so 
spregovorili o kulturi prehranjevanja in šegah, ki so pove-
zane s tradicionalno bosansko kuhinjo. Članice Ženskega 
združenja Zemzem so demonstrirale pripravo nekaterih 
najbolj znanih tradicionalnih jedi, kot so baklava, burek, 
hurmašice in podobno. Predstavili so tudi bosanske naro-
dne pesmi sevdalinke in na ogled postavili še razstavo 
ročnih vezenin in bakrenih izdelkov.

n

Zanimiv vikend 
v Šmarjeških 
Toplicah

Člani Savinjsko-šaleškega koronar-
nega kluba smo bili pred kratkim v 
Šmarjeških Toplicah, kjer so nam 
tamkajšnji terapevti pripravili pose-
ben program obnovitvene rehabilita-
cije. V skupini je bilo 17 udeležencev 
iz Velenja, 13 iz Žalca.

Obnovitvena rehabilitacija je poleg 
jutranje telovadbe v telovadnici vklju-
čevala še nordijsko hojo in bazensko 
aerobiko. Popoldanski del so nam 
popestrile razne ustvarjalne delavni-
ce, zanimiva zdravstvena predavanja, 
izleti po okoliških, v jesenske barve 
odetih Dolenjskih gričih. Večere smo 

si krajšali s plesi, igranjem tombole in 
drugimi zabavnimi trenutki. Zelo smo 
bili počaščeni, ker je bil med gosti 
zdravilišča legendarni pevec Kičo Sla-
binac, ki nam je tudi zapel. Krajši čas 
nam je delal družbo še pevec Vlado 
Kreslin. 

Teden, ki smo ga preživeli v Šmar-

jeških Toplicah, je minil v čudovitem 
razpoloženju in večina udeležencev je 
odločena, da se bo tako dobro pripra-
vljenih in vodenih programov društva 
koronarcev pod vodstvom Erike in 
Mihaela še večkrat udeležila.

n Zdenka Terglav

Večer z jamarji
Šoštanj, 27. novembra - Jamarski 

klub Podlasica iz Topolšice deluje že 
več kot trideset let. Njegov nastanek 
pogojuje odkritje Ciglerjeve jame v 
domačem kraju, svojo dejavnost, to je 
raziskovanje podzemlja, pa razširjajo 
tudi zunaj meja domovine. Minulo 
sredo so se člani predstavili v okviru 
Galerijskih večerov, ki jih vodi Zavod 
za kulturo Šoštanj in so po novem 
namenjeni predstavitvi društev v 
občini Šoštanj. V večeru, ki ga je 
vodil Maks Petrič, so zbrani izvedeli 
marsikatero podrobnost iz sveta pod 
zemljo, predvsem z vidika jamarja, 
pa tudi jamarja reševalca. Neverjetni 
podzemni svet ponuja veliko pustolo-
vščin, ki so jamarjem očitno pisane na 
kožo. Zbrani so si ogledali posnetke 

nekaterih jam iz okolice, pripravlje-
na je bila tudi priložnostna razstava, 
sledil pa je še ogled filma o letošnji 
jamarski odpravi v Albanijo.

Člani vabijo nove, avantur in neko-
liko drugačnih doživetij željne (spol 

seveda ni ovira), saj imajo v svoji 
družbi tako moške kot ženske in tako 
nekoliko starejše kot mlajše. 

n Milojka B. Komprej
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Liga prvakov – 7. krog
Drott Halmstad - Gorenje 
Velenje 32:40 (14:21)
Gorenje: Taletovič 8 obramb, B. Burić 7 
obramb, N. Cehte, Medved 9 (4x 7 m), S. Burić 
7, K. Cehte 5, N. Cehte, Skube 4, Šoštarič 11, 
Papež 2, Gams, Nosan 2, Oštir, Dujmovič 1, 
Bećiri 1 (1).
Sedemmetrovke: Gorenje 6 (5), Drott 4 (3); 
izključitve: Gorenje 8 minut, Drott 4 minute. 
Druga izida: Hamburg - La Rioja 34:27 
(17:12), Aalborg – Flensburg 26:27 (13:14).
Vrstni red: 1. HSV Hamburg 12, 2. SG Flens-
burg-Handewitt 11, 3. Aalborg Handball 8, 
4. Gorenje 6, 5. Naturhouse La Rioja 4, 6. HK 
DROTT Halmstad 1.
Naslednje tekme: Gorenje – Hamburg (5. 
februarja), Aalborg – Gorenje (16. februarja), 
Gorenje – Flensburg (22. februarja).

NLB Leasing liga, 13. 
krog
Gorenje Velenje - Ribnica 
Riko hiše 26:24 (17:13)
Gorenje: Taletovič 9 (1) obramb, B. Burič 9 
obramb; N. Cehte 3, Medved 6 (4), S. Burič 
3, K. Cehte 3, Skube 4 (1), Golčar, Šoštarič 2, 
Papež 1, Vrečar, Gams, Nosan, Oštir, Dujmovič 
3, Bečiri. 
Trener: Ivan Vajdl.
Sedemmetrovke: Gorenje 10 (5), Ribnica 
5(4), izključitve: Gorenje 6 minut, Ribnica 12.
Drugi izidi: Slovan : Celje Pivovarna Laško 
23:29 (10:16), Maribor Branik : Jeruzalem 
Ormož 39:14, (21:6), Krka : Trimo Trebnje 
25:26 (10:13), Sviš Ivančna Gorica : Sevnica 

26:28 (12:15), Krško : Istrabenz Plini Izola 
23:17 (10:9) .
Vrstni red: 1. Gorenje Velenje 13 tekem - 25 
točk, 2. Celje Pivovarna Laško 13 – 24, 3. 
Maribor Branik 13 – 21, 4. Ribnica Riko hiše 
13 – 16, 5. Sevnica 13 – 13, 6. Trimo Trebnje 
13 – 12, 7. Krka 13 – 10, 8. Jeruzalem Ormož 
13 – 10, 9. Istrabenz Plini Izola 13 – 9, 10. 
Krško 13 – 7, 11. Slovan 13 – 6, 12. Sviš 
Ivančna Gorica 13 – 3

1. A DRL, ženske - 7. 
krog (zaostala tekma)
Veplas Velenje - GEN-I 
Zagorje 21:22 (11:11)
Veplas Velenje: Amon (16 obramb), Nakić 
Milka 1, Hrnčič 5 (2), Fatkić 5 (1), Halilović 3, 
Sivka 6, Mičić, Tomić -, Ferenc 1, Tabaković -, 
Nakić Branka -, Finkšt -, Simić, Pajić. Trenerka: 
Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Velenje 3 (4), Zagorje 8 (9).
Izključitve: Velenje 4 minute, Zagorje 6 minut.
Vrstni red: 1. Zagorje GEN-I 18 točk, 2. Celje 
Celjske mesnine 15, 3. Veplas Velenje 13, 4. 
Krka 12, 5. Zelene doline Žalec 10, 6. Mlino-
test Ajdovščina 9, 7. Piran 7, 8. Fikon Koper 4, 
9. Tenzor DP Logik Ptuj 2, 10. Naklo Peko Tržič 
0. Krim Marcator nastopa v regionalni lligi.

Prva liga Telekom 
Slovenije, 19. krog
Olimpija - Rudar Velenje  
0:3 (0:2)
Strelca: 0:1 Eterović (18.), 0:2 Eterović (32.), 
0:3 Podlogar (87.).
Rudar Velenje: Rozman, Bubalović, Jesenič-

nik, Firer (od 70. Stjepanović), Črnčič, Rotman 
(od 79. Podlogar), Kašnik, Bratanović (od 89. 
Jahić), Klinar, Radujko, Eterović.
Drugi izidi: Koper : Krka 2:1, Triglav : Gorica 
1:5, Maribor : Zavrč 4:3, Celje : Domžale 0:0.
Vrstni red: 1. Koper 36 (24:19), 2. Maribor 
(tekma manj) 35 (42:19), 3. Zavrč 33 (31:31), 
4.Gorica 32 (36:19), 5. Rudar 32 (24:15), 6. 
Olimpija (tekma manj) 23 (25:30), 7. Domžale 
22 (27:23), 8. Celje 22 (16:26), 9. Krka 15 
(15:37), 10. Triglav 13 (16:37).

Liga Telemach, 7. krog
Elektra Šoštanj – Rogaška 79 
: 73 (58 : 58, 36 : 43, 18 : 22)
Elektra Šoštanj: Vasić 14 (4-4), U. Bukovič 
5 (2-3), Podvršnik 12 (1-2), Zagorc 7, Lelić 7 
(1-1), Ognjenović 8 (2-2), Bajramlić 7, Hasić 3, 
Atanacković 8, Brčina 15 (11-15)
Vrstni red: 1. Helios Domžale 14, 2. Rogaška, 
3. Hopsi Polzela, 4. Portorož vsi 12, 5. Zlatorog 
Laško, 6. Slovan, 7. Grosuplje vsi 10, 8. Maribor 
Nova KBM 9, 9. Elektra Šoštanj, 10. Tajfun oba 8

1. DOL moški, 11. krog
Šoštanj Topolšica – Fužinar 3 
: 0 (17, 17, 23)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, Zupanc 18, Lipovac 
7, Bojinović 2, Port, Kumer, Boženk 7, Rojnik, 
Pavič 5,
Vrstni red: 1. Salonit Anhovo 24, 2. Calcit 
Volleball 23, 3. Lunos Maribor 18, 4. Panvita 
Pomgrad, 5. GO Volley oba 17, 6. Šoštanj Topol-
šica 12, 7. Fužinar Metal Ravne 9, 8. Krka 7, 9. 
Astec Triglav 5

Tako so igrali

Aktualni	slovenski	prvaki,	roko-
metaši	Gorenja,	so	končali	letošnji	
del	nastopov	v	ligi	prvakov.	Sredi	
prejšnjega	tedna	so	v	7.	krogu	tega	
nadvse	 zanimivega	 evropskega	
klubskega	tekmovanja	gostovali	
v	Halmstadtu	na	Švedskem	in	še	
drugič	premagali	Drott.	Bili	so	tako	
rekoč	za	razred	boljši,	saj	so	slavili	
z	osmimi	goli	razlike	40	:	32	(21	:	
14),	njihova	najvišja	prednost	na	
tekmi	pa	je	znašala	deset	golov.	Naj-
boljša	strelca	sta	bila	Mario	Šoštarič	
z	desetimi	in	Niko	Medved	z	deve-
timi	zadetki.	

To	je	bila	njihova	prva	zmaga	v	
gosteh	in	tretjih	par	točk,	ki	jim	
pred	februarskim	nadaljevanjem	
zagotavlja	četrto	mesto.	Njihov	
neposredni	tekmec	za	četrto	mesto,	
ki	prinaša	napredovanje	v	osmino	
finala,	španska	La	Rioja,	po	tem	
krogu	je	za	njimi	na	petem	mestu,	
zaostaja	za	dve	točki.	Gostovala	je	
pri	lanskem	prvaku	lige	Hamburgu	
in	izgubila	s	27	:	34.	Na	zadnjem	

mestu	je	z	eno	samo	točko	Drott.
Velenjski	rokometaši	v	zgošče-

nem	ritmu	nadaljujejo	tekme	vse	do	
konca	jesenskega	dela	prvenstva.	
V	13.	krogu	državnega	prvenstva	
so	gostili	Ribnico,	včeraj	so	bili	na	
velikem	derbiju	v	Celju,	že	v	sobo-
to	pa	bodo	v	Rdeči	dvorani	gostili	
(20.00)	Trimo.

Zelo	motivirani	Ribničani	so	jih	
kar	precej	namučili.	Slovenski	prva-
ki	tekme	niso	začeli	v	najmočnejši	
postavi	in	na	vso	moč.	Za	njimi	je	
bila	utrujajoča	dolga	pot	na	Šved-
sko,	zato	so	skušali	ohraniti	moči	
za	včerajšnji	dvoboj	s	pivovarji.	Po	
nekajkratnem	v	vodstvu	s	petimi	
goli	so	prvi	polčas	dobili	s	štirimi	
goli	razlike.	Tudi	v	nadaljevanju	so	
to	prednost	še	nekajkrat	ponovili.	
Nato	pa	so	zelo	popustili	in	gostje	
so	poskrbeli	za	zanimive,	pa	tudi	
razburljive	zadnje	minute.	Zlasti	
po	zaslugi	njihovega	vratarja,	ki	
je	ubranil	kar	tri	sedemmetrovke	
zapored,	so	izničili	prednost	»os«,	

tako	da	je	bil	slabih	deset	minut	
pred	koncem	izid	izenačen	(23	:	
23).	Da	vrag	ne	bi	odnesel	šale,	so	
zaigrali,	kot	je	treba,	in	z	delnim	
izidom	3	:	1	preprečili	gostom,	da	
bi	se	veselili	sanjske	točke	ali	celo	
zmage.	Kdo	se	je	veselil	sinoči,	pa	
v	današnji	številki	žal	ne	morete	
prebrati,	ker	je	bila	natisnjena	pred	
začetkom	tekme.

n S. Vovk

Še bliže drugemu delu 
Rokometaši Gorenja še tretjič zmagali v ligi prvakov – Na domačem 
prvenstvu včeraj s Celjem, v soboto s Trimom, v sredo s Slovanom …

Po	dveh	porazih,	zlasti	boleč	je	bil	proti	do	tedaj		
zadnji	Krki,	so	se	velenjski	nogometni	rudarji	v	19.	
krogu	v	Stožicah	znesli	nad	Olimpijo.	Domači	so	poka-
zali	zelo	bledo	igro	in	imeli	razpoloženega	igralca	le	v	
Niku	Omladiču,	gostje	pa	so	z	navdušujočo	igro	vseh	
in	gladko	zmago	potrdili,	da	dva	zaporedna	poraza	(po	
Krki	so	izgubili	še	s	Koprom)	nista	omajala	njihove	
samozavesti.	Znova	se	je	strelsko	izkazal	Mate	Eterović,	
ki	je	dosegel	dva	mojstrska	zadetka.	Oba	po	
prostih	udarcih,	tretjega	pa	je	dodal	Matej	
Podlogar,	ki	je	dobrih	deset	minut	pred	kon-
cem	zamenjal	Rajka	Rotmana.	

Eterović	je	prvi	gol	dosegel	z	
razdalje	več	kot	30	m.	S	tem	
je	prekinil	strelsko	sušo	šti-
rih	krogov	in	je	še	vedno	
na	vrhu	strelcev	lige	pred	
igralcem	Gorice	Mas-
simom	 Codo	 (9)	 in	
Maribora	Marcosom	
Tavaresom	(8).	
Italijan	v	vrstah	
Gorice	je	na	tek-
mi	s	Triglavom	
prav	 tako	 dva-
krat	zadel	in	za	
nekaj	ur	prevzel	
prvo	mesto	Ete-
roviću.	Morda	je	
bil	tudi	to	razlog,	
da	 je	 odlični	
velenjski	napa-
dalec	 prekinil	
strelski	post!?	

Rudarjem	se	obe-
ta	imenitna	jesenske	uvrstitev.	Zmaga	proti	Olimpiji	je	
gotovo	najboljše	povabilo	nogometnim	navdušencem,	
da	pridejo	v	soboto	v	čim	večjem	številu	ob	igrišče	in	
jim	z	navijanjem	pomagajo	do	novih	treh	točk.	Ne	
skrivajo,	da	se	želijo	od	jeseni	posloviti	z	zmago.	Pa	
čeprav	bo	na	nasprotni	strani	ranjeni	Maribor.	Aktualni	
prvaki	so	v	tem	krogu	gostili	moštvo	Zavrča,	novinca	v	

ligi	in	največje	presenečenje	jesenskega	dela,	in	doživeli	
z	njimi	že	drugi	poraz.	V	10.	krogu	so	na	njegovem	
igrišču	izgubili	z	0	:	1,	tokrat	pa	v	svojem	Ljudskem	
vrtu	s	3	:	4.	S	to	zmago	so	igralci	Zavrča	omogočili	
Kopru,	ki	je	bil	z	2	:	1	boljši	od	Krke,	da	se	je	povzpel	
na	vrh	lestvice.	Ima	36	točk.	Maribor	s	tekmo	manj	
na	drugem	mestu	zaostaja	za	njim	za	točko,	Zavrč	
na	tretjem	za	tri,	na	četrtem	in	petem	mestu	pa	sta	z	
enakim	številom	točk	Gorica	in	Rudar.	Za	vodilnim	
Koprom	zaostajata	za	štiri	točke.	

Skratka,	pred	velenjskimi	nogometnimi	rudarji	je	
velika	priložnost,	da	se	z	zmago	izenačijo	po	točkah	z	
Mariborom	in	se	še	približajo	vrhu	lestvice.	Vedo,	da	

bo	težko,	ker	bo	Maribor	gotovo	skušal	boleč	poraz	
z	Zavrčem	nekoliko	ublažiti	z	morebitno	zmago	

ob	jezeru.	Toda,	kot	pravi	velenjski	trener	Jernej	
Javornik:	»Upam,	da	bomo	enako	razpolo-

ženi,	kot	smo	 bili	 v	Stožicah.	
Proti	 Olimpi-
ji	 smo	 znova	
potrdili,	da	smo	
dobro	moštvo	in	
zasluženo	blizu	
vrha,	poleg	tega	
imamo	odlične-
ga	prvega	strelca	
lige.	Normalno	
je,	 da	 pridejo	
vzponi,	 padci.	
Proti	 Krki	 in	
Kopru	smo	igra-
li	 dobro,	 toda	
n i s m o 	 z n a l i	

zadeti.	Mobiliza-
cija	do	sobote	 je	

maksimalna.	Želimo	si,	da	bi	nas	prišlo	bodrit	čim	
več	naših	ljubiteljev.	Ne	bomo	jih	razočarali.	Veseli	
smo,	da	smo	čisto	blizu	vodilnega	Kopra,	za	njim	
zaostajamo	le	za	štiri	točke.	Najmanj	na	tem	mestu	
želimo	prezimiti.«

n S. Vovk 

Na vrsti je Maribor (!?)
Nogometaši Rudarja povsem nadigrali Olimpijo v njenih Stožicah – 
Za jesensko slovo želijo premagati še aktualne prvake

Znova se je strelsko izkazal Mate Eterović,
mojstrska zadetka. Oba po

tretjega pa je dodal Matej
dobrih deset minut pred kon-kon-kon
Rajka Rotmana.

gol dosegel z
30 m. S tem

sušo šti-šti-šti
še vedno
lige pred
Mas-

in
Marcosom

na tretjem za tri, na četrtem in petem
enakim številom točk Gorica in Rudar.
Koprom zaostajata za štiri točke.

Skratka, pred velenjskimi nogometnimi
velika priložnost, da se z zmago izenačijo
Mariborom in se še približajo vrhu

bo težko, ker bo Maribor gotovo
z Zavrčem nekoliko ublažiti z

ob jezeru. Toda, kot pravi velenjski
Javornik: »Upam, da bomo

ženi, kot smo

Se bo Rudarjev odlični strelec v soboto še utrdil na vrhu?

Še pet tekem v 
jesenskem delu
Gorenje - Trimo 7. 12. 
ob 20.00 uri; Slovan - 
Gorenje 11. 12. ob 19.00 
uri, Ormož - Gorenje 14. 
12. ob 19.00 uri, Gorenje 
– Sevnica 18. 12. ob 19.00 
uri in Izola – Gorenje 
21.12. ob 19.00 uri in Izola 
– Gorenje  21.12.  ob 19.00

Zadnjih deset minut tekme z Ribničani je bilo zelo napetih.

Prekratke za gol 
Rokometašice	velenjskega	Veplasa	so	na	zaostali	tek-

mi	7.	kroga	klonile	proti	lanskoletnim	podprvakinjam,	
ki	tako	v	letošnji	sezoni	ostajajo	še	edina	neporažena	
ekipa	na	prvenstvu.

Kljub	porazu	so	domače	rokometašice	prikazale	eno	
najboljših	predstav	v	jesenskem	delu.	Pustile	so	srce	na	
igrišču	in	bi	si	zaslužile	točko,	saj	so	se	zelo	dostojno	
upirale	favoriziranim	gostjam.	Dejstvo	je,	da	so	si	jih	

zelo	želele	premagati,	a	jim	je	na	koncu	zmanjkalo	
tudi	malo	sreče.		

Še	vedno	ni	nastopila	kapetanka	Dolores	Naglič,	ki	
bo	po	vsej	verjetnosti	z	igrišč	odsotna	kar	nekaj	časa;	
to	pa	se	pozna	v	igri.	Škoda,	ker	se	drugi	del	prvenstva	
nadaljuje	že	naslednji	vikend.	Pred	igralkami	Veplasa	
sta	še	dve	zelo	pomembni	tekmi.	Najprej	zahtevno	
gostovanje	v	Novem	mestu	in	nato	še	sosedski	obra-
čun	z	Žalcem	na	domačem	parketu,	v	torek	pa	bodo	
v	četrtini	finala	pokala	Slovenije	gostovale	v	Brežicah.	

Še tretjič zapored
V	torek	in	včeraj	so	rokometašice	igrale	četrtfinalne	

tekme	slovenskega	pokala.	Včerajšnji	pari	so	bili:	RK	
Celeia	Žalec	–	ŽRK	Celje	Celjske	mesnine,	RK	Krim	
Mercator	–	DRŠ	INNA	Dolgun	in	ŽRD	Škofja	Loka	
KSI	–	ŽRK	Mercator	Tenzor	Ptuj.	

Velenjske	prvoligašice,	igralke	Veplasa,	so	že	v	torek	
gostovale	v	Brežicah.	Domačo	ekipo,	ki	igra	v	1.	B	ligi,	
so	brez	velikega	naprezanja	premagale	s	26:17	in	se	s	
tem	že	tretjič	zapored	uvrstile	v	sklepni	turnir	četverice,	
ki	bo	predvidoma	marca	v	Ljubljani.

n vos
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Turnir v squashu
Podčetrtek, 30. novembra - V soboto 

je bil v Podčetrtku drugi članski turnir v 
skvošu za Slovensko jakostno lestvico. 
Iz velenjskega kluba so se tekmova-
nja udeležili dečki U-15: Žiga Lorger, 
Rok Podpečan, Matej Mayer, Andraž 
Krajnc in Tilen Kadliček. Kljub močni 
članski konkurenci so se fantje odlično 
odrezali. Zasedli so naslednja mesta:

11.–12. mesto Žiga Lorger, 13.–16. 
mesto Rok Podpečan ter Andraž 
Krajnc, 17. mesto Tilen Kadliček in 19. 
mesto Matej Mayer. Še posebej velja 
pohvaliti Andraža Krajnca, Mateja 
Mayerja in Roka Podpečana, ki so bili 
prvič na kakšnem turnirju.                  n 

Uspešno 
sklenili sezono

Za plezalce ŠAO Velenje je bil 
konec tedna zelo aktiven in uspešen. 
Od petka do nedelje  so v Kranju v 
dvorani Zlato polje potekale zaključ-
ne tekme državnega prvenstva za leto 
2013. Tekmovanje je potekalo v dveh 
disciplinah, in sicer balvanih in težav-
nosti, v obeh pa so se plezalci ŠAO 
Velenje odlično odrezali. Domov so 
prišli bogatejši skupaj kar za 3 zlate, 
1 srebrno in 2 bronasti kolajni ter s 
4 zlatimi, 1 srebrnim in 1 bronastim 
pokalom.

V kategoriji mlajših dečkov si je 
Kilian Čop v disciplini težavnost pri-
plezal 3. mesto in v balvanih 1. mesto, 
v skupnem seštevku pa mu je v obeh 
disciplinah uspelo osvojiti naslov držav-
nega prvaka. Pri starejših deklicah so si 
v balvanih vsa najboljša mesta razdelile 
Janja Garnbret (1. mesto), Tjaša Sle-
menšek (2. mesto) in Sara Lukič (3. 
mesto). V skupnem seštevku sta Janja 

in Tjaša obdržali ista mesta, Sara pa je 
stopila stopničko nižje. Prav tako so bile 
vse tri zelo uspešne tudi v težavnosti, saj 
je Janja osvojila 1. mesto in tako tudi v 
skupnem seštevku obranila naslov lan-
ske prvakinje. Odlično se je izkazala 
tudi Tjaša, ki si je na zadnji tekmi priple-
zala 4. mesto in si tako skupno prislužila 
bron, Sara je zasedla skupno 8. mesto.

Med starejšimi dečki je plezal Nejc 
Dvoršak, ki si je v balvanih v skupnem 
seštevku priboril odlično 5. mesto. Pred-
stavnica kadetinj  Klara Jovan je prav 
tako tekmovala v obeh disciplinah in v 
bavalnih osvojila 5. mesto (skupno 11. 

mesto) in v težavnosti 6. mesto (skupno 
7. mesto). Odlični pa so bili tudi naši 
najmlajši (cicibani), ki so bili letos na 
državnih tekmah prvič. Žiga Slemenšek 
je v balvanih skupno osvojil 10. mesto, 
prav tako tudi v težavosti. Pri deklicah 
pa sta se Tjaša Dvoršek in Neli Poličnik 
povzpeli v skupnem seštevku do 11. 
mesta v balvanih, 12. mesta mesta v 
težavnosti (Tjaša Dvoršek) in 16. mesta 
v blavanih ter 27. mesta v težavnosti 
(Neli Poličnik) Z rezultati je bil zado-
voljen tudi trener Gorazd Hren.

n R.S.

Velenje, 24. novembra - V medkrajev-
ni ligi v Šentilju, kjer je klub nastopil 
že enajsto leto zapored, je po lanskem 
tretjem mestu letos ponovno zasedel 
sam vrh in tako osvojil tudi 10. jubilejni 
naslov. Tekme so bile vsak teden na 
umetni travi v Športnem parku Šentilj, 
in sicer po dvokrožnem sistemu, kar 
pomeni, da se je osem ekip med seboj 
pomerilo najprej v spomladanskem 
delu, po poletnem premoru pa še v 
jesenskem delu. Tekmovanje je bilo 
v obeh delih zelo izenačeno in boj za 
naslov prvaka je bil prav v zadnjem, 
štirinajstem krogu, ko je VIGO ubra-
nil prednost, ki jo je imel večji del 
prvenstva. Drugo ligaško tekmovanje, 
na katerem so nastopali in tudi osvoji 
naziv prvaka, pa je potekalo na Veliki 
Pirešici. V tej kakovostni nogometni ligi 
je nastopalo deset ekip iz Celjske regije. 
Tekmovanje je potekalo na asfaltnem 

igrišču, prav tako v spomladanskem 
in jesenskem delu. Poleg naslova v tej 
ligi se lahko klub pohvali še z najbolj-
šim strelcem tekmovanja. To je postal 
Uroš Kroflič, ki igra tudi v slovenski 
reprezentanci malega nogometa. Osta-
li igralci, ki so se v obeh ligah borili 
za naslov prvakov, so še Matic Kovše, 
Drago Kugler, Vasko Kugler, Grega 
Glušič, Tadej Čretnik, Miha Videmšek, 

Matej Banovšek, Nejc Banovšek, Matej 
Gorogranc, Nejc Lešnik, Peter Ortar, 
Jovica Mihajlovič, Aleš Delčnjak, Aleš 
Marolt in Aljaž Kolenc.

Nogometni klub VIGO pa seveda 
ne bi nastopal tako uspešno, če mu ob 
boku ne bi stali sponzorji in navijači. 

n Vasko Kugler

Vinskogorski 
nogometni 
prvaki

Odbojkarji Šoštanja Topolšice so 
se poslovili od pokalnega tekmova-
nja. V prvi tekmi so v domači dvora-
ni premagali ekipo Lunos Maribor, 
povratno tekmo izgubili, nato pa 
tudi v zlatem nizu morali priznati 
premoč odbojkarjem Maribora. Po 
tem porazu so bili v Šoštanju sicer 
razočarani, a so se hitro pobrali, saj 
so v soboto povsem nadigrali ekipo 
Fužinarja in se veselili zmage s 3 : 0.

Domači odbojkarji so z odličnimi 
začetnimi udarci, dobro igro v polju 
in domiselnimi zaključki nareko-
vali tempo, ki ga gostujoča ekipa 
ni uspela zaustaviti. Tudi z dobro 
igro na mreži so uspešno prekinjali 

napade gostov, predvsem Kanad-
čana Hunta. Po prepričljivo doblje-
nih uvodnih nizih na 25 : 17 so se 
domači odbojkarji v tretjem nizu 
malo poigrali s svojimi navijači, ko 
so dovolili gostom, da so zaostanek 
20 : 13 spreobrnili v vodstvo 21 : 22. 
V odločilnih trenutkih pa so tudi ta 
niz s 25 : 23 dobili odbojkarji Šošta-
nja Topolšice in se veselili zasluže-
ne in prepričljive zmage. To je bila 
njihova že tretja zaporedna tekma 
doma, niz domačih tekem pa so 
varovanci Zorana Kedačiča dobro 
izkoristili. V udarni postavi Šošta-
njčanov - Pavič, Bojinovič, Lipovac, 
Boženk, Vršič, Zupanc in Ivartnik 

– so se izkazali vsi, še posebno pa 
sta bila uspešna Marko Bujinovič in 
sprejemalec Žiga Zupanc, ki je bil 
ob odličnem sprejemu z 18 točkami 
tudi najučinkovitejši igralec tekme.

Odbojkarji Šoštanja Topolšice so 
trenutno na šestem mestu, z dobri-
mi nastopi pa se lahko spogledujejo 
celo z uvrstitvijo med pet najboljših, 
ki bodo igrali v ligi za prvaka. Za 
dosego želenega cilja in uvrstitve do 
5. mesta na prvenstvu bodo odboj-
karji Šoštanja Topolšice potrebovali 
točke in zmage doma, morda pa še 
tudi kakšno na gostovanjih. 

n tr

Gladka zmaga proti Fužinarju

Šentiljčani  
dobri šahisti

V KS Šentilj, kjer deluje obilo uspe-
šnih društev, so pred ne dolgo časa 
ustanovili tudi šahovsko društvo. 

Ustanovitelji so si postavili nekaj 
osnovnih ciljev, med katerimi je bilo 
na prvem mestu predvsem druženje sta-
rejših in mlajših generacij ob šahovski 
igri ter spodbujanje šahovske igre na 
podružnični šoli v Šentilju, poleg tega 
pa tudi organiziranje različnih turnirjev 
in sodelovanje v državni ligi. Prav hitro 
pa se je pokazalo, da imamo v Šentilju 
obilo šahovskih talentov. Tako smo 

letos prvič sodelovali v tretji ligi vzhod 
in osvojili tretje mesto med osemnaj-
stimi prijavljenimi ekipami. Prihodnje 
leto si bomo prizadevali vključiti v 
ekipo tudi mlajše igralce, ki jih pridno 
vzgajamo na osnovni šoli v Šentilju, in 
še izboljšati letošnji rezultat. 

V ekipi so letos sodelovali: Peter 
Lendero, Ladislav Lendero, Ivan Grm, 
Anton Vedenik, Ivan Dražnik, Ignac 
Zebec, Leskovšek Alojz in Vitko Pun-
gartnik.

V naslednjem letu si želimo veliko 
sodelovanja z okoliškimi društvi, saj 
bomo tako našo šahovsko igro in naš 
kraj lepo predstavili tudi drugim.

n Ivan Dražnik

Velenje, 23. novembra – Prejšnjo soboto je v Ljubljani 
potekal 12. plavalni turnir Specialne olimpiade Slovenije. 
Udeležilo se ga je 9 plavalcev Plavalnega kluba Velenje, pla-
valne skupine Delfinčki (sedem plavalcev je zastopalo CVIU 
Velenje, dva pa VDC Saša). 

Dosegli smo odlične rezultate. Zlate medalje so nam 
priplavali Sabina Cimperc na 50 prosto med deklicami in 

Urban Goltnik med dečki ter Uroš Petrovič na 200 prsno med 
moškimi. Srebrne medalje so se razveselili Dejan Cvijić na 50 
prosto med dečki, Tjaša Lenko na 50 prosto med ženskami 
ter Nemanja Školnik na 15 metrov plavanja s pripomočkom. 
Lea Kugler je ponosno stala na stopnički za 3. mesto, ki ga 
je dosegla v disciplini 50 prosto med deklicami. Zastopali 
so nas še Luka Lorger, ki je dosegel 5. mesto v disciplini 50 
prosto med moškimi, ter Anja Golčer, ki je prejela priznanje 
za sodelovanje. Tekmovalce je pripravljala Katarina Praznik 
in drugi prostovoljci.

n Nastja Brišnik

Zadnja novembrska sobota je bila 
za velenjske tekvondoiste ponovno 
zelo uspešna. V Zrečah se je namreč 
odvijal 2. Yom Chi Open, mednaro-
dno prvenstvo v tekvondoju, ki ga 
je domači klub Unior organiziral v 
sodelovanju s klubom Skala Velenje 
in Sun Braslovče. Tekmovanja se je 
udeležilo devetnajst klubov s preko 
dvesto tekmovalci iz Češke, Madžar-
ske, Srbije, BIH, Hrvaške in Slovenije.

Naziv najboljšega kluba tekmova-
nja je ponovno osvojil Velenjski klub 
Skala, ki je krepko premagal drugo-
uvrščene Mariborčane, na tretjem 
mestu pa so jim sledili Zrečani.

Zlate medalje so Skalčki osvojili 
sedemkrat: Pia Landeker (deklice, for-
me rumeni pas), Nejc Rakuša (dečki, 
forme črni pas, I. dan in mladinci, for-
me črni pas I. dan), Domen Zabukov-
nik (mladinci, forme rdeči pas), Jerne-
ja Jenšterle (mladinke, borbe -64 kg), 
Sarah Sobota (članice, borbe -75 kg) 
in Uroš Rupreht (člani, borbe -78 kg). 

Na druga mesta so se povzpeli: Tama-
ra Vogler (deklice, forme zeleni pas in 
borbe -145 cm), Dean Vukančič (dečki, 

forme rdeči pas, in mladinci, forme rde-
či pas), Matic Zaluberšek (dečki, forme 
rumeni pas), Tanja Verboten (članice, 
forme črni pas, II. dan), Borut Sobota 
(člani, forme črni pas II.dan), Tai Zorko 
Vačovnik (dečki, borbe -145 cm), Kle-
men Vogler (mladinci, borbe -51 kg), 
Matej Rezar (člani, borbe +85 kg).

Tretji pa so bili: Taras Alič (dečki, for-
me rumeni pas), Rene Niegelhell (deč-
ki, forme rumeni pas), Patrick Pasarič 
(dečki, forme modri pas), Rento Vogler 
(dečki, forme rdeči pas in borbe -155 
cm), Domen Zabukovnik (dečki, forme 
rdeči pas in mladinci, borbe -51 kg), 
Laura Volk (mladinke, forme črni pas I. 
dan), Sarah Sobota (članice, forme črni 
pas I. dan), Klemen Glinšek (mladinci, 
fome modri pas in borbe -64 kg), Nejc 
Rupreht (mladinci, forme črni pas I. 
dan in borbe -57 kg), Dean Vukančič 
(dečki, borbe -165 cm), Nejc Rakuša 
(mladinci, borbe -45 kg), Borut Sobota 
(člani, borbe -71 kg), Tomaž Jenšterle 
(člani, borbe -78 kg) in Gašper Rek (čla-
ni, borbe -85 kg).

n Taekwon-do klub  
Skala Velenje

Skalčki nadaljujejo zmagovalni niz

Peter Landeker s pokalom za 
najboljši klub tekmovanja.

Po šestih zaporednih porazih 
so košarkarji Elektre sicer nekoli-
ko presenetljivo, a povsem zaslu-
ženo ugnali drugouvrščeno ekipo 
Rogaške. 

Opozorila svojim igralcem 
gostujočega trenerja Damijana 
Novakoviča, da so Šoštanjčani 
kljub zadnjemu mestu in brez 
zmage lahko nevarni vsakemu 
nasprotniku, očitno niso zalegla. 
Ekipi se odlično poznata, saj 
sta se pomerili že na Natkovem 
memorialu, ki ga je dobila Roga-
ška, in v četrtem krogu pokala 
Spar, kjer si je Rogaška pred 
povratno tekmo v Šoštanju, ki je 
bila v torek zvečer, priigrala 14 
točk naskoka.

Sobotno prvenstveno srečanje 
pa je pripadlo šoštanjskim košar-
karjem, ki so se ob koncu veselili 
zmage z 79 : 73.

Začelo se je izjemno bojevito z 
obeh strani, pobudo pa so večji 
del srečanja imeli gostje. Sedem 
točk prednosti Rogaške v osmi 
minuti je skopnelo na štiri domače-
ga zaostanka po desetih minutah. S 
številnimi menjavami in spremenje-
nimi načini obrambe je domači tre-
ner skušal zaustaviti nalete gostov, 
ki so ob odmoru še naprej držali 
prednost in vodili za sedem točk. V 

domači ekipi se je med strelce vpisa-
lo kar deset igralcev, pri gostih pa le 
šest. Prvič v dosedanjih prvenstve-
nih tekmah so košarkarji Elektre 
dobili tudi skok (29 : 24), tekmo pa 
so končali z izjemno serijo desetih 
trojk iz le devetnajstih poskusov. 
Tudi gostje so jih zadeli devet, a so 
za to potrebovali 24 žog, še naprej 

pa je bila domača obramba tista, 
ki je prinašala rezultat.

Drugi del je bil bolj izenačen, 
rahlo prednost pa so z izjemo 
nekaj izenačenj še naprej ime-
li košarkarji Rogaške. Zadnjič 
je bil izid poravnan na 67 : 
67, sledil pa je silovit zaklju-
ček varovancev trenerja Ivana 
Smiljanića, ki so s serijo 13 : 4 
prisilili svoje navijače, da so jih 
stoje pospremili do zaslužene in 
nepričakovane zmage z rezulta-
tom 79 : 73.

Ivan Smiljanić, trener Elektre 
Šoštanja: »Naši košarkarji so 
tokrat resnično igrali vsi za ene-
ga in eden za vse. V obrambi 
smo odigrali zelo bojevito in 
zavzeto, ob tem pa dobro ska-
kali. Uspeli smo zmanjšati šte-
vilo napak v napadu, ki smo jih 
delali na prejšnjih tekmah, in 
tokrat imeli tudi več razpolože-
nih igralcev. Morda sta tekmo 

odločili tudi večja želja in energija.«
V soboto se prvenstvo nadaljuje, v 

Šoštanju se obeta nov lokalni obra-
čun, tudi derbi začelja lestvice, saj 
se bosta pomerila Elektra in Tajfun 
iz Šentjurja. Srečanje v Športni dvo-
rani Šoštanj se bo začelo ob 20. uri.

n tr

Elektra do prve letošnje zmage

Uspešni »Delfinčki«
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Iz policijske beležke
Razbijal po baru
Velenje, 27. novembra – V 
sredo zvečer je po baru Šalek 
pijan gost razbijal steklovino. 
Ker se niti ob prihodu polici-
stov ni pomiril, so ga ti pridr-
žali do streznitve. S postaje je 
odšel s plačilnim nalogom za 
dva prekrška. 

Neprijazen sosed
Velenje, 28. novembra – V 
četrtek dopoldan se je na sto-
pnišču stanovanjskega bloka 
na Kersnikovi sosed nedostoj-
no vedel do soseda. Policisti, 
ki so zaradi tega prišli na kraj, 
so mu napisali plačilni nalog.

Nasilje v družini in 
napad na uradno 
osebo
Velenje, 28. novembra – V 
stanovanju stolpnice na Šale-
ški cesti je v četrtek zvečer 
30-letni zunajzakonski par-
tner grozil 24-letni partnerki, 
se je fizično lotil in telesno 
poškodoval, potem pa odšel iz 
stanovanja. Vrnil se je, ko so 
bili tam policisti. Ker je kazal 
očitne znake psihičnih težav, 
so ti na kraj poklicali dežurne-
ga zdravnika. Ta je zanj odredil 

prisilno hospitalizacijo v psihia-
trični bolnišnici. Ker pa ga tam 
niso zadržali, so se policisti 
odločili za pridržanje in izrek 
varnostnega ukrepa prepoved 
pridržanja. 30-letnik je bil že 
pred tem večkrat nasilen. Zdaj 
ga čaka ovadba za kaznivi deja-
nji nasilje v družini in napad na 
uradno osebo, ko ta opravlja 
naloge varnosti.

Napadel jo je bivši 
fant
Šoštanj, 29. novembra – V 
petek je med prepirom na sto-
pnišču stanovanjskega bloka 
na Aškerčevi cesti dekle fizič-
no napadel njen bivši 22-letni 
fant. Čaka ga kazenska ovadba 
za kaznivo dejanje lahka tele-
sna poškodba.

S steklenico po 
glavi
Šoštanj, 29. novembra – V 
baru Harmonika je v petek 
zvečer 48-letni znanec znanca 
udaril s steklenico po glavi in 
mu povzročil telesne poškod-
be. Z reševalnim vozilom so ga 
odpeljali v dežurno ambulanto, 
od tam pa v bolnišnico. Zoper 
napadalca, starega znanca 
policije, bo podana kazenska 

ovadba na državno tožilstvo za 
kaznivo dejanje lahka telesna 
poškodba z nevarnim predme-
tom.

Nedostojno 
obnašanje v Hiši
Velenje, 29. novembra – V 
Centru Hiša na Cesti Simona 
Blatnika se je v petek zvečer 
stanovalec – povratnik, nedo-
stojno vedel do sostanovalca. 
To je počel tudi pred policisti, 
ki so mu za takšno obnašanje 
napisali plačilni nalog.

Zaradi denarja ga 
je s solzivcem
Velenje, 29. novembra – V 
petek ponoči je v Škalah pred 
lokalom Štala med prepirom 
zaradi denarja 26-letna znan-
ka s solzilnim razpršilcem 
pošpricala znanca. Ta je zara-
di poškodb iskal zdravniško 
pomoč v dežurni ambulanti, 
njo pa čaka ovadba za kaznivo 
dejanje lahka telesna poškod-
ba.

Prijavila ga je
Šmartno ob Paki, 30. novem-
bra – Policisti so v soboto zve-
čer obravnavali prijavo oškodo-

vanke, ki naj bi jo na dvorišču 
stanovanjske hiše v Velikem 
Vrhu napadel 39-letni znanec. 
Policisti okoliščine kaznivega 
dejanja povzročitve lahke tele-
sne poškodbe še preverjajo. 

Na kolinah sta se 
sporekla
Šmartno ob Paki, 30. novem-
bra – V stanovanjski hiši v Veli-
kem vrhu se je v soboto med 
pripravo kolin tast žaljivo in 
nesramno vedel do zeta. Tega 
je tudi odrinil. Policisti so tastu 
napisali plačilni nalog.

Zaradi vročih 
besed vroč nalog
Velenje, 2. decembra – V 
ponedeljek dopoldne so se 
prepirali v Lipju, kjer je prišlo 
do spora med razvezanima 
partnerjema in novo partner-
ko lastnika stanovanjske hiše. 
Izmenjanih je bilo nekaj vročih 
besed in en plačilni nalog. Sle-
dnjega so prispevali policisti.

Zasežena dva avta
V zadnjem tednu so velenjski 
policisti zaradi kršitve predpi-
sov zasegli dva avtomobila, 
enega v soboto in enega v 

nedeljo.

Vredno pohvale
Tokrat si pohvalo zasluži 
Velenjčanka, ki je v soboto, 30. 
novembra, okoli poldneva,pred 
OŠ MPT opazi la tr i letno 
deklico. Sklepala je, da se je 
izgubila. Bližnjo stanovalko 
je prosila, da je poklicala poli-
cijo, sama pa je v pogovoru z 
deklico ugotovila, da je doma 
na Vojkovi cesti. Mama je med 
tem punčko že iskala. Odveč je 
pisati, kako srečni sta bili obe, 
ko sta se našli.
Pohvalo pa si zasluži še nekaj 
poštenih ljudi. Recimo občan, 
ki je policistom v soboto, 
30. novembra, izročil moško 
denarnico z vsebino in tudi 
denarjem, ki jo je našel med 
koncertom v Rdeči dvorani. 
Vrnitve je bil vesel lastnik iz 
Plešivca. 
Mobilni telefon znamke Nokia 
C2-05, najden v ponedeljek, 2. 
decembra, pred glavno pošto 
v Velenju po zaslugi poštene 
najditeljice hranijo policisti. Če 
je vaš, bo treba ponj tja. Tako 
kot lahko pri njih dvigne mobil-
ni telefon lastnik Samsunga 
S3 mini, bele barve, istega 
dne najden pri glasbeni šoli v 
Velenju.

Korupcija - 
mala, velika ali 
velikanska nadloga 
države
Kolektivni odstop vodstva protikorupcijske komi-
sije je v javnosti odjeknil veliko bolj kot kakšno 
od njihovih najbolj odmevnih odkritij koruptivnih 
dejanj. Nekateri se strinjajo z odstopom in ga 
odobravajo, drugi ga kritizirajo, tretji pa se veseli-
jo, saj bo delo na tem področju zastalo in bo pote-
klo kar nekaj časa, da se KPK znova formira in 
začne zopet funkcionirati, kot je pod vodstvom 
Gorana Klemenčiča. Seveda ne manjka tudi 
mnenj, da je ta komisija povsem odveč. Takšni odzivi in mnenja pa v 
bistvu le še bolj zapletajo stvari, pa ne zaradi komisije same, ampak 
predvsem zaradi razumevanja in samega odnosa do dejanj z elementi 
koruptivnosti.    

Ločnica med koruptivnimi ravnanji in kaznivimi dejanji s področja 
korupcije je malce nejasna. Prve določa Zakon o integriteti in prepre-
čevanju korupcije, druge pa Kazenski zakonik. Za koruptivno ravna-
nje morata biti izpolnjena dva pogoja: 1. kršitev dolžnega ravnanja 
uradnih in odgovornih oseb v javnem ali zasebnem sektorju kot tudi 
ravnanje oseb, ki so pobudniki za napeljevanje h kršitvi dolžnega rav-
nanja; 2. povod za takšno ravnanje mora biti neposredno ali posredno 
obljubljena, ponujena ali dana oziroma zahtevana, sprejeta ali priča-
kovana korist zase ali za drugega. Kako se vam zdi takšna definicija? 
Je dovolj razumljiva ali je nejasna in nenatančna, kot so jo ocenjevali 
tisti, ki so se znašli »pod lupo« KPK? Mislim, da je zapis obeh točk 
dovolj jasen in da v njem lahko prepoznamo nekatera ravnanja dolo-
čenih nosilcev javnih funkcij. 

Koruptivna dejanja po Kazenskem zakoniku so veliko težje dokazljiva, 
poleg tega pa zakonik ne pozna ne definicije ne izraza »korupcija«. V 
ožjem kazenskopravnem smislu v skladu z mednarodnimi dokumenti 
s področja korupcije so ta dejanja: jemanje in dajanje podkupnine ter 
nezakonito posredovanje. Tako so v zakoniku različne pojavne oblike 
korupcije inkriminirane v šestih različnih členih, in sicer: nedovoljeno 
sprejemanje daril (241. člen), nedovoljeno dajanje daril (242. člen), 
jemanje podkupnine (261. člen), dajanje podkupnine (262. člen), 
sprejemanje koristi za nezakonito posredovanje (263. člen) in dajanje 
daril za nezakonito posredovanje (264. člen). 

KPK ni pristojna za obravnavo kaznivih dejanj niti nima policijskih 
pooblastil. Preiskuje le tiste nepravilnosti, ki so opredeljene v Zakonu 
o integriteti in preprečevanju korupcije. Tiste kršitve, pri katerih ugoto-
vi sum kaznivega dejanja, pa odstopi policiji ali tožilstvu. 

Zakaj je korupcija tako nevarna za državo? Predvsem zaradi rušenja 
nacionalnega sistema integritete, ki sloni na političnih, družbenih, 
ekonomskih in kulturnih temeljih. Moč sistema lahko omajejo resne 
pomanjkljivosti na posameznih področjih in pri nas se ta najbolj kaže 
kot precejšen razkorak med pravnim okvirjem in delovanjem različnih 
institucij v praksi. Paradoksalno je, da imamo ustrezne pravne in insti-
tucionalne okvirje za boj proti korupciji, na drugi strani pa smo (popol-
noma) nemočni pred njo, saj se je zajedla v sleherno poro države.

Tisti, ki smo bili 28. februarja 2012 v Ljubljani navzoči ob predstavitvi 
ocene in analize nacionalnega sistema integritete predstavnikov Dru-
štva za etičnost javnega delovanja – Integriteta, danes lažje razumemo 
protestni kolektivni odstop KPK. Ob predstavitvi knjige ni bilo niti 
enega politika in z govorniškega odra jih je Goran Klemenčič zaman 
iskal med udeleženci v kongresni dvorani hotela Slon. Odstop KPK je 
resno opozorilo, da spremenimo naš odnos do korupcije in tistih, ki jo 
izvajajo ali jo ignorirajo. Potrebne so korenite sistemske spremembe, 
v nasprotnem primeru bo razraščanje korupcije porušilo stabilnost 
temeljnih stebrov države, kar ne bo dobro na za državo in ne za nas, 
njene državljane. Ne glede, ali se tega zavedamo ali ne. To je dejstvo.

n Adil Huselja

Bodi preViden
Preventivna akcija za starejše in 
tudi mlajše

Velenje, 30. novembra –	V		nakupovalnem	centru	Velenj-
ka	v	Trebuši	je	v	soboto	potekala	preventivna	akcija	Bodi	
preViden.	Akcijo	je	organiziral	Svet	za	preventivo	in	vzgojo	
v	cestnem	prometu	Mestne	občine	Velenje	v	sodelovanju	
s	tukajšnjimi	ZŠAM,	Policijsko	postajo,	AVP	–	Izpitnim	
centrom	in	Reševalno	postajo.

Obiskovalci	so	lahko	v	manjšem	šotoru	primerjali,	kako	je	
viden	pešec,	ki	ime	na	sebi	svetlejša	oblačila	in	odsevnike,	
ter	tisti,	ki	je	oblečen	temneje.	Razlika	je	očitna	že	na	zelo	
kratki	razdalji	treh	metrov.	To	je	razdalja,	v	kateri	voznik	
motornega	vozila	pri	hitrosti	50	km/h	ne	more	odreagi-
rati	in	obvoziti	pešca,	če	bi	se	ta	premikal	po	vozišču	ob	
reakcijskem	času	1	sekunde.	Ob	taki	hitrosti	prevozi	v	eni	
sekundi	razdaljo	13	m.

Obiskovalci	so	imeli	priložnost	dobiti	brezplačne	odsevne	
trakove	in	kresničke,	ki	bodo	poudarili	njihovo	vidnost,	ter	
zloženko,	v	kateri	so	še	drugi	podatki	o	boljši	vidljivosti	v	
mraku	in	nočnem	času.	

Veliko	zanimanje	je	bilo	tudi	za	defibrilator,	ki	pomaga	
pri	hitrem	oživljanju	ob	srčnem	zastoju.	

Tudi	vozila	nujne	medicinske	pomoči	se	večkrat	znajdejo	
v	škripcih,	ko	so	na	nujni	vožnji,	vozniki	pa	jim	ne	omogo-
čijo	čim	hitrejšega	prihoda	v	bolnišnico.

n Rado Jeromel 

Nepridipravom so 
zanimiva gradbišča

Šoštanj, Žalec, 26. novembra	–	V	
torek	je	neznanec	na	ograjenem	
gradbišču	v	Lokovici	prerezal	mre-
žo	ograje,	na	gradbišču	pa	vlomil	
v	gradbeni	zabojnik.	Odnesel	je	
motorno	žago,	škarje	za	železo,	
agregat	in	kotni	brusilni	stroj.	Z	
delovišča	v	Šeščah	pa	so	neznanci	
ukradli	tri	žlice	delovnih	strojev,	
vredne	dobrih	5.000	evrov.

V	petek,	29.	novembra,	pa	je	z	
gradbišča	na	Kajuhovi	v	Šoštanju	
neznanec	 iz	 rezervoarjev	 dveh	
delovnih	strojev	ukradel	310	litrov	
dizel	goriva.

Iz oči v oči
Žalec, 28. novembra	–	V	četrtek	

je	bilo	vlomljeno	v	starejšo	hišo	
v	Kamenčah.	Storilec	je	odnesel	
nekaj	gotovine.

Malo	pred	polnočjo	istega	dne	pa	
sta	si	v	Galiciji	iz	oči	v	oči	pogleda-
la	lastnik	hiše,	ki	je	prišel	domov,	
in	neznanec,	ki	je	bil	takrat	v	nje-
govem	domu.	Neznanec	je	lastniku	
pobegnil,	s	seboj	pa	odnesel	več	
kosov	zlatnine.

Prenočil v vinski kleti
Velenje, 29. novembra	–	V	petek	

popoldan	so	policisti	obravnavali	
dva	vloma	v	Škalskih	Cirkovcah,	v	
stanovanjsko	hišo	in	vinsko	klet.	Iz	
hiše	je	vlomilec	odnesel	več	kosov	
suhomesnatih	izdelkov,	vloženo	
zelenjavo	in	električno	orodje.	V	
vinski	kleti,	kjer	je	tudi	prenočil,	pa	
si	je	izbral	brusilni	stroj	in	motorno	
nahrbtno	kosilnico.	

BMW brez pnevmatik
Velenje, 30. novembra	–	V	noči	

na	soboto	je	neznanec	z	osebnega	

avtomobila	znamke	BMW,	parki-
ranega	pred	stanovanjskim	blokom	
na	Cesti	talcev,	vzel	vsa	štiri	plati-
šča	z	zimskimi	pnevmatikami.

Pozabil nahrbtnik
Velenje, 1. decembra –	V	nedeljo	

zjutraj	je	pred	garažo	na	Stantetovi	
Velenjčan	pozabil	nahrbtnik	sive	
barve	z	vsebino.	Ko	se	je	po	pol	
ure	vrnil	ponj,	je	ugotovil,	da	je	bil	
tam	že	nekdo	pred	njim	in	njegov	
nahrbtnik	odnesel.

Vlomilcu se je zlomil 
sveder

Velenje, 2. decembra - Policisti	
so	v	Črnovi	pri	Velenju	opravili	
ogled	poskusa	vloma	v	stanovanj-
sko	hišo.	Neznani	vlomilec	je	navr-
tal	vložek	cilindrične	ključavnice	
vhodnih	vrat.	Pri	»delu«	se	mu	je	
zlomil	sveder,	ki	je	ostal	v	klju-

čavnici.	Vseeno	pa	mu	je	uspelo	
na	objektu	narediti	za	400	evrov	
gmotne	škode.

V	Podkraju	pa	je	med	vlomom	
v	stanovanjsko	hišo	oškodovanka,	
ko	se	je	pripeljala	domov,	zalotila	
neznanca.	S	kraja	sta	pobegnila,	
policisti	pa	za	njima	poizvedujejo.

Dan	pred	tem,	v	ponedeljek,	pa	
je	bilo	vlomljeno	v	stanovanjsko	
hišo	tudi	v	Podkraju.	Vlomilec	je	
notranjost	razmetal,	odtujil	pa	ni	
ničesar.	Na	kraju	je	bilo	opaženo	
kombinirano	vozilo.

Počilo v križišču
Velenje, 2. decembra –	V	pone-

deljek	je	počilo	v	križišču	Goriške	
in	Ceste	I/7.	Voznica	osebnega	
avtomobila	je	zaradi	izsiljevanja	
prednosti	trčila	v	voznika	osebne-
ga	avtomobila.	K	sreči	je	v	nesreči	
nastala	le	materialna	škoda.	

Nič z obvoznico naslednji 2 leti?
Luče -	V	občini	Luče	je	država	že	izvedla	prvo	fazo	projekta	protipoplavne	zaščite	

Luč,	za	drugo	fazo	nad	mostom	pa	aktivnosti	zaradi	pritožb	posameznih	krajanov	še	
potekajo.	Sestavni	del	projekta	je	tudi	izgradnja	obvoznice,	ki	pa	bo	očitno	mirovala	
še	vsaj	2	leti.

Vsaj	tako	je	moč	sklepati	po	sprejetju	državnega	proračuna	RS	za	leti	2014	in	2015,	
v	katerem	je	za	zdaj	država	za	dve	leti	ustavila	vse	projekte,	ki	jih	vodi	Direkcija	RS	za	
ceste.	Teh	je	menda	več	kot	700.	»Škoda,	da	je	po	desetletjih	ta	del	projekta	izpadel	iz	
državnega	proračuna.	Poskušali	smo	to	preprečiti	z	amandmaji,	vendar	ni	šlo.	Skoraj	
prepričan	sem,	da	če	bi	bilo	več	zagnanosti	in	volje,	bi	lahko	obvoznico	v	Lučah	že	
imeli,«	je	povedal	tamkajšnji	župan	Ciril Rosc.	Kljub	temu,		je	še	dodal,	se	zaključuje	
izdelava	dokumentacije	za	pridobitev	gradbenega	dovoljenja.	

So	pa	v	minulih	dneh	končali	izgradnjo	pločnikov	in	avtobusnih	postajališč	v	središču	
Luč,	v	minulih	dneh	so	uredili	parkirišče	za	trgovino	in	pridobili	13	novih	parkirnih	
mest.	Lotili	so	se	obnove	spomeniško	zaščitene	kapelice	pod	cerkvijo,	obnavljajo	
prostore	za	izvajanje	komunalne	dejavnosti,	med	drugim	pa	bi	radi	na	ceste,	ki	jih	
nameravajo	asfaltirati	prihodnje	leto,	še	letos	navozili	potreben	material.

n Tp

Del zimske službe že na terenu
Solčava –	Minuli	konec	tedna	je	na	nekaterih	območjih	občine	Solčava	zapadlo	tudi	

do	40	centimetrov	snega.	»Del	zimske	službe	je	tako	že	na	terenu«,	je	povedal	tamkajšnji	
župan	Alojz Lipnik.	

Sicer	pa	v	občini	zaključujejo	nekatere	projekte,	kot	je	Panoramska	cesta.	Med	drugim	
se	pripravljajo	tudi	na	srečanje	članov	odbora	Zveze	občin	Slovenije	4.	decembra.	Za	
Solčavo	se	po	mnenju	Lipnika	niso	odločili	po	naključju.	Čeprav	je	zadolženost	lokalne	
skupnosti	glede	na	število	prebivalcev	velika,	jo	uvrščajo	med	primere	dobrih	razvojnih	
praks,	z	njo	pa	zagovorniki	malih	občin	poskušajo	prepričati	odgovorne,	naj	ostane	
lokalna	samouprava	takšna,	kot	je	doslej.	

n tp
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Precej nemirni boste in težko boste komunicirali z drugimi. Predvsem zato, ker se ne 
boste mogli sprijazniti s tem, kar se vam dogaja v zadnjem času. Ko se bližajo prazniki, pa 
se ta občutja še poslabšajo. Vzemite si nekaj časa samo zase in si privoščite sprostitev. To 
lahko uživate tudi v majhnih dozah, ni treba, da imate prevelika pričakovanja, ki jih potem 
nikoli ne uresničite. Proti koncu prihodnjega tedna boste spoznali osebo, ki bo kasneje v 

življenju še močno vplivala na vaše odločitve. Čeprav boste sprva nezaupljivi, boste kmalu ugotovili, da gre za 
resnično dobrega prijatelja. Pazite na svoje zdravje, saj boste težko ušli prehladu. Tudi spali boste precej nemirno.

Bik 21. 4. - 20. 5.
Dobro se zavedate, kje delate napake, a si ne znate pomagati. Marsikatera težava vas 
omejuje na poti v boljše življenje. Preveč boste pričakovali od ljudi, ki vas obdajajo, saj 
jim boste čisto preveč zaupali. Odločite se, da ste svobodni in se ne obremenjujte več z 
drugimi. Nujno potrebujete beg od vsakdanjih skrbi, saj se v vas nabira nezadovoljstvo. 
Niti kratek oddih ne bi odpihnil težav, ki so se kopičile kar nekaj časa. Bil bi le še en beg 

od realnosti. Dobro premislite o stvareh, ki jih nameravate narediti. Nepremišljena dejanja vas namreč lahko 
drago stanejo. Rešitev imate pred nosom, le videti je nočete. Sredi tedna dobra novica, ki vas bo res osrečila. 
A čustveno boste še vedno precej na dnu.

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Marsikaj se vam bo dogajalo v prvi polovici letošnjega decembra. Že ta teden bo intenziven 
in naporen, kot že dolgo ne. Spoznali pa boste, da ste zadovoljni s tem, kar ste dosegli 
v zadnjem obdobju. To vas bo napolnilo z optimizmom, ki vam ga je zadnje čase res 
primanjkovalo. December bo tudi zato za vas vesel in prijeten mesec, česar se boste začeli 
zavedati že ob koncu tega tedna. Povod bo zelo prijeten, še nekaj dni vam bo jemal dih. Da, 

tudi metuljčke boste po dolgem času čutili v trebuhu. Veselili se boste trenutkov, ki jih boste preživljali z družino 
in prijatelji, saj boste samoto v teh dneh res težko prenašali. Tudi zdravje vas ne bo pustilo na cedilu. Začnite 
razmišljati, kje boste preživeli najdaljšo noč v letu, ker vsi že delajo načrte, pazite, da ne bodo pozabili na vas.

Rak 22. 6.- 22. 7.
Doletelo vas bo hudo razočaranje, za kar bo kriv vaš partner. A vas to ne bo vrglo iz tira. 
Kmalu boste namreč spoznali, da stvari niso tako črne, kot jih trenutno vidite vi. Vsaka 
zgodba ima dve plati in vi ste preveč verjeli le eni. Žal napačni. Končno boste spoznali, 
da se ne splača obremenjevati s težavami, ki niso bistvene. Medtem vam čas, ko lahko 
bolje poskrbite za svojo prihodnost, polzi skozi prste. Pustite raje, da se stvari odvijejo 

same od sebe in da se iz njih razvije nekaj novega. Tako pri zdravju kot pri financah vam ta mesec, ko boste 
tudi trošili več kot po navadi, kaže izjemno dobro. A se tega še ne zavedate. Ko se boste, boste čisto drugače 
razmišljali o nekem projektu, ki ste ga ravno zaradi denarja dali na stranski tir. Lotite se ga, ni še prepozno.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Da, tudi vi ste tu in tam v zmoti. Napačno boste presodili trenutno situacijo in reagirali, 
kakor najbolje znate. Bližnji osebi se boste zato zelo zamerili, čeprav sprva ne boste 
vedeli, kaj ste naredili narobe. Položaj lahko popravi le iskreno opravičilo, nekaj pa vas bo 
tudi stala, saj je drugače ne boste mogli rešiti. In tokrat vam ne bo težko seči v denarnico, 
saj boste prali tudi slabo vest. Imeli boste veliko notranje moči, vendar se boste vseeno 

počutili nekoliko utesnjeni. Če imate možnost, si vzemite nekaj dni prosto in jih preživite s svojo družino, ki 
vam bo zelo hvaležna, saj ste jo zadnje čase precej zanemarjali. Ko boste s svojimi najdražjimi, mislite najprej 
na njih, šele potem nase! Vse prevečkrat se zadnje čase ukvarjate le s seboj, pri tem pa pozabljate, da je vaše 
življenje močno odvisno tudi od vaše družine. 

Devica 24. 8. - 23. 9.
Mnogim se bo zdelo, da ste upornik brez razloga, le vi pa boste točno vedeli, zakaj se 
obnašate tako kot se boste. Uprli se boste bližnji osebi, saj boste končno imeli v sebi 
veliko notranjega ognja, ki je predolgo spal in tudi moči. Čeprav se boste počutili ujeto 
in neprijetno, dobro premislite, če se vam splača kregati. Če boste preveč nepopustljivi, 
lahko pride do nerazrešljivega spora, saj je v ozadju denar. Ta pa lahko naredi veliko hude-

ga, sploh, če se zaupanje poruši. Samskim se obeta avantura, ki je še zlepa ne boste pozabili. Če se boste vsaj 
malo potrudili, se lahko razvije v dolgotrajno razmerje ali pa vsaj v iskreno prijateljstvo. Saj vam ni treba hiteti, 
le stikov nikar ne prekinite. Krepko bi vam bilo žal, saj ste naleteli na res sorodno dušo. In to točno veste, kajne?

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Dovolj boste imeli težav, ki niso vaše, pa vam vseeno jemljejo energijo. Želeli si boste zreti 
le v prihodnost, žal pa ne bo šlo. Veliko boste namreč razmišljali o zapletih iz preteklosti, 
ki še vedno vplivajo na vaše življenje. Ko jih boste razumeli, se vam odpirajo možnosti, da 
dokončno razčistite s temi dogodki. Previdni bodite pri poslih in ljudem, ki jih ne poznate 
dobro. V teh dneh res ne zaupajte na slepo, tudi lepe besede naj vas ne zavedejo. Pazite 

tudi, koliko svojih želja in načrtov boste razkrili. Molk je v vašem primeru zlato. Sredi prihodnjega tedna boste 
spet boljše volje, vse se bo odvijalo tako, kot ste si zamislili in zaželeli. Vmes pa se bo zgodilo še marsikaj, tudi 
takega, da vas bo močno jezilo, pa boste jezo ves čas tlačili v podzavest. Da to ni zdravo, že veste. Poiščite 
ventil, ki vam bo pomagal do sprostitve.

Škorpijon 24.10. - 22. 11.
Pogrešali boste vsakodnevni pozitivni stres, ki vas dela le še bolj inovativne. Da ga že 
nekaj časa ni, je krivo pomanjkanje financ za vaše ideje. In ker veste, da je trenutno skoraj 
vse neuresničljivo, postajate pasivni. To pa ni dobro. Zdelo se vam bo, da bi vendarle 
lahko z neko svojo idejo doživeli izjemen uspeh. Tokrat vas občutek ne bo varal. Če ne gre 
v lastni hiši, se je pač treba ozreti k sosedom, kajne? Žal bo breme iz preteklosti, povezano 

z vašim zdravjem, še vedno rahlo vplivalo na vaše počutje. Pomembno je, da ste samozavestni in srečni, pa 
boste lahko premagali vse ovire. Zadovoljni boste s trenutnim finančnim položajem, saj ste skromni. Vseeno 
si boste v teh dneh želeli preveč. Ustavite konje, naj vas praznično razpoloženje ne zavede. 

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Dolgo ste bili tiho in le opazovali, kaj se dogaja v domači hiši. Sedaj ne boste več. Morali 
boste povzdigniti glas, saj ne morete več gledati, kako trpi in se uničuje nekdo od vaših 
bližnjih. Čas je, da mu pomagate, da se iz oblakov spusti na realna tla. Pristanek zna biti trd, 
tudi očitki bodo glasbi. A trenutek resnice nikoli ni prijeten. Najbolje bi bilo, da s to osebo 
začasno prekinete vse stike in pokažete, da tokrat mislite resno. Proti koncu tedna boste s 

pomočjo pomembnih dogovorov dokončali neko delo in poželi uspeh. Popravil se bo tudi stanje v vaši denarnici. Ko 
bo kazalo, da vam gre spet vse kot po maslu, bo počilo na čustvenem področju. Partnerja že nekaj časa jemljete kot 
samoumevnega, on pa tega ne prenaša več dobro. Igrate se z ognjem, kar boste spoznali, ko boste ugotovili, da je 
vaš partner nekomu iskreno všeč. Če vas bo to prebudilo iz otopelosti, boste lahko srečni. Če vas ne bo, vam bo žal.

Kozorog 22. 12.- 20. 1.
Odločitev, da zaživite bolj mirno, boste vzeli zelo resno. S težavami se ne boste več 
obremenjevali, zato vam začetek prazničnega decembra prinaša veliko pozitivne energije. 
Vaši bližnji se bodo čudili, da ste tako razigrani in veseli, saj ste bili zadnje čase vse prej kot 
to. Dobili boste občutek, da obvladate in spremljate vse, kar se dogaja okoli vas. Vendar 
pa vseeno ne bodite preveč samozavestni in zadržite kakšno misel tudi zase, saj vam 

predolg jezik lahko prinese precej nevšečnosti. In to predvsem na poslovnem področju, kjer še niste izplavali 
iz težav. Ste pa že nad gladino, kar dobro veste. Premislite o drugačni organizaciji svojega dela, saj veliko časa 
porabite za nepomembne reči, potem pa vam ga zmanjka za vas. Razvajajte se, ker si to enostavno zaslužite.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
Nikoli niste preveč marali prve polovice veselega decembra. In tudi letos vam ne bo 
najbolj všeč. Prve dni prihodnjega tedna boste precej nervozni, saj vam bodo v službi 
naložili čisto preveč dela. Ob tem nihče ne bo znal opaziti, koliko ste ga v resnici že 
opravili. Počutili se boste odrinjeni, saj boste spoznali, da vam tudi dobri prijatelji lahko 
škodujejo. Morda so to, kar so vam storili, res naredili nevede. Ne boste jim verjeli, saj bo 

vse kazalo na to, da je bilo dejanje, ki lahko ima še resne posledice, premišljeno. Svoje težave boste poskusili 
skriti pred drugimi, čeprav vam to ne bo preveč uspevalo. Izdajal vas bo že resen, zamišljen obraz. Predvsem 
pa boste preveč odrezavi. Tudi do tistih, ki vas imajo radi. Tega si res ne zaslužijo, zato se vzemite v roke.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Želite si veliko. Najbolj si želite, da se vam ne bi bilo več treba ukvarjati z ljudmi, ki vam 
jemljejo energijo in vas delajo nesrečne. Sami ne boste zmogli. Vsaj v kratkem ne. Dobro 
veste, da jih ni veliko, ki jim lahko zaupate, kaj se dogaja z vami. Pa še med temi tokrat 
res skrbno izberite. Spoznali pa boste, da imate res iskrene prijatelje, ki so vam kadarkoli 
pripravljeni nesebično pomagati. Teden bo sicer precej umirjen, tudi zato, ker boste veliko 

doma. Sami boste torej poskrbeli, da bo tak. Ker pa to ni v vaši naravi, vam samevanje ne bo dolgo ugajalo. 
Zato pojdite vsaj na zabavo ali dve, vabil vam v teh dneh res ne bo manjkalo. Če boste šli, vam ne bo žal, saj 
zvezde kažejo, da bi lahko v naslednjih dneh spoznali nekoga, ki bo krepko zamajal vaš svet.

- 6. decembra je god sv. Miklavža 
(Nikolaja), ki med ljudmi velja 
za najbolj priljubljenega zim-
skega svetnika; še zlasti se ga 
veselijo otroci, saj je sv. Miklavž 
tisti svetnik, ki jih obdaruje, jih 
nagradi za njihovo pridnost, a 
jih tudi prepusti kaznim svojih 
spremljevalcev - parkeljnov, če 
niso pridni; o sv. Nikolaju ni 
zanesljivih zgodovinskih poro-
čil in nekaj podatkov o njem 
lahko izvemo le iz legend; seve-
da ima miklavževanje svoje 
korenine v poganskih šegah 
in verovanjih, ki jih v novem-
brskih in decembrskih dneh 
pozna ves indoevropski in celo 
neindoevropski svet, ki pa s sv. 
Miklavžem nimajo nič skupne-
ga; za svojega zavetnika so si ga 
izbrali  mornarji, trgovci, štu-
denti, mlinarji, peki, mesarji, 
pisarji, tkalci, odvetniki, lekar-
narji, voskarji, delavci v kamno-

lomih, krojači, splavarji, celo 
tatovi, berači ter mlada dekleta, 
ki si želijo moža, neveste, ki se 
priporočajo za srečno poroko, 
in žene, ki si želijo otrok;

- v Škalah je 6. decembra 1855 
umrl pesnik Andrej Urek, ki je 
kot kaplan, dekan in okrajni šol-
ski nadzornik služboval v Ška-
lah; leta 1839 je tu zgradil novo 
šolo ter se kot šolski nadzornik 
zavzemal za pouk slovenščine 
in izobrazbo narodnih učite-
ljev; bil je prijatelj škofa Anto-
na Martina Slomška, širitelj 
njegovih idej in sodelavec pri 
šolskem delu; leta 1848 je kan-
didiral tudi za takratni državni 
zbor na Dunaju;

- 7. decembra 1995 so v Šoštanju 
odprli novo športno dvorano 
ob nekdanji osnovni šoli Biba 
Roecka; z metom žoge na koš je 
športno dvorano predal name-
nu takratni direktor šoštanjske 

termoelektrarne in predsednik 
sveta zavoda osnovne šole 
Biba Roecka Jaro Vrtačnik; 
osnovno šolo Biba Roecka so 
letos porušili, na njenem mestu 
bodo zgradili nov otroški vrtec, 
medtem ko športna dvorana še 
vedno stoji;

- 11. decembra 1920 se je v Celju 
rodil bančnik, zgodovinar, etno-
log in kronist krajev Zgornje 

Savinjske doline Ale-
ksander Videčnik;
- 12. decembra 1888 
se je na Zdovčevi 
domačiji v Zavodnjah 
nad Šoštanjem rodil 
kipar Ivan Napotnik; 
ob kiparjevi sedem-
desetletnici so 12. 
decembra leta 1958 v 
sindikalnem domu v 
Šoštanju odprli razsta-
vo Napotnikovih del, 
ki jo je pripravil Vik-
tor Kojc, otvoritveni 
govor pa je imel ravna-
telj Narodne galerije 
in Napotnikov dober 
prijatelj dr. Karel 
Dobida; Napotniku 
so ob tej priložnosti 

podelili visoko državno odli-
kovanje – red dela I. stopnje, 
občinski odbor Šoštanj pa ga je 
imenoval tudi za svojega prvega 
častnega občana; decembra leta 
1978 so po njem poimenovali 
Kulturni center Velenje, ki je 
nosil to ime do 11. marca 2004, 
ko se je reorganiziral.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 6. do 12. decembra

 Ivan Napotnik (Foto Arhiv Muzeja 
Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50
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www.drva.info • T: 051 359 555

drva briketi peleti

112 � 
paleta

185 � 
tona

240 � 
tona

Boj proti aidsu
Vsako leto 1. decembra zaznamujemo svetovni dan boja proti aidsu, ki ga je 

Svetovna zdravstvena organizacija (SZO) prvič razglasila že leta 1988.
V Sloveniji je težišče boja proti HIV/aidsu že nekaj let  usmerjeno predvsem 

k preventivi oziroma kombinirani preventivi, zmanjševanju tveganih vedenj 
ter zmanjševanju diskriminacije. Ključno je pravočasno odkrivanje okužbe, ki 
omogoča uspešnejše zdravljenje in zmanjševanje širjenja bolezni.

V ponedeljek, 2. decembra, smo tudi na Šolskem centru Velenje na Šoli 
za storitvene dejavnosti zaznamovali svetovni dan boja proti aidsu. Učitelji 
in dijaki smo si pripeli rdeče pentlje, ki predstavljajo simbol boja proti aidsu 
in simbol varnejše spolnosti. V okviru projekta Zdrava šola smo v avli šole 
postavili kotiček, v katerem smo na ogled razstavili plakate z osnovnimi 
podatki o okužbi in preventivi pred virusom HIV. Dijaki so za izpolnjeno 
anketo prejeli kondom, ki je eno najpomembnejših sredstev v boju proti 
novim okužbam.

n Tim zdrave šole
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	 5.	decembra	2013TV SPORED

06.05	 Odmevi
06.55	 Adventni	dnevi:	7.	december,	

anim.	film
07.00	 Radovedni	Taček
07.15	 Zgodbe	iz	školjke
07.25	 Bine:	Denar
07.45	 Risana	nanizanka
08.05	 Zviti	črvički:	Jadrnica,	ris.	nan.
08.10	 Studio	Kriškraš:	Šivanje
08.30	 Kulturni	brlog
08.35	 Živalske	zgodbe:	Plašne	živali
08.40	 Ribič	Pepe
09.00	 Zapleteno?	Niti	ne!	Drugačen	

par	čevljev
09.05	 Firbcologi:	O	Antarktiki
09.25	 Mala	kuharica,	igrani	film
09.40	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.25	 Bizgeci,	ris.
10.35	 Infodrom
10.45	 Sestrska	ljubezen,	igrani	film
11.05	 Božič	prihaja,	danski	film
12.30	 Razred	zase:	Finale
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.15	 Slovenski	magazin
15.50	 Kulturne	terase,	dok.	odd.
16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Po	stopinjah	Marca	Pola,	1/4
18.30	 Ozare
18.40	 Vse	o	Rozi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.35	 Zaigraj	še	enkrat,	sam.	Tv	satira
22.20	 Poročila,	vreme,	šport
22.55	 Luther	II.,	3/4
23.50	 Ozare
23.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
00.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.10	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
08.00	 Slovenci	v	Italiji
08.30	 Posebna	ponudba
08.50	 Osmi	dan
09.20	 Umetni	raj:	Lordan	Zafranović
10.00	 Polnočni	klub:	Žalostni	veseli	

december,	pogov.	odd.
11.25	 Biatlon,	sp,	štafeta	(Ž),	prenos
12.50	 Zima	je	zakon,	športna	odd.
13.15	 Nogomet,	vrhunci	evrop.	lige,	

ponov.
14.25	 Biatlon,	sp,	štafeta	(M),	prenos
15.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki	

(Ž),	vključ.	v	prenos
16.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki	

(M),	prenos
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(M),	

prenos
20.25	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
21.45	 Najboljši	oče	na	svetu,	am.	film
23.20	 Aritmični	koncerti,	Zebra	Dots,	

studijski	koncert
23.50	 Aritmični	koncerti,	Tide,	

studijski	koncert
00.30	 Bleščica,	odd.	o	modi
01.00	 Na	lepše,	ponov.
01.25	 Zabavni	infokanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Franček,	ris.
07.25	 Chuggington,	ris.
07.35	 Gasilske	zgodbe,	ris.
08.00	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.25	 Skrivnostni	ranč,	ris.
08.50	 Lego	prijateljice,	ris.
08.55	 B-Daman	anime,	ris.
09.15	 Jekleni	Max,	ris.
09.40	 Samuraj,	ris.
10.05	 Zoey	101,	nan.
10.35	 Mala	črna	knjižica,	am.	film
12.35	 Mentalist,	nan.
13.30	 Kamp	razvajencev,	ang.	ser.
14.30	 Petične	nosečnice,	am.	ser.
15.30	 Najlepše	okrašena	hiša,	ang.	

ser.
16.35	 Počitnice	na	soncu,	am.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Vid	in	Pero	šov
22.30	 Mesto	angelov,	am.	film
00.45	 Ugrabitev,	film,	1/2
02.10	 24ur
03.10	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš
09.40	 Napovedujemo
09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(74):	

Mavrični	medvedki
10.05	 Oglasi
10.10	 Gostilna	pr	Francet	(60),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Prodajno	TV	okno
11.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Čas	za	nas:	Mladi	za	Veleje
18.40	 Rad	igram	nogomet	(3),	

ponovitev
19.05	 Videospot	dneva	
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2163.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Koncert	dalmatinskih	klap,	

ponovitev	2.	dela	
22.15	 Jutranji	pogovori,	ponovitev
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.55	 Adventni	dnevi:	8.	december,	
anim.	film

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.10	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.15	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.20	 Dinko	pod	krinko,	ris.
07.30	 Svet	živali,	ris.
07.35	 Tip	in	Top:	Krt,	ris.
07.40	 Simfonorije,	ris.
07.45	 Božičkov	vajenček,	ris.	nan.
07.55	 Drago,	ris.
08.00	 Manja,	ris.
08.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.20	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.30	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.40	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
08.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.05	 Leonardo,	ris.
09.20	 Minuta	v	muzeju
09.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.30	 Božičkov	vajenček,	ris.	nan.
09.40	 Bacek	Jon,	ris.
09.45	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
10.10	 Minuta	v	muzeju,	ris.
10.15	 Polna	hiša	živali,	nan.
10.50	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha:	Marijin	

feminizem
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Slovenski	pozdrav
14.25	 Slovenski	vodni	krog:	Hubelj
14.55	 Zdoba	o	Glennu	Millerju,	am.	f.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Slikovitih	55:	Popularna	in	

sodobna	glasba
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Oblast,	10/10
21.05	 Intervju,	pogov.	odd.
22.00	 Ljudje	podeželja:	Zlati	paški	sir,	

7/25
22.10	 Drobne	stvari,	dok.	odd.
22.45	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Slovenski	magazin
23.40	 Dnevnik
00.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.55	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
08.15	 Globus
08.55	 Slovenci	po	svetu
09.25	 Turbulenca
10.05	 Večer	skladatelja	Štefana	

Maurija
11.25	 Biatlon,	sp,	zasled.	tekma	(Ž),	

prenos
12.10	 Finale	tekmovanja	

harmonikarjev	Evropske	mreže	
orkestrov	ONE:	Stefan	Projović	
in	Martina	Jembrišak),	Simfon.	
orkester	Rtvs	in	En	Shao

13.25	 Biatlon,	sp,	zasledovalna	tekma	
(M),	prenos

14.10	 Slovenski	magazin
14.55	 Nord.	smuč.,	sp,	smuč.	skoki,	

prenos
16.50	 Nogomet,	prva	liga	Telekom,	

Koper	–	Olimpija,	prenos
18.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(Ž),	prenos
20.10	 Žrebanje	Lota
20.15	 Alp.	smuč.,	sp,	superkomb.	(M),	

posn.
20.40	 Alp.	smuč.,	sp,	superkomb.	(M),	

prenos
21.40	 Plinski	monopoli,	dok.	odd.
23.15	 V	paradižu	zrezkov,	nizoz.	tv	f.
00.35	 Zaigraj	še	enkrat,	sam.	Tv	satira
01.20	 Zabavni	infokanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Franček,	ris.
07.25	 Chuggington,	ris.
07.40	 Gasilske	zgodbe,	ris.
08.05	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.30	 Skrivnostni	ranč,	ris.
08.55	 Skrivnostni	ranč,	ris.
09.20	 Lego	Chima,	ris.
09.45	 Samuraj,	ris.
10.10	 Zoey	101,	nan.
10.40	 Mesto	angelov,	am.	film
12.55	 Mentalist,	nan.
13.50	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	ang.	s.
14.20	 Sočna	strast,	špan.	ser.
15.20	 Enostavni	obroki	Rachel	Allen,	

ang.	ser.
15.55	 Princesa	na	ledu,	am.	film
17.45	 Okusi	brez	meja
18.20	 Ana	kuha
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Ohcet	bo…	in	pika!,	am.	film
22.50	 Dvom,	am.	film
00.50	 Ugrabitev,	film,	2/2
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš
09.40	 Oglasi
09.45	 2162.	VTV	magazin,
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.20	 Napovedujemo
10.25	 2163.	VTV	magazin
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Poslanska	pisarna:	Ljubo	

Žnidar,	poslanec	SDS
11.55	 Oglasi
12.00	 Naj	viža:	ans	Golte,	ans.	Jurčki	
13.15	 Pogledi	svetniške	skupine	SDS	

na	dogajanje	v	MO	Velenje
14.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
15.05	 Prodajno	TV	okno
15.20	 Videostrani,	obvestila	
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.50	 Napovedujemo
17.55	 Ustvarjalne	iskrice	(73):	

Adventni	venčki
18.15	 Čas	za	nas,	tabornike!
18.55	 Pop	corn:	Anavrin,	Anay
19.55	 Vabimo	k	ogledu	 	
20.00	 Jutranji	pogovori
21.30	 Aktualno:	O	zdravem	življenju	-	

gost:	dr.	Iztok	Ostan
22.30	 Koncert	dalmatinskih	klap,	

ponovitev	1.	dela
00.15	 Napovedujemo
00.20	 Prodajno	TV	okno
00.35	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.30	 Adventni	dnevi:	9.	december,	

anim.	film
10.35	 Iz	popotne	torbe:	Škrat
10.50	 Profesor	Pustolovec:	Hipnoza	in	

slava
11.10	 Pepi	vse	ve	o	slikarstvu,	nan.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Žalostni	veseli	

december
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Adventni	dnevi:	9.	december,	

anim.	film
15.50	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.
16.10	 Studio	Kriškraš:	Šivanje
16.35	 Kulturni	brlog
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Knjiga	o	džungli
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Podoba	podobe
23.35	 Knjiga	mene	briga:	Umetnik	na	

delu
23.55	 Slovenska	jazz	scena
00.45	 Duhovni	utrip
00.55	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.05	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.15	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.20	 Timi	gre,	ris.
07.25	 Bok	in	Bobek,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.40	 Dobra	ura	z	Akijem
12.45	 Dobro	jutro
15.30	 Točka,	glasb.	odd.
16.25	 Na	lepše
16.45	 Intervju,	pogov.	odd.
17.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
18.00	 Dober	dan,	Koroška
18.30	 Prava	ideja!
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Himna	

milosti,	am.	film
21.50	 Inšpektor	Banks,	2/3
23.25	 Occamova	britev,	češki	film
00.45	 Točka,	glasb.	odd.
01.35	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.10	 Martinov	svet,	ris.
06.20	 Pikica	in	Pepermint,	ris.
06.40	 Lego	Chima,	ris.
07.05	 Vihar,	ris.
07.50	 Ljubljena	moja,	nan.
08.45	 Rožnati	diamant,	nan.
09.40	 Tv	prodaja
09.55	 Ko	listje	pada,	ris.
10.55	 Tv	prodaja
11.10	 Ko	listje	pada,	ris.
12.00	 Tv	prodaja
12.15	 Divja	v	srcu,	nan.
13.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.55	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldan
17.10	 Vihar,	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.25	 Zaščitnik,	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 Razočarane	gospodinje,	nan.
02.05	 Dexter,	am.	ser.
03.00	 24ur
04.00	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi	
10.35	 2163.	VTV	magazin
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Napovedujemo
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic
18.25	 Regionalne	novice	3
18.30	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
18.55	 Videospot	dneva
19.00	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Gostilna	pr'	Francet	(60),	

zabavno	glasbena	oddaja
21.05	 Regionalne	novice	3
21.10	 pogovor	v	studiu
22.10	 Napovedujemo
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.30	 Adventni	dnevi:	10.	december,	

anim.	film
10.35	 Studio	Kriškraš:	Šivanje
10.55	 Kulturni	brlog
11.00	 Zgodbe	iz	školjke,	ris.
11.05	 Bine:	Dinozaver,	ris.
11.30	 Mala	kuharica,	igrani	film
11.45	 Sprehodi	v	naravo
12.15	 Podoba	podobe
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Adventi	dnevi:	10.	december,	

anim.	film
15.55	 Neli	in	Cezar,	ris.
16.00	 Dinko	pod	krinko,	ris.
16.05	 Dragi	domek,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.10	 Zakaj?	Zato!,	ris.
18.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Paradiž,	7/8
20.55	 Alfred	&	Sofie,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Epilog
00.00	 Intervju,	pog.	odd.
00.50	 Posebna	ponudba
01.05	 Dnevnik,	ponov.
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.05	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.15	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.20	 Timi	gre,	ris.
07.25	 Bob	in	Bobek,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.05	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.10	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.30	 Dobro	jutro
14.25	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija
16.50	 Glasnik
17.35	 Mostovi	Hidak
18.05	 Drobne	stvari,	dok.	odd.
18.35	 Slovenski	vodni	krog:	Hubelj
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
20.30	 Na	utrip	srca,	dok.	film
22.00	 Vegetarijanski	ljudožerec,	

hrvaški	film
23.30	 Št.	1,	bolgarski	tv	film
00.45	 Točka,	glasb.	odd.
01.30	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.10	 Martinov	svet,	ris.
06.20	 Pikica	in	Pepermint,	ris.
06.30	 Raziskovalka	Dora,	ris.
07.00	 Vihar,	nan.
07.45	 Ljubljena	moja,	nan.
08.40	 Rožnati	diamant,	nan.
09.35	 Tv	prodaja
09.50	 Ko	listje	pada,	nan.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Ko	listje	pada,	nan.
11.55	 Tv	prodaja
12.10	 Divja	v	srcu,	nan.
13.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.00	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.	nan.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Na	poti
23.35	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.30	 Zaščitnik,	nan.
00.25	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.20	 Razočarane	gospodinje,	nan.
02.10	 Dexter,	nan.
03.10	 24ur,	ponovitev
04.10	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Pogovor	v	studiu
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Napovedujemo
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Nanovo:	Mladi	za	Velenje	
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2164.	VTV	magazin
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	oddaja
20.35	 Od	vil	do	vilic:	Shema	šolskega	

sadja
20.45	 Dotiki	gora:	Špičasti	vrh
21.00	 Odvajanje	in	čiščenje	odpadne	

vode	v	Šaleški	dolini
21.10	 Kmetijski	nasveti
21.40	 Iz	oddaje	Dobro	jutro
23.15	 Napovedujemo
23.20	 Prodajno	TV	okno
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.25	 Adventni	dnevi:	11.	december,	

anim.	film
10.30	 Ribič	Pepe
10.50	 Harmonije	Evrope:	Madžarska
11.05	 Svetopisemske	zgodbe:	Zgodba	

o	Davidu	in	Goljatu
11.35	 Alfred	&	Sofie,	ponov.
12.25	 Epilog
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.25	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.40	 Adventni	dnevi:	11.	december,	

anim.	film
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Neli	in	Cezar,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Oblika	stvari,	am.	film
23.10	 Zlata	mrzlica,	am.	film
00.20	 Točka,	glasb.	odd.
01.05	 Zabavni	infokanal

07.00	 Pravljice	o	zobnih	Miškah,	ris.
07.05	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.15	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.20	 Timi	gre,	ris.
07.25	 Bok	in	Bobek,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Vse	o	Rozi,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.15	 Dobra	ura	z	Jasno
11.35	 Dobro	jutro
14.35	 Točka,	glasb.	odd.
15.30	 Slikovitih	55:	Popularna	in	

sodobna	glasba
16.45	 Glasnik,	tv	Maribor
17.15	 Evropski	magazin
17.40	 Mostovi	-	Hidak
18.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
18.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Zima	je	zakon,	magaz.	športna	

odd.
20.30	 Športni	izziv
21.40	 Krause	v	toplicah,	nem.	film
23.10	 Zlata	mrzlica,	am.	film
00.20	 Točka,	glasb.	odd.
01.05	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.10	 Martinov	svet,	ris.
06.20	 Pikica	in	Pepermint,	ris.
06.30	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.55	 Vihar,	ris.
07.45	 Ljubljena	moja,	nan.
08.35	 Rožnati	diamant,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Ko	listje	pada,	ris.
10.40	 Tv	prodaja
10.55	 Ko	listje	pada,	ris.
11.50	 Tv	prodaja
12.05	 Divja	v	srcu,	nan.
13.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.00	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Na	kraju	zločina,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Zaščitnik,	nan.
23.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
00.15	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.05	 Dexter,	nan.
02.05	 24ur,	pon.
03.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 2162.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek
11.10	 Odvajanje	in	čiščenje	odpadne	

vode	v	Šaleški	dolini
11.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.45	 Prodajno	TV	okno
12.00	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(75):	

Voščilnice
18.20	 Rad	igram	nogomet	-	3
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
20.00	 Aktualno
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Pop	corn:	Damjan	Murko
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Napovedujemo	
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.30	 Adventni	dnevi:	5.	december,	

anim.	film
10.35	 Male	sice	celice,	kviz
11.20	 Razred	zase:	Šolski	časopis
12.00	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	pogov.	odd.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Adventni	dnevi:	5.	december,	

anim.	film
15.50	 Igrače,	ris.
15.55	 Adi	v	vesolju,	ris.
16.00	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Firbcologi:	O	stevardesi,	orglah	

in	balonih,	odd.	za	otroke
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Manja,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Dobrodelni	Miklavžev	koncert	

2013
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Sveto	in	svet:	Zakaj	darujem?,	

pogov.	odd.
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Igrače,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Bob	in	Bobek,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.00	 Zabavni	infokanal
10.15	 Dobra	ura	z	Milico
11.35	 Dobro	jutro
14.35	 Točka,	glas.	odd.
15.50	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
16.15	 Slovenski	vodni	krog:	Soča
16.45	 Mostovi	Hidak
17.25	 Blok	napovednikov
17.25	 Skrivnost	čebeljega	panja,	dok.	

odd.
18.15	 Točka	preloma
18.45	 Ljudje	podeželja:	

Samopostrežba	na	kmetiji,	
6/25

19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Srebrno	mesto,	am.	film
22.00	 Scott	in	Bailey,	6/8
22.50	 Rasputin,	franc.	film
00.35	 Točka,	glas.	odd.
01.20	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.10	 Martinov	svet,	ris.
06.25	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.50	 Vihar,	nan.
07.35	 Ljubljena	moja,	nan.
08.25	 Rožnati	diamant,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Ko	listje	pada,	nan.
10.35	 Tv	prodaja
10.50	 Ko	listje	pada,	nan.
11.45	 Tv	prodaja
12.00	 Divja	v	srcu,	nan.
12.55	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.55	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Je	bella	cesta
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
23.25	 Zaščitnik,	nan.
00.20	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.15	 Razočarane	gospodinje,	nan.
02.05	 Dexter,	nan.
03.00	 24ur
04.00	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 aktualno
11.35	 Pop	corn:	Anavrin,	Anay
12.35	 Napovedujemo
12.40	 Videospot	dneva
12.45	 Prodajno	TV	okno
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miklavžev	večer
18.30	 Regionalne	novice	2
18.35	 Čas	za	nas	–	Mladi	za	Velenje
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	ans	Golte,	ans.	Jurčki
21.15	 Regionalne	novice	3
21.25	 To	bo	moj	poklic
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Napovedujemo	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.30	 Adventni	dnevi:	6.	december,	

anim.	film
10.35	 Kako	sem	videl	svet	izpod	

mize,	nad.
10.55	 Plesna	tekmovanja,	igrani	film
11.10	 Firbcologi:	O	stevardesi,	

orglah	in	balonih
11.55	 Sveto	in	svet:	Zakaj	darujem?,	

pogov.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Dobrodelni	Miklavžev	koncert	

2013
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.05	 Adventni	dnevi:	6.	december,	

anim.	film
16.10	 Aleks	in	glasba:	Pavke	in	

činele,	ris.
16.15	 Razred	zase:	Finale
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Angelina	balerina,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Nova	dvajseta:	Naša	hiša	je	

naša,	9/18
20.30	 Slovenski	pozdrav
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Žalostni	veseli	

december,	pog.	odd.
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.05	 Franček,	ris.
07.15	 Minuta	v	muzeju
07.20	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.30	 Bob	in	Bobek,	ris.
07.35	 Neli	in	Cezar,	ris.
07.40	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.45	 Franček,	ris.
07.55	 Štef	in	jaz,	ris.
08.00	 Infodrom
08.10	 Otroški	infokanal
09.50	 Zabavni	infokanal
10.25	 Biatlon,	sp,	sprint	(Ž),	prenos
11.50	 Dobra	ura	z	Boštjanom
13.25	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
14.55	 Nordijsko	smučanje,	sp,	smuč.	

skoki,	mešane	ekipe,	prenos
17.00	 Nogomet:	Žreb	za	sp	2014,	

prenos
18.40	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(M),	

prenos
19.55	 Zima	je	zakon,	športna	odd.
20.25	 Alp.	smuč.,	sp,	smuk	(Ž),	prenos
21.45	 Sodobna	družina	(III.),	3/24
22.05	 Ura	(I.),	5/6
23.05	 Alois	Nebel,	koprod.	film
00.25	 Točka,	glas.	odd.
01.15	 Zabavni	infokanal

06.00	 Medvedek	Benjamin,	ris.
06.10	 Martinov	svet,	ris.
06.20	 Pikica	in	Pepermint,	ris.
06.30	 Raziskovalka	Dora,	ris.
06.55	 Vihar,	nan.
07.40	 Ljubljena	moja,	nan.
08.30	 Rožnati	diamant,	nan.
09.25	 Tv	prodaja
09.40	 Ko	listje	pada,	nan.
10.45	 Tv	prodaja
11.00	 Ko	listje	pada,	nan.
11.50	 Tv	prodaja
12.05	 Divja	v	srcu,	nan.
13.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
13.55	 Pod	eno	streho,	nan.
14.55	 Ljubljena	moja,	nan.
15.50	 Rožnati	diamant,	nan.
16.45	 Vihar,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Vihar,	nad.
17.55	 Divja	v	srcu,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 24ur	zvečer
21.20	 Klik-za	popolno	življenje,	am.	

film
23.05	 Eurojackpot
23.08	 Klik-za	popolno	življenje,	nad.	

filma
23.25	 Mala	črna	knjižica,	am.	film
01.25	 24ur,	ponov.
02.25	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	ans	Golte,	ans.	Jurčki
11.50	 Napovedujemo
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice
21.00	 Regionalne	novice	3
21.10	 Gostilna	pr'	Francet	(60)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
11. decembra

Torek,  
10. decembra

Ponedeljek,  
9. decembra

Nedelja,  
8. decembra

Sobota,  
7. decembra

Petek,  
6. decembra

Četrtek,  
5. decembra
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 5. december
13.30	 Dom	za	varstvo	odraslih	Velenje
	 	 Bralne	urice
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	–	Praznični	december
17.00	 OŠ	Gustava	Šiliha	Velenje
	 	 Bazar
17.00	 Stari	trg	v	Starem	Velenju
	 	 Miklavževanje	s	prihodom	sv.	

Miklavža
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Dobrodelni	koncert	OŠ	Livada	Od	

zibeli	do	poroke
18.00	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
19.00	 Galerija	Velenje	
	 	 Odprtje	razstave	Akt,	pornografija,	

umetnost,	kič
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Boruta	Koruna	

Odiseja	sem,	Itaka	dom	moj	je	
sončni

19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Orgelski	in	komorni	koncert:	

dr.	Alojz	Schwentner	–	100	let	
človečnosti

Petek, 6. december
17.30	 Mercator	center	Velenje
	 	 Veliko	miklavževanje
20.00	 Kino	Velenje
	 	 RazSkrito	mesto	–	magične	

avdiovizualne	miniature,	
večmedijski	projekt	Staneta	
Špegla	in	Bojana	Pavška

20.00	 Havana	bar
	 	 Parkelj	party
20.00	 Kavarna	Centra	Nova
	 	 Veseli	december,	koncert
21.00	 eMCe	plac
	 	 SaundArson(ček)	3.2,	koncert	

skupin	Stonebride,	Hesus	Ator	in	
No	limits

21.00	 Space	bar	Velenje
	 	 Koncert	Nine	Pušlar

Sobota, 7. december
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
8.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Praznični	sejem	drobnih	daril	in	

dobrot	
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Miklavžev	koncert	–Klapa	Solinar	

z	obiskom	Miklavža	in	obdaritvijo	
obiskovalcev

10.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Labodje	jezero	–	II.	dejanje,	

baletna	predstava	z	mladimi	
baletniki		(Decembrske	sobote	za	
otroke)

18.00	 Dvorana	stavbe	Gaudeamus
	 	 Reciklarna	–	prodajna	razstava	

prenovljene	notranje	opreme
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	1.	NLB	leasing	

lige	RK	Gorenje	Velenje	:	RK	Trimo	
Trebnje

20.00	 Dvorana	Centra	Nova
	 	 Koncert	El	Senores	(Abonma	Klub	

in	izven)
20.00	 Havana	bar
	 	 Parkelj	party

21.00	 eMCe	plac
	 	 Stand	up	večer	Ex-jugo	zasedba
22.00	 Max	Klub	Velenje
	 	 Koncert	skupine	Varni	paljak

Nedelja, 8. december
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Babica	pripoveduje	z	Marijo	

Boruta	(Pravljični	nedeljski	
dopoldnevi)

16.00	 Drsališče	v	Sončnem	parku
	 	 Nedelja	na	ledu	z	Mačkom	

Murijem
17.00	 Krščansko	adventistična	cerkev,	

Efenkova	61
	 	 Predavanje	Jezus	iz	Nazareta	–	

Mesija	ali	slepar

Ponedeljek, 9. dec.
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	–	Praznični	december
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Žival	–	darilo?
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Dobrodelni	koncert	dijakov	

Gimnazije
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	drama	Jimmy	

P.:	Psihoterapija	prerijskega	
Indijanca

Torek, 10. december
10.30	 Velenjski	grad
	 	 Krašenje	novoletnih	smrečic
11.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	razstave	novoletnih	

voščilnic	otrok	vrtcev	in	šol	
Šaleške	doline

16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	–	Praznični	december
17.00	 Velenjski	grad
	 	 Pisano	slovo	od	leta	2013,	odprtje	

razstave	šaleških	likovnikov	in	
razstave	Jaslic

17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 predstavitev	knjige	Esada	

Babačića	Kaj	zdaj	delaš	proleter?

Sreda, 11. december
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	–	Praznični	december
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predstavitev	pesnika	in	pisatelja	

Branka	Zupanca
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Glasbena	pravljica	OŠ	MPT	

Deklica	z	vžigalicami.com

ŠOŠTANJ
Četrtek, 5. december
17.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure	(Mojiceja	

Podgorešek:	O	volku,	ki	je	iskal	
pravljico	|	Pripoveduje	Marjetka	
Blatnik)

18.00	 Trg	bratov	Mravljak
	 	 Miklavž	v	Šoštanju

Sobota, 7. december
X	 	 Šoštanj
	 	 Srečanje	vodnikov	Šaleške	doline
16.00	 Dom	krajanov	Skorno-Florjan
	 	 Delavnice	pod	sloganom	Veseli	

december
20.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	:	Tajfun	(8.	krog	

1.SKL,	Liga	Telemach)

Nedelja, 8. december
10.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Lutkovna	predstava	Metuljček	

Cekinček
16.00	 Športna	dvorana	OŠ	KDK	Šoštanj
	 	 Dobrodelni	koncert	za	Najo
18.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 1.SKL	za	mladince	U18,	9.	krog	

(Elektra	Šoštanj	:	Zlatorog	Laško)

Ponedeljek, 9. dec.
9.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje
18.00	 Kavarna	Šoštanj
	 	 Simultani	bridge	turnir	Šaleškega	

bridge	kluba	-	9.	kolo	EX	YU	lige

Sreda, 11. december
12.00-17.00
	 	 Središče	za	samostojno	učenje
	 	 Računalniška	delavnica:	Povežimo	

se	-	Skype
15.30	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 1.SKL,	za	kadete	U16,	4.	krog	

(Elektra	Šoštanj	:	Rogaška	
Crystal)

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 5. december
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Vodena	vadba	Koronarnega	kluba
18.30	 Hiša	mladih
	 	 Šiviljski	tečaj
18.30	 Marof	–	zgornja	dvorana
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle
20.00	 Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Petek, 6. december
17.00	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)
19.00	 Dvorana	Marof
	 	 KŠŠF-jev	poker	turnir

Sobota, 7. december
10.00	 Dvorana	Marof
	 	 Izdelava	pralinejev	(TDŠ)
17.00	 Kulturni	dom	v	Gorenju
	 	 Pravljična	ura
19.30	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Gledališka	predstava	KUD	

Prebold:	Rdeči	kotiček

Ponedeljek, 9. dec.
16.45	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(šolska	

skupina)

Torek, 10. december
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Joga
19.00	 Knjižnica	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 O	Šmarčanih	malo	drugače	–	

pogovorni	večer	Tatjane	Vidmar	z	
Iztokom	Vrenčurjem

Koledar imen

Lunine mene

December/gruden

5. Četrtek -  Savo

6. Petek -  Miklavž 

7. Sobota -  
Ambrož

8. Nedelja -  
Marija

9. Ponedeljek  -  
Valerija 

10. Torek -   
Smiljan

11. Sreda -   
Danijel

9. december, ob 
16:12 (prvi krajec)

Knjižne novosti

CITY CENTER Celje
•	 do	31.12.,		Božično	novoletni	

SEJEM
•	 do	31.12.,	Pravljični	vlakec	pred	

trgovino	Big	Bang	od	11.-19.	ure,	v	
nedeljo	do	17.	ure

•	 četrtek,	5.12.,		od	14.00-19.00,	
Biotržnica

•	 četrtek,	5.12.,		18.00	prihod	
Miklavža	in	pevsko	glasbeni	nastop	
III:	OŠ	Celje

•	 nedelja,	8.12.,	11.00	pravljična	
nedelja	na	osrednjem	prostoru	
Božični	nagajivčki,	13.00	nedeljska	
lutkovna	predstava	Bela	muca,	
Gledališče	Labirint

•	 sreda,11.12.,	ob	17.00,	ledena	
dežela	na	osrednjem	prostoru,	
kreativna	ustvarjalna	delavnica	3D	
okvirji	za	slike

•	 četrtek,	12.12.,	od	17.00-19.00,	
Mini	disco

•	 V	decembru	vse	nedelje	nakupoval-
ni	čas	do	17.	ure.

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI DVORANI 
HOTELA PAKA: 

LEDENO KRALJESTVO
(Frozen)	Animirana	družinska	komična	
pustolovščina,	85minut.	Režija:	Chris	
Buck,	Jennifer	Lee.	Slovenski	glasovi:	
Tanja	Ravljen,	Klara	Šmuc,	Alenka	
Kozolc	Gregurić/Nuška	Drašček	Rojko,	
Klemen	Slakonja,	Jernej	Kuntner,	
Niko	Goršič,	Maša	Tiselj,	Lija	Pečnikar,	
Gašper	Jarni,	idr.
Četrtek, 5.12., ob 17.00 – Miklavže-
va predstava na slovenski otvoritve-
ni  dan!
Petek, 6. 12., ob 18.00 
Sobota, 7. 12., ob 18.00
Nedelja, 8. 12., ob 16.00 – otroška 
matineja

RAZSKRITO MESTO- 
MAGIČNE AVDIOVIZUALNE 
MINIATURE
Večmedijski	projekt	Staneta	Špegla	in	
Bojana	Pavška	,	25	minut
Petek, 6. 12., ob 20.00 – mala 
dvorana
V	informacijski	dobi	postaja	komunika-
cijska	tehnologija	vse	bolj	nepogrešljiv	
pripomoček	v	vsakdanjem	življenju	pa	
tudi	v	umetnosti.	Še	do	pred	nedavnim	
impresivni	sintetizatorji	zvoka	in	grafične	

postaje	so	danes	na	voljo	že	v	mobilnih	
telefonih	in	tabličnih	računalnikih.	Z	upo-
rabo	teh		tehnoloških	»igrač«	je	nastal	tudi	
večmedijski	projekt	»RazSkrito	mesto«.	
V	njem	avtorja	razkrivata	skrite,	prezrte,	
spregledane	in	neposrečeno	adaptirane	
prostore	in	stavbe	v	Velenju	ter	jih	s	sin-
tezo	različnih	umetniških	izrazov	skušata	
obuditi	iz	pozabe	in	jim	vdahniti	novo	
življenje.

THOR: SVET TEME
(Thor:	The	Dark	World)	Fantazijska	
pustolovščina,	112	minut.	Režija:	Alan	
Taylor			Igrajo:	Chris	Hemsworth,	Tom	
Hiddleston,	Natalie	Portman,	Idris	Elba,	
Kat	Dennings,	Zachary	Levi,	Anthony	
Hopkins,Stellan	Skarsgard	
Petek, 6. 12., ob 20.15 
Sobota, 7. 12., ob 20.00
Nedelja, 8. 12., ob 18.00 

RAZREDNI SOVRAŽNIK
Drama,	112	minut.	Režija:	Rok	Biček.	
Igrajo:	Igor	Samobor,	Nataša	Barbara	
Gračner,	Tjaša	Železnik,	Maša	Derganc,	
Robert	Prebil,	Voranc	Boh,	Jan	Zupan-
čič,	Daša	Cupevski,	Doroteja	Nadrah,	
Špela	Novak,	Pia	Korbar,	Dan	Mrevlje,	
idr.
Nedelja, 8. 12. ob 19.00 –  mala 
dvorana

PONAREJEVALEC 
(Falsifikator)	Komična	drama,	90	minut.	
Režija:	Goran	Marković.	Igrajo:	Tihomir	
Stanić,	Branka	Katić,	Sergej	Trifunović,	
Emir	Hadžihafizbegović,	Bogdan	Diklić,		
idr.
Sobota, 7. 12., ob 19.00 –  mala 
dvorana
Nedelja, 8. 12., ob 20.15

JIMMY P.: 
PSIHOTERAPIJA 
PRERIJSKEGA INDIJANCA 
(Jimmy	P.	(Psychotherapy	of	a	Plains	
Indian)	Drama,	114	minut.	Režija	Arna-
ud	Desplechin			
Igrajo:	Benicio	Del	Toro,	Mathieu	Amal-
ric,	Gina	McKee,	Larry	Pine,	Joseph	
Cross,	Elya	Baskin,		idr.
Ponedeljek, 9. 12., ob 20.00 

Naslednji vikend, od 13. 12. 
do 16. 12. napovedujemo: 
biografsko	dramo	jOBS,	jubilejni	izbor	
nagrajenih		animiranih	filmov	10	LET	
ANIMATEKE!,	otroška	igrana	filma	RDE-
ČI	BALON	+	BELA	GRIVA–DIVJI	KONJ,	
dramo	JIMMY	P.:	PSIHOTERAPIJA	PRE-
RIJSKEGA	INDIJANCA	ter	v	filmskem	
gledališču	biografsko	dramo	HANNAH	
ARENDT.	

Dogodki na Velenjskem gradu

Babica pripoveduje 
– pravljični nedeljski 
dopoldnevi

Mlade muzealce vabijo, da se v 
nedeljo, 8. decembra, ob 10. uri sku-
paj s starši udeležijo nedeljske muzej-
ske ustvarjalnice na Velenjskem gra-
du. Otroci, stari od 4 do 10 let, bodo 
to nedeljo prisluhnili pripovedova-
nju babice Marije Boruta, pravljične 
delavnice pa bo pripravila Andreja 
Zelenik. Vstopnina je 3 evre. Za vpi-
sane Mlade muzealce je vstop prost. 

Otroci vrtcev in šol Šaleške doli-
ne bodo v torek, 10. decembra, ob 
10. uri na Velenjskem gradu pričeli 
krasiti novoletne smrečice, ob 11. uri 
pa bomo odprli razstavo novoletnih 
voščilnic in razglasili izbrane voščilni-
ce 10. natečaja Praznična voščilnica. 
Na odprtju se bodo predstavili glas-
beniki glasbene šole Frana Koruna 
Koželjskega Velenje.

V torek, 10. decembra, vabijo ob 17. 
uri na Velenjski grad na odprtje pra-
znične razstave Pisano slovo od leta 
2013, skupaj jo pripravljata Muzej 
Velenje in Šaleški likovniki. Šaleški 
likovniki se bodo predstavili s pregle-
dno razstavo del, ki so nastala v letu 
2013, delavci Muzeja Velenje pa so 
po dveh letih premora ponovno pri-
pravili razstavo Jaslice.  Odprtje bodo 
popestrila Podkrajska dekleta.        n

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 5. decembra 		6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov	dan;	6.30	

Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;	7.15	Cestne	informacije	-	poročilo	Avto	
moto	zveze	Slovenije;	7.30	Poročila;	7.45	Današnji	kulturni	utrip;	8.00	Iz	policijske	
beležnice;	8.30	Poročila;	8.45	Policijska	kronika;	9.30	Poročila;	Nasveti	olimpijskega	
komiteja	Slovenije;	10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	Na	današnji	dan;	14.30	
Poročila;	15.00	Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	Kdaj,	kje,	kaj;	16.30	Poročila;	17.00	
Zdravniški	nasveti;	Erosov	kotiček;	18.00	Mi	smo	drugačni;	18.30	Poročila;	19.00	Na	
svidenje.

PETEK, 6. decembra .6.00	Pozdrav	 in	veselo	v	nov	dan;	6.30	
Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;	7.15	Poročilo	Avto	moto	zveze	Slove-
nije;	7.30	Poročila;	7.45	Današnji	kulturni	utrip;	8.00	Šport;	8.30	Poročila;	9.00	
Gospodarski	utrip;	9.30	Poročila;	10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	Na	današnji	
dan;	14.30	Poročila;	15.00	Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	Kdaj,	kje,	kaj;	16.30	
Minute	za	kulturo;	17.00	Glasbene	novosti;	18.30	Poročila;	19.00	Na	svidenje.	

SOBOTA, 7. decembra 	6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov		dan;	6.30	
Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;	7.15	Cestne	informacije	-	poročilo	Avto	
moto	zveze	Slovenije;	7.30	Poročila;	7.45	Današnji	kulturni	utrip;	8.00	Polepšajmo	si	
sobotno	jutro;	8.30	Poročila;	9.00	Skriti	mikrofon;		9.30	Poročila;	Izbor	pesmi	tedna;	
10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	Na	današnji	dan;	14.30	Poročila;	15.00	
Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	Minute	za	kulturo;	16.30	V	imenu	Sove;	18.00	Šok	
rok;	19.00	Na	svidenje.

NEDELJA, 8. decembra 	6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov	dan;	6.30	
Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;	7.15	Cestne	informacije	-	poročilo	Avto	
moto	zveze	Slovenije;	8.00	Duhovna	iskanja;	8.30	Poročila;	8.45	Današnji	kulturni	utrip;	
9.00	Poglejmo	v	zvezde;	9.30	Poročila;	10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	Na	
današnji	dan;	Čestitke;	Nedelja	popoldne	na	Radiu	Velenje;	16.00	Glasbene	novosti;	
16.30	Poročila;	17.30	Minute	z	domačimi	ansambli;	18.30	Poročila;	19.00	Na	svidenje.

PONEDELJEK, 9. decembra 		6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov	dan;	6.30	
Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;	7.15	Cestne	informacije	-	poročilo	Avto	
moto	zveze	Slovenije;	7.30	Poročila;	7.45	Današnji	kulturni	utrip;	8.30	Poročila;	8.45	
Policijska	kronika;	9.00	107,8	Zanimivosti;	9.30	Poročila;	10.00	Na	svidenje;	14.00	
Pozdrav;	14.10	Na	današnji	dan;	14.30	Poročila;	15.00	Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	
Kdaj,	kje,	kaj;	16.30	Poročila;	17.00	Ponedeljkov	šport;	18.30	Poročila;	19.00	Na	svidenje.

TOREK, 10. decembra 	6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov	dan;	6.30	
Poročila;	7.00	Horoskop;	7.15	Cestne	informacije	Avto	moto	zveze	Slovenije;	7.30	
Poročila;	7.45	Današnji	kulturni	utrip;	8.30	Poročila;	9.00	Kmetijski	nasveti;			9.30	
Poročila;	10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	Na	današnji	dan;	14.30	Poročila;	
15.00	Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	Kdaj,	kje,	kaj;	17.00	Naši	kraji	in	ljudje;	18.30	
Poročila;	19.00	Na	svidenje.

SREDA, 11. decembra 	6.00	Dobro	jutro	in	veselo	v	nov	dan;	6.30	
Poročila;	6.45	Na	današnji	dan;	7.00	Horoskop;		7.15	Cestne	informacije	Avto	moto	
zveze	Slovenije;	7.30	Poročila;	8.00	Težava	je	vaša,	rešitev	je	naša;		8.30	Poročila;	
9.00	Strokovnjak	svetuje;	9.30	Poročila;	10.00	Na	svidenje;	14.00	Pozdrav;	14.10	
Na	današnji	dan;	14.30	Poročila;	15.00	Aktualno;	15.30	Poročila;	16.00	Kdaj,	kje,	
kaj;	17.00	Vi	in	mi;	18.30	Poročila;	19.00	Na	svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V	tednu	od	25.	novembra	do	1.	decembra	niso	povprečne	dnevne	koncentracije	
SO2,	izmerjene	v	avtomatskih	merilnih	postajah	na	območju	mestne	občine	
Velenje,	občine	Šoštanj	in	občine	Šmartno	ob	Paki,	nikjer	presegale	mejne	
24-urne	koncentracije	125	mikro-g	SO2/m3	zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od	25.	novembra	do	1.	decembra	(v	mikro-g	SO2/m3	zraka)

LAINŠČEK, Feri: Dlan 
mi po tebi diši
od – odrasli / 821.163.6-1 – 
Slovensko pesništvo
Nova	pesniška	zbirka	prekmurskega	pisa-
telja,	pesnika	in	dramatika	Ferija	Lainšč-
ka	(rojen	1959	v	Dolencih	na	Goričkem)	
je	izšla	v	Zbirki	Dlančnice	in	jo	lahko,	s	

pomenljivim	naslovom	Dlan	mi	po	tebi	
diši,	stisnete	komu	v	dlan.	Knjigo,	ki	jo	
spremljajo	drzne	ilustracije	Mire	Ostojić,	
prežema	izjemna	čutnost,	nežnost	in	lju-
bezen.	Knjižica	ni	prijetna	le	na	pogled	in	
dotik,	ampak	ob	prebiranju	verzov	boža	
in	greje	tudi	dušo.	V	celoti	je	posvečena	
ljubeznim;	takšnim,	ki	se	postarajo	in	zapi-
šejo	v	večnost,	hipnim,	ki	se	razblinijo	kot	
pena,	že	davno	ugaslim,	ki	jih	iz	pozabe	
prikliče	nostalgični	spomin,	ali	neusliša-
nim.	Ljubezenske	izpovedi,	ki	 jih	avtor	
polaga	v	usta	v	moški	in	ženski	pesniški	
obliki,	so	strastne,	nežne,	boleče,	včasih	
igrive	in	drugič	mrakobne,	skratka	takšne,	
kot	je	samo	življenje.

ČEFERIN, Peter: Valat
od - Odrasli / 821-7 Humor
»In	življenje	teče	dalje«,	pravi	dr.	Peter	
Čeferin	 v	 zadnji	 od	 oseminštirideset	
zgodb,	v	kateri	je	zajel	vse	svoje	življe-
nje.	Za	razliko	od	prvenca	(Moje	odve-
tniško	življenje)	je	Valat	osebna	izpoved	
avtorja.	Zgodbe	so	vezane	na	avtorjevo	
družino,	 mladost,	 služenje	 vojaškega	
roka,	zelo	iskreno	pa	dr.	Peter	Čeferin	
v	tej	knjigi	spregovori	o	prepadih,	čez	
katere	je	kot	mlad	človek	moral	stopiti.	
Avtor	brez	olepševanja	ali	iskanja	opra-
vičila	zase	razgrinja	svoje	spodrsljaje,	
popivanja,	pretepe	in	uporništvo	v	času	
služenja	vojaškega	roka.	Iz	knjige,	ki	jo	je	
z	ilustracijami	opremil	priznani	slovenski	
ilustrator	Izar	Lunaček,	izvemo,	da	se	je	
avtor	rodil	skorajda	med	igro	taroka,	ker	
je	njegova	mati	kljub	rednim	popadkom	
trmasto	vztrajala,	da	bo	partijo	odigrala	
do	konca,	saj	je	imela	v	rokah	narejene-
ga	Valata.	Kljub	številnim	življenjskim	
stranpotem,	divji	mladosti,	polni	prete-
pov,	popivanja,	kljubovanja	in	številnim	
zdrsom	je	dr.	Peter	Čeferin	danes	eden	
najbolj	prepoznavnih	in	najprodornejših	
slovenskih	odvetnikov,	 zagovornik	 in	
borec	za	pravično	obravnavanje	vsako-
gar,	ki	se	znajde	pred	sodiščem;	je	namreč	
človek	z	veliko	začetnico	tudi	zato,	ker	iz	
zgodb	njegovega	življenja	kar	hitro	razbe-
remo,	da	ima	rad	človeka.	Zgodbe	v	knjigi	
Valat	nam	z	branjem	odkrijejo	pot	in	način	
delovanja	avtorja.	

n Brina Zabukovnik Jerič
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	 5.	decembra	2013KRIŽANKA

Objekti izvedeni v letu 
2013 (med ostalimi):
•	 Blok	Podčetrtek
•	 Gorenje	Hala	Asko
•	 Anin	Dvor	Rogaška	Slatina
•	 Poslovni	prostori	Mikropis	Žalec
•	 Novi	poslovni	prostori	FBS	Velenje

•	 Poslovni	objekt	VGP
•	 Stavba	za	rejo	živali	Pečečnik
•	 Lekarna	Velenje
•	 Energetska	sanacija	ŠCV

Objekti v izvedbi:
•	 Stanovanjski	bloki	Gorica
•	 Stanovanjska	soseska	Brdo	Ljubljana

•	 Plezalni	Center	Ljubljana
•	 Bolnišnica	Topolšica
•	 Novoletna	razsvetljava	MOV
•	 ...	in	drugi

Nagrade:
1.	LED	reflektor	30	W	IP	65
2.	Svetilka	stropna	z	varčno	žarnico	
3.	Svetilka	18	W	za	pod	element

Nagradna križanka Elektro Jezernik

Želimo vam vesele božične praznike 
in srečno novo leto 2014!

D V A J S E T LET

Jezernik_oglasNasCas.indd   1 2/12/13   4:03 PM
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5. decembra 2013  OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

PODARIM
KOPALNIŠKI element podarim.  
Tel.: 03 5860 035

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI - 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
48-LETNA ženska s svojo hišo, želi 
spoznati prijatelja za resnejšo zvezo. 
Ti k meni ali jaz k tebi.
Ag. Alan, gsm: 041 248 647
40-LETNI Velenjčan, z dobro službo, 
s stanovanjem in vikendom, želi spo-
znati žensko do svojih let za skupno 
pot. Silvestrovo prihaja. Ag. Alan, 
gsm: 041 248 647

RAZNO
TRAKTOR fergoson 539, letnik 
1981, 1. lastnik, prodam.  
Gsm: 031 480 656
SKUTER za invalide J90 FL, malo 
rabljen, prodam. Garancija do 
5/2014. Cena po dogovoru. Tel.: 02 
8855 534, gsm: 041 814 613 
ZMRZOVALNO skrinjo, kombiniran 
hladilnik in zmrzovalno omaro, pro-
dam. Gsm: 051 811 899
DVE ZIMSKI pnevmatiki, 245/45 
R18 100W RFT, Pirelli Sottozero 
W240, 5 mm profila, prodam.  
Cena: 80 evr. Gsm: 041 69 29 95

ŽIVALI
PRAŠIČA, 150 do 200 kg, prodam. 
Gsm: 041 986 071
KUPIM kravo simentalko, po telitvi, s 
teletom ali brez. Gsm: 031 398 503
PRODAM pujske od 25 do 100 kg, 
za zakol ali nadaljnjo rejo ter krompir 
in bučno olje. Gsm: 041 445 315

PRIDELKI
DOMAČE krvavice in pečenice pro-
dam. Gsm: 031 542 798
REFOŠK, rose, savinon in muškat – 
klet Čehovin, prodam.  
Gsm: 031 749 671

REPO za kisanje, neškropljeno, je 
bila okopana in okusen bel krompir 
prodam. Gsm: 031 523 748
DOMAČ spomladanski česen prodam 
po ceni: 8,00 evr za kg. Vrtnarstvo 
Imperl, tel.: 03 5882 286,  
gsm: 041 725 565
JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medico in več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.

NEPREMIČNINE
V NAJEM vzamem stanovanje od 50 
do 60 m 2 v Šoštanju za daljše obdo-
bje. Redno plačilo. 051 804 065
3-SOBNO stanovanje, 86 m2,  pritli-
čje, na Gorici, prodam. Primerno za 
invalide ali družine.  
gsm: 040 290 230.
PARCELO za vrt in za postavitev 
vrtne ute, 100 m2, v okolici Velenja, 
kupim. Gsm: 040 954 324
STANOVANJE, 31 m2, 4. nad-
stropje, blizu Zdravstvenega doma 
Velenje, prodam. Cena: 37.000,00 
evr. Ogled po 15.00 uri. Borovnik, 
Tomšičeva cesta 14, Velenje.

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
7. in 8. 12., Majda Budna, dr. dent. 
med. (dežurna zobna ambulanta ZD 
Velenje, Vodnikova 1,  Velenje od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Ćerima Likić, roj. 1939, Velenje, Stan-
tetova ulica 9; Justina Slemenik, roj. 
1927, Šoštanj, Koroška cesta 18 b; 
Jožefa Hriberšek, roj. 1920, Velenje, 
Vodovodna ulica 1; Jožefa Hleb, roj. 

1949, Velenje, Jurčičeva  c. 6; Milan 
Despotović, roj. 1953, Velenje, Karde-
ljev trg 9; Matilda Novak, roj. 1934, 
Prebold, Na Zelenici 2; Silvestra 
Košec, roj. 1929, Radeče, Ulica OF 4 
a; Albina Dolenc, roj. 1932, Borovnica, 
Laze pri Borovnici 2; Jožef Sovič, roj. 
1930, Velenje, Kidričeva cesta 13; 
Marjan Kranjc, roj. 1932, Mozirje, 
Aškerčeva ulica 30.

GIBANJE PREBIVALSTVA

V SPOMIN
 

TINA FAKTOR - BRGLEZ
27. 1. 1977 - 4. 12. 2012

 
 

Hvala vsem, ki ste ji polepšali življenje in jo ohranjate  
v svojih spominih.

 

Ata, mama in sestra

Slovenske Konjice, 4. 12. 2013

Spomin ...
edini, ki ostane močan  
nad vsem,
edini cvet, ki ne ovene,
edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne.
 (J. R. Jimenez)

ZAHVALA

Tiho je odšla naša draga mami, babi in sestra

JOŽEFA HLEB
iz Velenja

Iskrena hvala vsem, ki ste jo imeli radi, se dotaknili njenega življenja 
in ji dajali moč.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč je …

ZAHVALA
V 94. letu nas je za vedno zapustila naša draga mama, babica, 

prababica, teta in tašča

JOŽEFA HRIBERŠEK
roj. REMENIH

s Konovega v Velenju

15. 2. 1920 – 22. 11. 2013

Od nje smo se v družinskem krogu poslovili v sredo, 27. novembra, ob 11. uri na 
pokopališču v Podkraju. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste bili z nami v teh težkih 

trenutkih, nam izrekli sožalje in sočustvovali z nami. 
Posebna zahvala osebju Doma za varstvo odraslih Velenje, gospodu duhovniku in 

Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje.
Žalujoči vsi njeni

V DECEMBRU: 9. 12.–12. 12. 2013
PRIJAVE:

štiridnevne TERAPIJE, VELENJE

  041 374 167

 – CVIU, Kidričeva 19
  PO/TO/SR/ČE, popoldne, 1-x mesečno

CENTER ZA BIOTERAPIJO
PO METODI ZDENKA DOMANČIĆA

www.bioenergija-bioterapija.si

Nagrajenci nagradne 
križanke  Pizzerije 
Picadilly, objavljene v 
tedniku Naš čas, 21. 
novembra, so:

1. nagrada: 2 pizzi po izbiri prej-
me MARJANA AVBERŠEK, Paški 
Kozjak 34,  Velenje
2. nagrada: Picadilly krožnik 
prejme  MIHAELA NAVERŠNIK, 
Plešivec 4, Šoštanj
3. nagrada:  Picadilly lojtro prej-
me: MARICA LEDNIK, Povdrh 20, 
Mozirje
Nagrajenci naj se z osebno izka-
znico oglasijo v Pizzeriji Picadilly, 
Stari trg  35 Velenje.

ZAHVALA
Zapustil nas je dragi mož, oče, dedek in pradedek

FRANČIŠEK BRUSNJAK
1925 - 2013

Z bolečino v srcu se zahvaljujemo vsem, ki ste v času njegove bolezni 
pomagali,  negovalkam Centra za socialno delo Velenje, posebno 
ge. Jožici in ge. Karmen, zdravnikoma g. Lazarju in g. Friškovcu, 

medicinskima sestrama ge. Dragici in ge. Mojci, patronažni službi, 
posebno ge. Slavki, duhovniku dr. Janezu, pevcem, Pogrebni službi 

Usar, Gostišču Hartl, vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, sodelavkam in sodelavcem, ki ste ga pospremili na zadnji 

poti. Vsem se zahvaljujemo za izraze sožalja, darovano cvetje in sveče. 

Vsi njegovi

Življenja nisi sam 
gospod,
pospravi vse,  
pripravi se,
ne veš, kdaj treba 
bo na pot.

• 2-sobno stanovanje v Šaleku, 
63 m2, 6/8 nad., popolnoma 
obnovljeno 2012. 
Cena 68.000 evr.

• 1-sobno stanovanje v centru 
Velenja, 38 m2, 5/10 nad. , l. 
1973, cena 44.000 evr. 
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Šoštanj - V Šoštanju imajo lepo 
urejen Kajuhov park, ki postaja 
vse bolj priljubljeno zbirališče 
meščanov, tako mladih kot sta-
rejših, posebej v toplejših dneh in 

večerih. Krasi ga kip narodnega 
heroja, pesnika in šoštanjskega 
rojaka Karla Destovnika – Kaju-
ha. 

Ker je kip večkrat tarča vanda-

lov, se v Šoštanju pojavljajo pobu-
de, da bi v park namestili kamere. 

Župan Šoštanja Darko Menih 
pravi, da so o tem razmišljali tudi 
v občinski upravi. A je prepričan, 
da kamere ne bi odgnale vanda-
lov. Poleg tega bi bila namestitev 
kamer v park problematična tudi 
z vidika varovanja zasebnosti. 
»Tako kot je nedopustno, da van-
dali uničujejo, je nepredstavljivo, 
da bi kamere občane spremljale 
na vsakem koraku,« je prepričan. 
»Tisti, ki hoče uničevati, bo uni-
čeval, pa če mu bo nasproti stalo 
tudi deset kamer.« 

Poleg tega pa po podatkih poli-
cije v parku ni zaznati povečane-
ga števila kaznivih dejanj ali vsaj 
odstopanj od drugih območij v 
občini.

Kamere v teh dneh nameščajo 
ob kulturnem domu oziroma glas-
beni šoli. »Mogoče bo pa zaradi 
teh tudi v parku kak vandal raz-
mislil, ali se bo lotil uničevanja 
ali ne.«

n mkp

Kamere v park?
Tako, kot je nedopustno, da vandali 
uničujejo, je nepredstavljivo, da bi kamere 
občane spremljale na vsakem koraku

Šoštanj, 1. decembra – Turistič-
no olepševalno društvo Šoštanj 
je na prvo adventno nedeljo po 
tradiciji poskrbelo za praznično 
ozračje v mestu. Nad Trg bratov 
Mravljakov so ključarji podružnič-
nih cerkva dvignili adventne venč-
ke. Blagoslovil jih je dekan Jože 
Pribožič, županu Šoštanja Darku 

Menihu je pripadla čast prižiga 
prve svečke, mešani pevski zbor 
Svobode pa je s pesmijo dogodku 
dal praznični pridih, poln priča-
kovanj.

Za kristjane se s prvo adventno 
nedeljo štiri tedne pred božičem 
začenja adventni čas. Zunanje 
znamenje tega časa je adventni 

venec, ki s svečami ponazarja 
štiri adventne nedelje pred njim. 
Adventni venček je razširjen tudi 
med neverujočimi in v decembru 
krasi številne domove. Vsako 
nedeljo se na venčku prižge sveča 
več.

n mkp

Trg krasijo adventni venčki

Obešanje adventnih venčkov nad trg bratov Mravljakov ima v Šoštanju tradicijo.

Sedma sezona drsališča 
v Šoštanju

Šoštanj – Občina Šoštanj bo letos sedmič zapored poskrbela za drsališče 
s pravim ledom. Uredili so ga na rokometnem igrišču v mestu. »V spod-
budo nam je bilo, ker je drsališče zelo priljubljeno tako med mladimi kot 
starejšimi. Letno ga obišče v poprečju 10.000 ljudi. Vedno več jih je, ki 
se ga spominjajo po tem, da so na njem ubrali prve reze z drsalkami, in 
tega se veselimo tudi letos,« pravi župan Darko Menih. Podžupan Vojko 
Krneža pa dodaja letošnjo novost: »Drsanje bo možno tudi ob vremenskih 
nevšečnostih, saj bo drsališče prvič pokrito.« Prve drsalce pričakujejo 
danes, na Miklavžev večer.

n mkp

In … začelo se je! Kaj? Dogajanje v najbolj pisanem, 
najbolj okrašenem, najbolj čarobnem in najbolj pra-
zničnem mesecu v letu - mesecu decembru. In kaj 
sodi v december poleg snega, ki ga to zimo še nismo 
dočakali in ga po nekaterih napovedih v letošnjem 
koledarskem letu sploh ne bomo? To so trije dobri 
možje: sveti Miklavž, Božiček in dedek Mraz z eno 
skupno lastnostjo, ki ji pravimo darežljivost. Ta se je 
na prvo adventno nedeljo že pokazala v Plešivcu, kjer 
je Kulturno društvo Ivana Cankarja Plešivec v sodelo-
vanju s KS Plešivec organiziral Miklavžev sejem. Ni 
bil samo Miklavž tisti, ki je prišel med ljudi ter obdaro-
val otroke, nekaj sladkarij  so bili deležni tudi odrasli. 
Tudi domačini in prebivalci okoliških vasi, ki so prišli 
na sejem pokukat, kaj se dogaja … Božična glasba je 
najavljala, da se je december zdaj zares začel. Na stoj-
nicah so obiskovalci pokusili domače dobrote, pecivo, 
rezance, torto, kompot, kruh … Kupili so lahko tudi že 
prva decembrska darila, ki so plod domače izdelave: 
adventne venčke, voščilnice, nakit ... Skratka, same 
odlične stvari. Domače je še vedno domače, edinstveno 
in najboljše – preverjeno tudi v ekipi Našega časa.

Kaj točno se je skrivalo v Miklavževih darilih, nismo 
poizvedovali, saj so bila darilca za vse ostale dovolj 
zgovorna: precej dolga šiba z vijoličnim ali zelenim 
trakom. Na sliki se kaj dobro vidi, da gre letos zares 
– Miklavž in njegova spremljevalca, angel in parkelj, 
mislijo resno … samo dolžino šibe poglejte … Zato pa 
otroci … Bodite pridni in vzorni!
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Prva darila je že razdelili …

Danes Miklavž tudi  
v Starem Velenju ...

Velenje, 5. decembra - Na predvečer sv. Miklavža 
bo v Stari trg v Starem Velenju prišel prvi od treh 
dobrih decembrskih mož, ki se ga otroci vedno 
razveselijo. Čeprav ima sv. Miklavž v svojem 
spremstvu tudi strašne parkeljce, se ga otroci prav 
nič ne bojijo. Vedno s seboj prinese dobro voljo in 
sladke malenkosti. 

Krajevna skupnost Staro Velenje bo prav zato 
tudi letos, že tretje leto zapored, pripravila sprejem 
Miklavža, ki ga bodo pričakali tudi z zabavnim 
kulturnim programom. Pravijo, da bo v Stari trg 
prišel danes točno ob 17. uri, zato srečanja z njim 
ne zamudite, saj se bo Miklavžu mudilo naprej. 
Miklavž bo otroke simbolično obdaril, organiza-
torji pa bodo poskrbeli tudi za tople napitke.

... in Šoštanju
Šoštanj – Na povabilo Turistično olepševalne-

ga društva bo nocoj (v četrtek, 5. decembra) ob 
18. uri Šoštanj obiskal Miklavž s spremstvom. 
Na Trgu bratov Mravljakov ga pričakujejo ob 
18. uri.

n mkp, bš

Velenje, 3. decembra – Mrzlo 
sredino popoldne je bilo, ko so pri 
hiši družine Herlah na cesti bratov 
Mravljakov zelo pazljivo požaga-
li srebrno smreko. Ta je ob hiši v 
naselju ob reki Paki, rasla kar 48 
let. Žal so bile korenine nizke, zato 

so morali smreko zaradi varnosti 
podreti. Družina se je odločila, da 
to stori ravno v tem času, ker je pre-
lepo smreko podarila mestu. Tudi 
tokrat so veliko pomagali možje iz 
Šentilja in Cirkovc. Že nekaj let dru-
žno poskrbijo za postavljanje mlaja 
in novoletne jelke. Mlaje resnično 
postavljajo na star, tradicionalen 
način, torej ročno. Novoletne jel-
ke pa ne, saj se bojijo, da bi se veje 
polomile. Čeprav drevesa tokrat 
ni bilo treba pripeljati od daleč, 

so imeli na poti kar nekaj težav in 
zastojev, zato so jo na trg pripeljali 
s skoraj enourno zamudo. A ljudje 
so čakali. In uživali ob pogledu na 
krasitev vrha, dviganje mogočne-
ga drevesa z dvigalom in spretno 
postavljanje. Da stoji ravno, pa so 
možje poskrbeli ročno, tudi utrdili 
so jo, da bo tako tudi ostalo. In to 
še dober mesec dni. Sedaj že teden 
dni krasi osrednji mestni trg.
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V torek se je Velenje tudi v nočnem času odelo v praznično 
preobleko – S prižiganjem prazničnih luči se začenja decembrski 
program prireditev

Tako lepega prazničnega 
drevesa, ki ni jelka, ampak 
srebrna smreka, mesto že 
dolgo ni imelo. Postavili so 
ga v sredo popoldne.

Na Titovem trgu postavili čudovito smreko


